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Osnovne vložke v Razvoj-
ni center obnovljive in traj-
nostne energetike ZEL-EN, 
ki bo imel sedež v Krškem, 
bodo zagotovili ustanovite-
lji oziroma konzorcij 12 go-
spodarskih družb in Univer-
za v Mariboru, ki bo vložek 
v družbo zagotovila v obliki 
stavbne pravice in služnosti 
na zemljišču v poslovni coni 
Vrbina. Kot je članom občin-
skega sveta bodoči razvojni 
center predstavil koordina-
tor projekta Primož Gabrič 
s Fakultete za energetiko, 
so se s projektom iz naslova 
Razvojni centri slovenskega 
gospodarstva za pridobitev 
sredstev EU uspešno prijavi-
li na razpis Ministrstva za go-
spodarstvo in iz tega naslova 
dobili odobrenih nekaj pre-
ko šest milijonov evrov. Cilj 
delovanja razvojnega cen-
tra so zasnovali na povezo-
vanju in možnostih sodelova-
nja navedenih gospodarskih 
družb. Družba naj bi imela 
nekaj čez 30 zaposlenih. Čez 
70 odstotkov učinkov projek-
ta, kar je bil tudi pogoj mi-

Leskovška obvoznica dvignila 
prah v občinskih klopeh
KRŠKO - V začetku tedna, 23. maja, se je na 7. seji sestal krški občinski svet, ki 
je obravnaval enajst točk dnevnega reda, od tega pa največ časa in razprav na-
menil dvema, in sicer predlogu sklepa o pristopu občine k ustanovitvi razvojne 
družbe ZEL-EN in informaciji o načrtovanju obvoznice skozi naselje Leskovec.

nistrstva, naj bi bilo izvede-
nih v Posavju, s tem, da bodo 
projekt poleg že navedenega 
subvencioniranja s strani mi-
nistrstva financirane navede-
ne družbe v višini dodatnih 5 
milijonov evrov. Občina Kr-
ško bo pravzaprav k ustano-
vitvi prispevala minimalni 
vložek v višini 1.000 evrov, 
kar pomeni, da bo njen de-
lež znašal le 0,07 odstotkov 
poslovnega deleža v družbi.

Družbeniki bodo vlagali sred-
stva v razvoj visokotehnolo-
ških produktov in storitev na 
področju obnovljive in traj-
nostne energetike ter učin-
kovite rabe energije, Uni-
verza v Mariboru oziroma 
Fakulteta za energetiko pa 
bo preko konzorcija družb 
prišla do stavbe za pedago-
ško in laboratorijsko delo v 
Vrbini, ki ga sedaj izvaja-
jo, kot je pojasnil tajnik fa-
kultete Janko Omerzu, na 
različnih lokacijah. Vpraša-
nja svetnikov so se nanaša-
la predvsem na posamezne 
družbenike, ki vstopajo v 

konzorcij, ki naj bi imeli le 
po enega zaposlenega ali po-
slovali negativno. Med temi 
je bila večkrat omenjena 
družba UNI energija, katere 
direktor je Robert Ostrelič, 
nekdanji direktor RRA Po-
savje, vendar, kakor je de-
jal Gabrič, do sedaj na Uni-
verzo še niso prejeli nobenih 
podatkov, na podlagi katerih 
bi lahko dvomili o posame-
znih družbenikih. UNI ener-
gija naj bi imela v bodoči 
družbi 3,90 odstotni delež.

Veliko prahu je dvignila na 
seji tudi informacija o načr-
tovanju obvoznice skozi na-
selje Leskovec pri Krškem, 
ki so jo uvrstili na dnevni 
red na pobudo svetnika Mira 
Čelana (Lista za pravičnost, 
rento in razvoj). Slednji se 
je na točko navezal z dalj-
šo obrazložitvijo in se z ar-
gumenti proti načrtovanju in 
izgradnji obvoznice oborožil 
tudi z negativnim mnenjem 
Zavoda za gozdove Slovenije 
in Zavoda RS za varstvo nara-

MARIBOR, KRŠKO - Še ne 
20-letni nogometaš NK Mari-
bor Robert Berič, otrok kr-
škega nogometnega kluba, je 
z zadetkom v 85. minuti tek-
me proti Primorju svoji ekipi 
prinesel zmago z 2:1, s tem 
pa tudi dokončno potrditev 
devetega naslova državnih 
prvakov. Berič, ki ga je tre-
ner Mariborčanov Darko Mi-
lanič v igro poslal v drugem 
polčasu, je v letošnjem prven-
stvu tako dosegel že osmi za-
detek. »Fenomenalni občutki, 
moram se zahvaliti ekipi. Eki-
pa me je izpostavila, jaz sem 
bil na pravem mestu. Najbolj 
pomembno je le eno spozna-
nje - da smo prvaki!« je stre-

Beričev gol odločil prvenstvo

Robert Berič v akciji 
(foto: Drago Wernig/NK 
Maribor)

lec odločilnega zadetka izjavil 
za klubsko spletno stran. 
Mariborski klub, kamor je Be-
riča pred začetkom te se-
zone iz ljubljanskega Inter-
blocka zvabil športni direktor 
Zlatko Zahovič, se je sinoči, 
25. maja, v ljubljanskih Sto-
žicah z ekipo Domžal pomeril 
še za pokalno lovoriko. Čeprav 
se naj bi medtem za mlade-
ga Krčana že zanimali neka-
teri italijanski in nemški klubi, 
so v Mariboru menda zaenkrat 
odločeni, da ga vsaj še nekaj 
časa zadržijo v svojih vrstah, 
toda najbrž je le še vprašanje 
časa, kdaj se bo mladenič pre-
bil na veliko evropsko sceno.
� P. P.

KRŠKO – Krška izpostava Agencije RS za javnopravne eviden-
ce in storitve (AJPES) je objavila informacijo o poslovanju 
gospodarskih družb in zadrug ter samostojnih podjetnikov 
posameznikov v Spodnjeposavski regiji v letu 2010. Rezulta-
ti poslovanja družb Posavja so bili v letu 2010 ugodnejši od 
slovenskega povprečja, vendar kljub temu nekoliko slabši kot 
leto prej. 1.104 družb je lani zaposlovalo 9.305 delavcev in 
ustvarilo 1,8 milijarde evrov prihodkov, kar je 9,3 % več kot 
leta 2009. Družbe Posavja so poslovanje v letu 2010 zaključi-
le s pozitivnim neto poslovnim izidom, realno za 50,8 % niž-
jim kakor leta 2009, razlika med izkazanim čistim dobičkom 
in čisto izgubo pa je znašala slabih 45 milijonov evrov. Sko-
raj ves neto čisti dobiček (97,4 %) je prispevalo pet družb, 
ki sodijo v dejavnost oskrbe z elektriko, plinom in paro ali 
pa so z njo povezane.
2.510 podjetnikov Posavja je v letu 2010 zaposlovalo 2.541 
delavcev in izkazalo 211 milijonov evrov prihodkov ter 8,4 
milijona evrov neto podjetnikovega dohodka, kar je realno 
16,4 % manj kakor v letu 2009.� P. P.

V Posavju se je lani „obrnilo“ 
preko dve milijardi evrov
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KRŠKO – Pred Kulturnim domom Krško so 24. maja preda-
li namenu novo pridobitev na področju turizma v občini 
Krško - infomat, ki bo uporabnikom neprekinjeno zagota-
vljal informacije, tudi izven delovnega časa Turistično in-
formacijskega centra Krško. 

Direktor CPT Krško Franc Češnovar je po otvoritvi povedal, da 
je nova pridobitev stala približno 8.000 evrov, če bodo uspeli za-
gotoviti sredstva, pa bi ga radi postavili še v bližino avtoceste in 
na tak način v mesto privabili goste. Delovanje infomata, ki po-

nuja informacije v slovenskem in angleškem jeziku, pa je pred-
stavila njegova sodelavka Patricija Vučajnk: „Gostu so na voljo 
splošne, turistične, prometne informacije, informacije o vreme-
nu, na voljo pa ima tudi pošiljanje elektronskih razglednic. Upo-
raba infomata je dokaj enostavna, saj deluje na dotik.“ Infomat 
ponuja povezavo na spletno stran Centra za podjetništvo in turi-
zem, pa tudi na spletni portal Posavje.info. Vučajnkova je pred-
stavila še brošuro Sprehod po mestu Krško, ki bo na voljo tudi 
podjetjem, da svojim poslovnim partnerjem ponudijo na ogled 
krške zanimivosti. � M. Kalčič

CERKLJE OB KRKI – 15. maj, dan Slovenske vojske, je bil 
letos obeležen na prav poseben način. V vojašnici Cer-
klje ob Krki je namreč ta dan potekala osrednja slove-
snost ob 20-letnici delovanja vojske v samostojni Repu-
bliki Sloveniji. 

Osrednji govornik je bil 
predsednik RS in vrhovni po-
veljnik obrambnih sil Dani-
lo Türk. Poleg njega sta bila 
slavnostna govornika tudi 
načelnik Generalštaba Slo-
venske vojske Alojz Šteiner 
in ministrica za obrambo 
Ljubica Jelušič. Predsednik 
je v svojem govoru najprej 
spomnil na dogodke pred 
20 leti, ko so enote Terito-
rialne obrambe prav na cer-
kljanskem letališču prepre-
čile nadaljnje napade JLA. 

Med drugim je izpostavil, da 
je prav slovenska vojska jedro naše državne samostojnosti, 
suverenosti in s tem zagotovilo varnosti naše skupnosti. Var-
nost je namreč del naše splošne kulture. »Zato ne bi smeli 
dovoliti, da bi ena naših najpomembnejših značilnosti, naša 
samoobrambna kultura, ki se je že v zgodovinsko usodnih 
trenutkih večkrat manifestirala, zamrla,« je dejal Türk. Na 
koncu je vsem, ki sestavljajo slovensko vojsko, izrekel tudi 
priznanje ob zavedanju, da so v minulih letih kljub pomanj-
kanju sredstev naredili enako ali več. 

Tudi Šteiner in Jelušičeva sta poudarila, da smo lahko upra-
vičeno ponosni na našo vojsko. V slavnostnem delu priredi-
tve je predsednik Slovenski vojski podelil zlati red za za-
sluge, Šteiner in Jelušičeva pa sta podelila deset priznanj 
posameznikom in tri priznanja enotam Slovenske vojske. Slo-
vesnost se je končala z dvema povišanjema v čin brigadirja 
in sploh prve brigadirke. Na slovesnosti, ki je bila odprta za 
javnost in je potekala pod geslom »Ponosni nase že 20 let«, 
je nastopil tudi orkester Slovenske vojske, pripadniki enote 
za protokol pa so na začetku v počastitev praznika izstreli-
li tri salve iz šestih topov. Na dnevu odprtih vrat, 21. maja, 
pa so si obiskovalci med drugim lahko pobliže ogledali he-
likopterje, letala in drugo opremo enot Slovenske vojske. 
� R. Retelj

POSAVSKI OBZORNIK (ISSN 1408-5917) – 
časopis za pokrajino Posavje 
izhaja od 15. decembra 1997 v Krškem.
Izdaja ga Zavod Neviodunum. V register 
medijev pri MK RS je vpisan pod št. 12.
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skih del v Posavskem obzorniku so Zavod Ne-
viodunum ali avtorji, ki imajo z izdajateljem 
sklenjene avtorske pogodbe, zato teh del ni 
dovoljeno reproducirati, distribuirati ali dru-
gače uporabljati v tržne namene brez ustre-
znega pisnega dovoljenja oziroma pogodbe.

Pravilnik o nagradnih igrah v Posavskem ob-
zorniku se nahaja na sedežu uredništva.

NAROČILA
Časopis je brezplačen. Pošta Slovenije ga 
dostavlja vsem gospodinjstvom v občinah 
Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na 
Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli. Fizične 
in pravne osebe ga lahko naročijo po pošti, 
e-pošti ali faksu. Plačajo samo stroške po-
šiljanja, ki znašajo za eno leto oz. 26 šte-
vilk: za naslovnike v Sloveniji – 15 EUR, v 
Evropski uniji – 30 EUR.

PLAČILA
ID za DDV: SI61220388
TRR pri banki SKB:
SI56 0315 5108 6687 920
TRR pri banki NLB: 
SI56 0298 0025 4398 083

Tisk: Delo d. d. - Tiskarsko središče, 
Ljubljana
Naklada: 26.200 izvodov

Naslednja številka (12/2011) bo izšla v 
četrtek, 9. junija 2011.
Rok za rezervacijo oglasnega prostora 
je 1. junij.

nadaljevanje s 1. strani

Predsednik Türk odlikoval 
Slovensko vojsko

Vodja Oddelka za gospodar-
ske dejavnosti Občine Sev-
nica Vlasta Kuzmički je v 
nadaljevanju srečanja pred-
stavila objavljene javne raz-
pise o dodeljevanju finanč-
nih sredstev iz občinskega 
proračuna za pospeševanje 
razvoja gospodarstva v obči-
ni Sevnica za letošnje leto. 
Skupna vrednost sredstev 
je 185.000 evrov. O številu 
brezposelnih v sevniški obči-
ni, ki se giblje okoli 14 %, je 
spregovorila direktorica sev-
niške območne službe Zavo-
da RS za zaposlovanje Irena 
Pirc. Direktor Območne go-
spodarske zbornice Posavje 
Darko Gorišek je predsta-
vil poslovanje slovenskih go-
spodarskih družb za minulo 
leto s poudarkom na poslo-
vanju spodnjeposavske re-
gije in gospodarskih družb v 
sevniški občini. Povedal je, 
da ima gospodarstvo občine 
Sevnica veliko mikro in ma-
kro ter nekaj srednjih pod-
jetij in dodal, da je v sev-

Sevniški gospodarstveniki 
kritični do države
SEVNICA - Na sevniškem gradu je 16. maja potekalo srečanje gospodarstvenikov sevniške občine z župa-
nom Srečkom Ocvirkom, ki je uvodoma dejal, da gre pri tovrstnem srečanju za izmenjavo mnenj in za 
krepitev stikov. 

niški občini 30 gospodarskih 
družb, ki imajo trdne teme-
lje in precej tistih, v katerih 
je stanje zaskrbljujoče. Di-
rektor Javne agencije RS za 
podjetništvo in tuje investi-
cije (JAPTI) Igor Plestenjak 
je predstavil delovanje, ak-
tivnosti in programe agen-
cije, ki je ključna razvojno 

implementacijska 
agencija za izva-
janje razvojne 
politike na po-
dročju razvoja 
podjetništva in 
konkurenčnosti v 
Sloveniji, ter za 
izvajanje progra-
mov s področja 
spodbujanja tujih 
neposrednih inve-
sticij in internaci-
onalizacije. 

V razpravi, ki je 
sledila, so bili 
sevniški gospo-
darstveniki kri-
tični predvsem 

do odnosa države do doma-
čih podjetij. Direktor Kmeč-
ke zadruge Sevnica Joško 
Kovač je dejal, da tudi do-
mača podjetja potrebuje-
jo spodbude, da bodo osta-
la v domačem okolju. »Tako 
kot se namenjajo sredstva 
sofinanciranju tujih investi-
torjev, bi se lahko tudi do-

mačim,« je bil prepričan. 
Pri tem mnenju ga je pod-
prl tudi tehnični direktor Ko-
pitarne Sevnica Aleksander 
Cvetanovski. Direktorico In-
pleta z Dolnjega Brezovega 
Heleno Zidarič je zanimalo, 
če tekstilna panoga ni dovolj 
zanimiva. Direktorja podje-
tja SISTEMI IN ES, d.o.o., iz 
Boštanja Slavka Senico so 
zanimale možnosti pridobi-
vanja sredstev za razvoj la-
stnih programov z lastnim, 
domačim znanjem. Direk-
tor krmeljskega Armata An-
drej Repše je menil, da bi 
bilo potrebno spremeniti de-
lovno-pravno zakonodajo, da 
bodo imela podjetja interes 
zaposlovanja, kar bo prispe-
valo tudi k boljši in hitrej-
ši gospodarski rasti. Direktor 
podjetja Gradnje iz Boštanja 
Franc Povše je bil pesimisti-
čen in je uporabil Cankarje-
ve besede, da naj bi posta-
la Slovenija dežela hlapcev 
in dekel.
� Smilja Radi

Direktor Območne Gospodarske 
zbornice Posavje Darko Gorišek in 
župan Srečko Ocvirk

V spomin

Jože Dular 	
(1954 – 2011)

Ob izgubi podjetnika, člana sve-
ta KS Zdole, občinskega svetni-
ka občine Krško, strankarskega 
kolega, predvsem pa dolgole-
tnega prijatelja v polnem po-
menu besede, se mi je utrni-
la misel, ki pooseblja Jožeta: 
Pošteno in skrbno delo je naše 
poslanstvo, je tisto, s čimer 

upravičimo svoje rojstvo, je tisto, kar naredi človeka samoza-
vestnega in zadosti njegovi želji po ustvarjanju. Predvsem pa 
človeku da spokojnost s samim seboj. 
Jožeta so krasile vrednote odkritega, preprostega in vedno za 
pomoč pripravljenega človeka, ki je nesebično podal roko po-
moči prijatelju, sosedu, znancem ali pa neznanemu popotni-
ku, ki jih je veliko srečeval na svoji ustvarjalni, a žal mnogo 
prekratki življenjski poti.
Živel je in ustvarjal, pri tem pa nikoli pozabil na prijatelje z roj-
stnega Sremiča, Kostanjka, rojstnega kraja njegove življenjske 
sopotnice Mimice ter na prijatelje, ki jih je spoznal ob odlič-
nem opravljanju svojega gostinskega poklica.
Sovaščani so Jožeta prepoznali kot iskrenega, veselega in pri-
ljubljenega človeka. Jože ob pomoči sočloveku ni izstavljal ra-
čunov, namesto le-tega je podaril prešeren in iskren nasmeh. 
Zagnanost, ki jo premorejo le redki, je usmeril v danes uspe-
šno družinsko podjetje, v razvoj domačega Kostanjka ter celo-
tne KS Zdole, kjer je v preteklem mandatu opravljal funkcijo 
predsednika sveta KS. V lanskem letu pa so mu volivke in vo-
livci z obkrožitvijo njegovega imena izkazali zaupanje za za-
stopanje v občinskem svetu občine Krško. 
Pot človeka na zemlji je kot pot reke od izvira do izliva v mor-
je. V življenju je kot na poti reke mnogo zavojev in preprek. 
Jože nas je naučil premagovanja ovir s pomočjo družine, pri-
jateljev, sovaščanov in tako se je njegov studenec razvil v mo-
gočno reko s številnimi pritoki. Žal se je ta velika reka prija-
teljev in znancev danes zbrala tu, na pokopališču na Zdolah, 
da se poslovi od žlahtnega izvira te mogočne reke, od tebe, 
spoštovani Jože.
Veliko je stvari, ki nas jih je naučil Jože in danes nam zapušča 
mogočno dediščino, zato smo danes kot posamezniki in sku-
pnost odgovorni, da živimo in delamo po Jožetovem zgledu, 
da naredimo svet prijaznejši in lepši soljudem. To lahko stori-
mo s skrbnim in s strpnim delom, ali pa z odkrito besedo, z na-
smeškom na obrazu ali plemenitimi dejanji do sočloveka. Vse 
to in še mnogo, mnogo več nam zapušča pokojni Jože Dular.

(Iz nagovora župana Franca Bogoviča ob zadnjem slovesu na 
zdolskem pokopališču, 17. maja 2011)

Predsednik Danilo Türk

VABIMO vas na 

JAVNO TRIBUNO 
na temo prihajajočih referendumov.

Javna tribuna bo v četrtek, 2. junija 2011, ob 20. uri 
v dvorani Mladinskega centra v Brežicah, Gubčeva 10a.

Gost javne tribune bo predsednik SDS Janez Janša.

Vljudno vabljeni!

ve do načrtovanega posega v prostor, z zbranimi podpisi na-
sprotujočim krajanov, nekateri pa so bili na seji tudi prisotni. 

Med glavnimi argumenti, ki nasprotujejo umestitvi obvoz-
nice, je Čelan poleg okoljevarstvenih vidikov izpostavil, da 
skozi naselje Leskovec ni, razen v času konic, velikega tran-
zita, kot to navaja v obrazložitvi občina, da na najbolj kri-
tičnem odseku, Ulici 11. novembra, do sedaj ni bilo nesreč 
s smrtnim izidom, da so po kraju speljane ustrezne poho-
dne površine in da tudi ni bilo izdelane prometne študije, 
ki bi načrtovano gradnjo obvoznice upravičila. Ne glede na 
to, da se je Svet KS Leskovec pozitivno opredelil do projek-
ta, je izpostavil, da o tem ne odločajo le krajani te krajev-
ne skupnosti, saj bi se projekt financiral iz proračuna. Zato 
je predlagal kolegicam in kolegom v občinskih klopeh spre-
jem treh sklepov, ki so si bili sicer v izhodišču nasprotujoči, 
in sicer, da se traso obvoznice v celoti umakne iz občinske-
ga podrobnega prostorskega načrtna za staro jedro Leskov-
ca (navedeni sklep je kasneje umaknil) ter dva sklepa, ki ju 
je občinski svet potrdil, in sicer, da se naredi vse potreb-
ne študije in analize v sklopu izdelave občinskega prostor-
skega načrta ter da se v primeru, da se na podlagi teh izka-
že potreba po izgradnji, v sklopu OPPN izdelajo variantne 
rešitve celotne trase in se te dajo tudi v javno razgrnitev. 
� Bojana Mavsar

Leskovška obvoznica dvignila 
prah v občinskih klopeh

Infomat – informacije nonstop

Infomat so odprli krška podžupanja Ana Somrak ter 
Franc Češnovar in Patricija Vučajnk.
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Pogovor pred lanskim občin-
skim praznikom sva končala z 
vprašanjem o (ne)združljivosti 
županske in poslanske funkci-
je, letos ga lahko z njim zač-
neva, saj je DZ pred dobrim te-
dnom dni to združljivost ukinil. 
Zakaj ste tako vneto zagovarja-
li dosedanjo ureditev, če ste že 
lani napovedali, da po zaključ-
ku poslanskega mandata ne bo-
ste več opravljali dveh funkcij?
Zagovarjal sem jo zaradi izku-
šenj, ki jih imam iz Državnega 
zbora. To je odločitev, ki bi še 
vedno lahko bila v domeni po-
sameznika, predvsem pa odloči-
tev volivcev, ki so pravi sodniki 
za odločanje o tem, ali posame-
zniku zaupajo dvojno funkcijo. 
Iz dosedanjih izkušenj definitiv-
no lahko rečem, da 18 županov 
in županj, kolikor nas je še v slo-
venskem parlamentu, prinašamo 
v Državni zbor konkretne izku-
šnje in jasen stik z realnimi pro-
blemi, ki se odvijajo na lokalnem 
nivoju. Zavedati se je treba, da 
je lokalna samouprava v Slove-
niji pomemben del javne sfere, 
to je okolje, v katerem se odvija 
realno življenje. Županje in žu-
pani smo s poznavanjem tema-
tike in delom v poslanskih sku-
pinah, ne glede na pripadnost 
koaliciji ali opoziciji, vsa ta leta 
ščitili lokalni nivo pred pritiski 
centralizma, jemanjem pristoj-
nosti ter nalaganjem odgovorno-
sti in obveznosti, ki potekajo iz 
vrhov strank. 
Mislim, da bi lahko našli druge 
rešitve. Očitno so bila nadome-
stila, ki jih prejemamo župani, 
zelo moteča. Osebno ne bi imel 
nobenih težav, če bi kdo predla-
gal, da je v primeru, če opra-
vljaš obe funkciji, skupni pre-
jemek enak kot v primeru zgolj 
ene. Izločitev najmočnejših lo-
kalnih politikov iz parlamenta 
pa se bo izkazala za nepravilno. 

Če se ozreva na dogajanje v mi-
nulem letu, zagotovo ne more-
va mimo trenj med Posavjem in 
državo glede ukinjanja policij-
ske uprave in porodnišnice. Je 
Posavje res tako slabo zapisano 
v Ljubljani?
To ni samo problem Posavja, to 
je problem, s katerim se ukvar-
jajo tudi Korošci in Notranjci. 
Poslanci s teh območij smo bili 
zelo enotni ter poskušali te za-
deve omejevati. Če pogledamo 
politično sliko Posavja, smo poli-
tiki z desne politične provenien-
ce dosti močnejši v svojih stran-
karskih hierarhijah kot levi del 
politike. Očitno v Posavju v teh 
strankah nimamo politikov, ki bi 
lahko prepričali ljudi v vrhovih 
svojih strank. Osebno ocenju-
jem, da je na tej točki največja 
razlika med t. i. levo in desno 
politično opcijo – pogled na to, 
kje se odvija življenje in kje bi 
bilo potrebno s pristojnostmi in 
sredstvi okrepiti ali oslabiti oko-
lje. V Sloveniji se bistveno pre-
malo javnega denarja porabi na 
občinskih nivojih. Na Danskem se 
na nivoju občin porabi 50 % jav-
ne porabe, pri nas pa manj kot 
20 %. Država dela veliko napako 
in poskuša vse zadeve spravlja-

ti na državni nivo. Tu vidim ne 
samo zarote proti Posavju, am-
pak tudi drugačen koncept ra-
zvoja države, ki ga ima ta ko-
alicija.

Katere investicije oz. zaključe-
ne projekte v minulem letu bi 
izpostavili?
Zagotovo je treba izpostaviti 
projekte na področju šolstva, to 
so dograditev Osnovne šole Le-
skovec, nov vrtec in obnova šole 
na Raki ter ostale pridobitve na 
področju vrtcev, od Kekca in Pra-
vljice do enote leskovškega vrt-
ca. Tako smo uspeli slediti tren-
du rasti števila rojstev otrok in 
povečanega vpisa v vrtce. Po-
membno je, da je v teku obno-
va gradu Rajhenburg, za katero 
smo pridobili tri milijone evrov 
evropskega denarja in smo kar 
nekaj let čakali na ta državni 
razpis. 
Kar se tiče infrastrukturnih za-
dev, smo zaključili niz velikih in-
vesticij na Krškem polju, ki so 
bile povezane z ISPA sredstvi za 
kanalizacijske sisteme. Govori-
mo o celotni infrastrukturni ure-
ditvi Viher, Mrtvic, Breg, Drno-
vega, Velike vasi, Gorenje vasi, 
Spodnjega Starega Gradu in od-
seka Senovo-Dovško. Med po-
membnimi projekti lahko za-
gotovo najde mesto tudi zagon 
Mestnega muzeja Krško. Po-
membna je tudi uspešna gradnja 
širokopasovnih povezav, tako da 
imamo evropska sredstva v ce-
loti porabljena in narejenih 200 
km hrbteničnega omrežja, do-
danih je še okoli 100 km nad-
gradnje, tako da ima okoli 1000 
gospodinjstev možnost priključ-
ka. Nujno je omeniti tudi na-
kup podjetja Rudar Senovo. Gre 
za strateški nakup podjetja, ki 
ima v lasti 330 stanovanj, upra-
vlja še z našimi 220 stanovanji, 
poleg tega pa še s 1800 stano-
vanjskimi enotami. Na ta način 
smo preprečili, da bi na to soci-
alno sfero prišel kakšen zasebnik 
s kakšnimi drugimi interesi, kot 
je skrb za stanovalce. Lahko bi 

našteli še celo vrsto drugih stva-
ri, obnovo mladinskega centra, 
ki se zaključuje, ureditev nogo-
metnega igrišča in še kaj.

Med najbolj žgočimi temami v 
občini se že nekaj let ponavlja-
ta nov bazen in nova knjižni-
ca v Krškem, pa tudi obvozni-
ca mimo mesta ...
Kar se obvoznice tiče, delimo 
usodo gradnje hidroelektrarn. 
Vemo, da se ta zadeva tudi za-
radi nerazumljivih odločitev na 
Ministrstvu za okolje in prostor 
odvija z zamikov leta ali dveh, 
vendar gredo že v letošnjem letu 
stvari naprej in z malce zamika 
bo ta projekt stekel.
Kar se tiče umestitve bazena in 
knjižnice, lahko mirno rečem, 
da sta to dve investiciji, za kate-
ri smo se v mestu odločili že kar 
nekaj let nazaj. Pri bazenu smo 
bili na lokaciji ob stadionu Matije 
Gubca, ki je bila najprej izbrana, 
soočeni z zamikom zaradi kasnej-
še umestitve HE Brežice, kasne-
je pa z odkupom območja baze-
na ob Vipapu in selitvijo nazaj na 
staro lokacijo. Pri knjižnici je še 
vedno problem Komočarjeva do-
mačija, kjer smo bili dve leti na-
zaj dogovorjeni, da se dobimo 
samo še pri notarju in naredimo 
zadnji podpis, pa se to ni zgodi-
lo. Sedaj smo zopet v fazi dogo-
varjanja in upam, da bomo uspeli 
skleniti dogovor in priti do manj-
kajočega zemljišča. 
Poleg teh težav pa se srečujemo 
tudi z zmanjšanjem finančnih to-
kov. Iz dogovorjenih protokolov, 
podpisanih z državo ob umesti-
tvi odlagališča NSRAO, smo ime-
li za izgradnjo širokopasovnega 
omrežja zagotovljenih 2,5 mili-
jona evrov, ki bi jih morali dobi-
ti že v lanskem ali predlanskem 
letu, a jih ta vlada problematizira 
in jih enostavno ne dobimo preko 
Agencije za radioaktivne odpad-
ke, čeprav smo investicijo že iz-
vedli. Za že izvedene investicije 
v kanalizacijsko omrežje in zame-
njavo vodovodov bi morali s stra-
ni Ministrstva za okolje in prostor 

od leta 2009 dalje šest let dobi-
vati po 1,4 milijona evrov letno, 
pa nismo dobili še ničesar. Torej 
je izpada iz omenjenih protoko-
lov doslej že skoraj sedem milijo-
nov evrov - to je knjižnica in pol 
ali pa približno en bazen. Zdaj 
smo tik pred tem, da zaradi ne-
realizacije teh protokolov vloži-
mo tožbo proti državi, čeprav je 
to pot, ki jo neradi ubiramo. Ta 
izpad sredstev je treba upošte-
vati, saj obe investiciji skupaj 
znašata 10-12 milijonov evrov 
in bi bili s tema dvema proto-
koloma praktično pokriti. Bojim 
se, da bo brez tega vira nemogo-
če začeti ti dve investiciji v le-
tošnjem ali naslednjem letu, ra-
zen če uspemo s to tožbo. 

Občina Krško je zdaj lastnik ali 
solastnik dveh velikih firm – Ko-
staka in tudi Rudarja, posredno 
pa še nekaterih (Ansat, Elite ar-
hitekti ter HPG). Tako občina 
nastopa na veliko področjih in 
dejavnostih, ki zadevajo življe-
nje ljudi. Menite, da je to vlo-
ga občine, je občina lahko do-
ber gospodar?
Jaz sem trdno prepričan, da je 
lahko in da smo to v vseh teh le-
tih dokazali. Če pogledamo za-
dnji nakup stanovanjskega pod-
jetja: ne pristajam na to, kot 
trdijo nekateri, da bo trg uredil 
področje stanovanjske politike. 
Na tem področju imamo različ-
ne kategorije, tudi neprofitna in 
socialna stanovanja, in teh dveh 
področij trg ne more urejati, ker 
si ljudje z nizkimi prejemki prak-
tično ne morejo več privoščiti 
nakupa stanovanja ali plačevati 
tržnih najemnin. Tukaj vidim po-
slanstvo tako občine kot tudi dr-
žave in občina mora po mojem 
prepričanju nastopati kot dober 
gospodar.
Kar se tiče Kostaka, kjer je ob-
čina 43-odstotni lastnik, kar je 
velikokrat predmet javne pole-
mike: javne gospodarske službe, 
ki jih Kostak po koncesiji opra-
vlja za občino, znašajo približno 
šest milijonov evrov na leto, sku-
pni promet podjetja pa je lani 
znašal 32 milijonov evrov. Torej 
javne gospodarske službe pred-
stavljajo okoli 20 % njegove de-
javnosti, ostalih 80 % opravi na 
trgu. Tisti, ki imajo veliko vpra-
šanj okoli Kostaka, jim jaz do-
dajam še naslednje: ali bi imeli 
pri izgradnji hidroelektrarn po-
leg Primorja in CGP-ja tudi po-
savsko podjetje, kot je Kostak, 
ki opravi 30-40 % del pri gradnji 
HE Krško in Blanca? Ali bi bili po-
savski podizvajalci vključeni v 
to gradnjo, kajti Kostak deluje 
tako s svojo operativo, še bistve-
no bolj pa kot integrator podi-
zvajalcev, ki se povežejo preko 
njega? Še večje vprašanje pa je, 
ali bi danes, ko na slovenskem 
trgu beležimo celo vrsto brodo-
lomov malih podizvajalcev, ker 
so jih velika podjetja izigrala, 
naši mali podizvajalci preživeli, 
če bi bili njihovi pogodbeni par-
tnerji SCT, Primorje ipd.? Mislim, 
da je Kostak tukaj odigral ogro-
mno vlogo ne samo za zaposlene 
v Kostaku, ampak za veliko mno-
žico posavskih podizvajalcev.

Tanja Kočevar, Blanca: 
Gre za nesmiselno potrato držav-
nega denarja, ker imamo za to 
plačane politike! Zato se referen-
duma ne bom udeležila, sicer pa 
je predlagana pokojninska refor-
ma po mojem mnenju ustrezna 
za uradniške in ne za fizične de-
lavce, delo na črno izvajajo pred-
vsem tisti, ki s svojimi siceršnji-
mi dohodki ne morejo preživeti, 
v zakon o arhivih pa se resnici na 
ljubo sploh nisem poglobila.

Janez Blas, Sevnica: 
Na junijski referendum bom 
šel. Glasoval bom za predlaga-
ne spremembe. V glavnem pa 
sem proti takšnim referendu-
mom, saj gre samo za zapravlja-
nje davkoplačevalskega denar-
ja. Poslanci so plačani za to, da 
delajo v dobro ljudi, zato bi jim 
morali za vsak referendum trga-
ti od plače, da bi poravnali stro-
ške. Škoda, da imamo državni 
zbor, imajo samo »fajn« plače.  

Ivan Kapler, Krško: 
To, da imamo toliko referen-
dumov, ni dobro, med drugim 
tudi preveč stane. Hrvati v teh 
letih niso imeli skoraj nobene-
ga referenduma, pri nas pa ga 
imamo vsake tri ali štiri mese-
ce, tega ne odobravam. Vpraša-
nja so sicer že prava za referen-
dum, le odgovori ponavadi niso 
pravi. Sam se bom tokratnih re-
ferendumov udeležil in na vseh 
treh glasoval negativno.

ANKETA

Slavko Bokor, Dobova:
Referendumi so po mojem mne-
nju le zapravljanje denarja. Po-
litika se mi je povzpela vrh gla-
ve. Vedno bolj se mi zdi, da vsi 
politiki lažejo in delajo le za svo-
jo korist, za malega človeka pa 
ne naredijo ničesar. Referendu-
me bi prepovedal, čeprav je za-
konska pravica državljanov. Par-
lament bi moral delovati tako, 
da bi bili složni in ne bi zapra-
vljali denarja na referendumih. 

5. junija se nam obeta kar „super-referendumski dan“ s 
kar tremi referendumi (o pokojninski reformi, prepreče-
vanju dela na črno in arhivih). Kaj menite o tem, da nas 
politika vedno znova pošilja na referendume, se boste to-
kratnih udeležili, morda že veste, kako boste glasovali? 

Referendum na kubik

V posavskih občinah smo pri-
ča trendu združevanja javnih 
zavodov pod eno streho, le še 
občina Krško vztraja pri veli-
kem številu zavodov ...
V lanskem letu smo opravili ši-
roko debato o tem, dilema je 
bila predvsem pri Ljudski uni-
verzi, ali bi jo združili v okvir 
knjižnice, razmislek je bil tudi 
okoli Mladinskega centra, ven-
dar na koncu nismo šli v smer 
združevanja. Na področju kul-
ture imamo sedaj, ko se dejav-
nost širi na Mestni muzej in na 
grad Rajhenburg, jasno oprede-
litev, da novih zavodov ne bomo 
ustanavljali in da te stvari osta-
jajo v okviru Kulturnega doma. 
Zavodov za šport ali kaj podob-
nega v preteklosti nismo usta-
navljali in jih k sreči zdaj ni po-
trebno ukinjati.

Kako sicer vidite svojo politič-
no prihodnost, zlasti v primeru 
vstopa stranke SLS, katere pod-
predsednik ste, v naslednjo slo-
vensko vlado? 
Okoli tega so v zadnjih dneh šte-
vilna vprašanja. V stranki priča-
kujejo, da se naslednje leto ak-
tivno vključim v državnozborske 
volitve, po drugi strani pa, kot 
sem že večkrat dejal, mi srce 
bistveno bolj bije za operativno 
župansko funkcijo kot za to, kar 
se dogaja v Državnem zboru. Res 

je, da smo v opoziciji, kjer smo 
včasih kot klic vpijočega v pušča-
vi oz. kot psi, ki lajajo, karavana 
pa gre dalje. Politično življenje 
je precej burno, kdaj bodo voli-
tve in v kakšnih okoliščinah, od 
tega je odvisno, kako se bom od-
ločil. V tem trenutku še nimam 
osebne opredelitve do tega in 
puščam zadeve odprte. Predča-
snih volitev na žalost menda ne 
bo, tako da imam še kar nekaj 
časa za to odločitev.

Pa še čisto za konec: vaše spo-
ročilo bralkam in bralcem ob 
občinskem prazniku.
Ohranimo optimizem v tem pro-
storu. Statistični podatki kaže-
jo, da je Posavje ena od šti-
rih izmed 12 statističnih regij 
s pozitivnim gospodarskim izi-
dom preteklega leta. Ob kon-
cu lanskega leta smo dosegli 
višek brezposelnosti in števi-
lo brezposelnih upada, k sre-
či v tem prostoru nimamo ne-
kih tajkunskih zgodb. Moramo 
verjeti vase, biti samozavestni 
in prepričan sem, da bomo na-
šli svoj prostor pod soncem. V 
veliki meri je to odvisno tudi od 
državne politike. Politična raz-
merja so spremenljiva in minlji-
va, mi pa bomo tu ostali in pre-
pričan sem, da bodo prišli tudi 
boljši časi za Posavje.
� Peter Pavlovič

Pogovor z županom občine Krško Francem Bogovičem

Srce mi bistveno bolj bije
za župansko funkcijo
Krški župan Franc Bogovič se je iz uspešnega politika na lokalni ravni, o čemer nedvomno priča lanska 
že četrta zaporedna izvolitev za prvega moža občine, razvil tudi v prepoznavnega politika na držav-
ni ravni, tako kot poslanec v Državnem zboru kot podpredsednik Slovenske ljudske stranke. Kljub raz-
petosti med Krškim in Ljubljano zanj, kot zatrjuje, ni dileme, katera funkcija ima prednost, spričo ne-
davne odločitve Državnega zbora, da župani ne bodo več mogli biti hkrati tudi poslanci, pa je tako ne 
bo več. Tudi o tem, še več pa o projektih v občini, tako izvedenih kot o tistih, ki jih občini še ni uspelo 
uresničiti, smo se z njim pogovarjali pred letošnjim občinskim praznikom. 

Franc Bogovič
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Nekaj misli za 
lažjo odločitev
 
Slovenija se žal še vedno 
nahaja v krču gospodarske 
krize, ki se zaradi stečajev 
in odpuščanj vse bolj seli na 
socialno področje. Dimen-
zije problema krize se mar-
sikdo še ne zaveda, saj krize 
(še) ne občuti dovolj na la-
stni koži. Očitno se tega naj-
manj zavedajo ključni po-
litiki, ker se sicer ne bi tako 
neučinkovito spopadali z 
njo. Kriza je povzročila izjemen razkorak med ustvarje-
nim in porabljenim v državi, saj ima Slovenija zadnja 
tri leta vsako leto okoli 2000 milijonov evrov minusa ozi-
roma izgube. Prioriteta vladajoče politike bi morala biti 
usmerjena v učinkovit spopad s krizo in stabilizacijo 
javnih financ na način gospodarske oživitve, ustvarja-
nja novih delovnih mest v gospodarstvu ter varčevanja 
države, vse ostalo lahko kakšno leto počaka. 

Premier Borut Pahor je pred tedni izjavil, da je najbolj 
kratkoročni protikrizni ukrep za stabilizacijo javnih fi-
nanc sprejetje pokojninske reforme na referendumu. Av-
tor pokojninske reforme Peter Pogačar iz Ministrstva za 
delo, družino in socialne zadeve pa v zadnji prilogi Dela 
pravi: »Če bo reforma na referendumu potrjena, samo 
zaradi tega ne bomo izplavali iz krize, saj je ne delamo 
zaradi krize.« Kdo ima prav? Mislim, da gospod Poga-
čar, saj tudi vladni izračuni kažejo, da sprejetje ali za-
vrnitev pokojninske reforme ne bo imelo usodnih kratko-
ročnih javnofinančnih posledic. 

Praktično vsi se zavedamo, da potrebujemo prilagodi-
tev pokojninske zakonodaje trendom starajoče se druž-
be. Razlikujemo se le v načinu, kako doseči te prila-
goditve. Zavedati se moramo, da še traja pokojninska 
reforma z leta 2000 in da se je v tem obdobju v Sloveni-
ji zvišala dejanska upokojitvena starost v povprečju 
za približno 3,4 leta (v EU zgolj 1,8 leta) in se bo zviše-
vala še naprej po sedaj veljavnem zakonu. Gospodar-
ska kriza je povzročila znatno povečanje brezposelnosti 
in precej predčasnih upokojitev, zato je sedaj bistveno 
slabše razmerje med plačniki v pokojninsko blagajno 
in prejemniki pokojnin. Pokojninska blagajna nima le 
težav zaradi demografskih trendov, temveč tudi zaradi 
manj delovno aktivnih in slabših plač v obdobju krize. 
Če bi zaposlili 63.000 brezposelnih, ki so v zadnjih dveh 
letih izgubili zaposlitev, bi ob njihovi povprečni pla-
či prispevali več kot 280 milijonov evrov letno v pokoj-
ninsko blagajno. 

Učinkovite in dolgoročne rešitve stabilizacije pokojnin-
skega sistema so zgolj v kombinaciji ukrepov  na več po-
dročjih. Nič ne pomaga le podaljševanje upokojitvene 
starosti in zniževanje bodočih pokojnin (bistveni daljše 
obračunsko obdobje), če hkrati ne izvajamo učinkovitih 
ukrepov za zaposlovanje mladih in brezposelnih, ukre-
pov za tehnološko prenovo gospodarstva oziroma ukre-
pov za boljša in bolje plačana delovna mesta. Sicer pa, 
kje bodo delali starejši do 65. leta starosti ob nenehnem 
prilivu mladih, če ne bo novih delovnih mest?

Soglašam z dvigom upokojitvene starosti v dejavnostih 
in poklicih, kjer delo in obremenitve delavcev to omogo-
čajo. Vsem je jasno, da je delo do 65. leta starosti lažje v 
administraciji, kot pa na primer v gradbeništvu, trgovi-
ni ali za tekočim trakom ... Zmožnost dela do 65. leta sta-
rosti je odvisna tudi od vsakega posameznika, zato bi 
bilo smiselno z dodatki k pokojnini spodbujati zlasti te 
k čim kasnejši upokojitvi. Potrebni so tudi ukrepi očišče-
nja pokojninske blagajne vseh izdatkov, ki nimajo nobe-
ne povezave s pokojninskim in invalidskim zavarova-
njem in so bolj ali manj rezultat socialne politike. 

In nenazadnje bi uvedba osebnega pokojninskega ra-
čuna, kjer bi bilo vsakemu posamezniku omogočeno, da 
spremlja višino sredstev, ki jih je vplačal on in deloda-
jalec za lastno pokojnino, spodbudila marsikoga k redni 
zaposlitvi in plačevanju prispevkov, saj bi lahko spre-
mljali učinke vplačil. Uvedba osebnega pokojninskega 
računa ne pomeni razgradnje sedanjega koncepta po-
kojninskega sistema, ki temelji na medgeneracijski so-
lidarnosti, kot trdijo nekateri, temveč ponuja informa-
cijo, ki stimulativno vpliva na vplačnike v pokojninsko 
blagajno.     

Predlagan pokojninski zakon, ki bo v nedeljo, 5. junija, 
na referendumu, ima nekatere dobre rešitve, žal pa ima 
vrsto pomanjkljivosti, ki ne bodo rešile nakopičenih pro-
blemov pokojninske in državne blagajne. Le zavrnitev 
zakona bo omogočila pripravo novih, boljših, predvsem 
pa celovitejših ukrepov. 

KOLUMNA

Piše:
mag. Andrej Vizjak, 

 poslanec v DZ

P O S AV S K E  K R A J E V N E  S K U P N O S T I

SENUŠE - Krajevna skupnost 
Senuše, z lego jugozahodno 
od Krškega, je druga naj-
manjša KS v občini Krško, saj 
šteje le okoli 500 prebival-
cev, ki živijo v naseljih Senu-
še, Brezje, Brezovska Gora, 
Straža pri Raki in Dedni Vrh. 

Prvič so bile Senuše pod ime-
nom Zwynmusch omenjene 
v pisnih virih davnega leta 
1351, ko so gospodje Sviben-
ski Frideriku Celjskemu od-
prodajali krške posesti, med 
njimi tudi kmetije na Senu-
šah. Dejansko pa imajo tam-
kajšnja naselja še veliko sta-
rejšo zgodovino, saj so bila 
poseljena že v poznem neo-
litiku ter v začetku bronaste 
dobe, kasneje pa tudi v rim-
skem obdobju, o čemer pri-
čajo številna arheološka naj-
dišča tako rekoč po celem 
območju KS, širše pa je po-
znana kraška votlina Ajdo-
vska jama nad dolino Podja-
ma v Brezovski Gori. Slednja 

Krajevna skupnost Senuše

Rastišče skorševega očaka, habitat netopirjev, 
metuljev in rac

ne velja le za arheološko ob-
močje, temveč je tudi del 
omrežja Natura 2000, saj je 
v njej kotišče južnih podkov-
njakov. Skoraj polovica v Slo-
veniji živeče te vrste neto-
pirjev se v poletnih mesecih 
zbere v jami, poleg njih pa 
je Ajdovska votlina tudi ha-
bitat redke in ogrožene vrste 
metulja črtasti medvedek. In 
še kar nekaj posebnosti ima-
jo na Senušah, ki si jih je vre-
dno ogledati ali pa vsaj ve-
deti zanje, kot je najstarejši 
in eden izmed najdebelejših 
skoršev v Sloveniji, ki raste 
pri Šolnovem hramu v Dre-
novcu. Star je skoraj 400 let, 
obseg debla pa znaša 3,66 m. 
Iz skorševih plodov, ki vsebu-
jejo veliko sladkorja, so ne-
koč pridelovali vino, danes 
pa je skorš nadomestila vin-
ska trta, ki tod bogato obro-
di, še predvsem na pobočju 
Drenovca, ki sodi med naj-
boljše lege za pridelavo cvič-
ka. Prijetne kraje, bujno na-
ravo po pobočjih in dolinah 
si lahko ogledate tudi s po-
tepom po pohodniških poteh: 
Ajdovski poti, Dunajski poti 
in Podjamski drevesni poti, 
pa tudi del kolesarske poti – 
Kranjske pentlje - vodi skozi 
KS Senuše. Kot zanimivost naj 
omenimo še račnik na Senu-
šah, zgrajen ob potoku Dule 
in Senuša, kjer je naseljenih 
več sto rac.

KS Senuše je bila ustanovlje-
na leta 1980 z izločitvijo iz KS 

Leskovec pri Krškem oziroma 
njeno tedanjo razdelitvijo na 
več krajevnih skupnosti. Kra-
jani krajevni praznik obeležu-
jejo 16. junija v spomin na vr-
nitev izgnancev po 2. sv. vojni, 
saj je bila med vojno večina 
prebivalstva izseljenega v ta-
borišča, na njihove domove 
pa naseljeni Kočevarji. Vse 
od začetka delovanja ima KS 
sedež v večnamenskem domu, 
v prostorih nekdanje šole, ki 
je začela delovati v kraju že 
leta 1946. Deset let kasneje 
je Občina Krško na Senušah 
zgradila nov šolski objekt, a 
je ta delil usodo ostalih manj-
ših šol in je bila leta 1965 uki-
njena. V objektu ima poleg KS 
sedež zelo aktivno PGD Senu-
še, v njem pa se nahajata tudi 
krajevna trgovina in bife. Kot 
je povedal predsednik Sveta 
KS Damjan Mežič, ki ga sesta-
vljajo še Jože Tomažin, Do-
roteja Jazbec, Majda Žabkar, 

Stanislav Levičar, Stanko Ma-
vsar in Aleksander Zorič, je 
za družabno in društveno ži-
vljenje velikega pomena več-
namensko igrišče, ki služi tako 
športnim kot rekreativnim de-
javnostim, saj v kraju deluje-
ta kar dve športni društvi, ŠD 
Senuše in ŠD Paintball Vejar, 
kot gasilski poligon za vaje in 
tekmovanja, ob obnovi igri-
šča (2009) pa so uredili tudi 
otroška igrala. Medtem ko so 
v lanskem letu predali name-
nu zadnjega izmed štirih ob-
novljenih mostov, s katerimi 
je polepšano jedro kraja, za-
gotovljena boljša prometna 
pretočnost in urejena proti-
poplavna zaščita, načrtujejo 
letos preplastitev nekaj ce-
stnih odsekov, predvsem pa 
sile usmerjajo v izgradnjo pri-
ključkov na optično interne-
tno omrežje, ki je v polnem 
teku.
� Bojana Mavsar

Damjan Mežič

Pogled z vinorodnega Drenovca na Senuše

BREŽICE - Združenje za ekološko kmetovanje Dolenjske, 
Posavja in Bele krajine je pripravilo v četrtek, 19. maja, 
prvi Ekopraznik pred Osnovno šolo Brežice, ki je bila tudi go-
stiteljica letošnjega dogodka. Od 10. ure dopoldan do popol-
dneva si je bilo mogoče ogledati in okusiti bogato ponudbo 

ekoloških izdelkov. Dopoldan so si ponudbo razstavljalcev ra-
dovedno ogledovali predvsem brežiški osnovnošolci, popol-
dan pa so se jim pridružili mnogi mimoidoči in tisti, ki jih 
je ravno ta pestra ponudba ekoizdelkov na enem mestu pri-
vabila v Brežice. Zvone Černelič, predsednik omenjenega 
združenja, je v nagovoru ob uradni otvoritvi dogodka pouda-
ril, da je takšno kmetovanje naša prihodnost, če bomo žele-
li ohraniti naše zdravje in okolje. Še več utrinkov si oglejte 
na www.posavje.info/panorama. � M. M.

KRŠKO - Center za socialno delo (CSD) Krško in Mladinski cen-
ter (MC) Krško sta 20. maja v Kulturnem domu Krško drugo leto 
zapored pripravila Posavski festival prostovoljstva. Kot je pove-
dala direktorica CSD Krško Marjana Sečen, prostovoljstvo pri-
dobiva na pomenu, mladim se med prostovoljci pridružuje tudi 

srednja, delovno aktivna generacija ter mlajši upokojenci z bo-
gatimi življenjskimi izkušnjami. Na prireditvi, katere namen je 
promocija prostovoljstva, so se predstavile številne prostovolj-
ske organizacije, osrednjo prireditev so popestrili glasbeni in 
pevski nastopi ter kratka gledališka igra mladih prostovoljcev 
in stanovalcev v DSO Krško, osrednja govornica pa je bila mag. 
Gordana Rostohar, začetnica prostovoljnega dela v okviru CSD 
Krško in mentorica mladih prostovoljcev na Gimnaziji Brežice. 
Spregovorila je zlasti o tem, kako prostovoljno delo bogati tako 
prostovoljce kot tiste, ki so deležni njihove pomoči, od otrok 
do starejših v domovih upokojencev. � P. P.

Prvi Ekopraznik je uspel

Na prvem ekoprazniku je bilo devetnajst razstavljalcev, 
ki se ukvarjajo z ekoproizvodnjo, zanje je sobivanje z 
naravo vedno na prvem mestu.

Festival prostovoljstva

Predstavile so se prostovoljske organizacije.

BREŽICE, RADEČE – V ponedeljek, 30. maja, bosta zase-
dala brežiški in radeški občinski svet. V Brežicah imajo na 
dnevnem redu 15 točk, predzadnja med njimi je sezna-
nitev s povzetki poslovnih poročil javnih zavodov, katerih 
ustanoviteljica ali soustanoviteljica je Občina Brežice, za 
leto 2010. Odločali bodo tudi o projektu obnove kotlovnice 
v Prosvetnem domu Brežice in v objektu Občine Brežice, o 
upravičenosti javno-zasebnega partnerstva za projekt ter 

o načinu zagotavljanja toplote iz omenjenih dveh kotlov-
nic. Na dnevnem redu je tudi kar nekaj kadrovskih zadev.

Nekoliko manj obsežen dnevni red, z desetimi točkami, 
imajo v Radečah. Omenimo obravnavo projekta rekon-
strukcije kuhinje in jedilnice OŠ Radeče ter odloka o do-
ločitvi plovnega režima na reki Savi na območju radeške 
občine.� P. P. 

Tudi v Brežicah pod drobnogledom javni zavodi
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KOSTANJEVICA NA KRKI - Osnovne šole Jožeta Gorjupa Ko-
stanjevica na Krki, Cerklje ob Krki, Podbočje, Velika Dolina 
in Fužine (Hrvaška), ki sodelujejo v 230 tisoč evrov vrednem 
čezmejnem projektu „Z glavo za naravo“, so 12. maja v ko-
stanjeviškem gostišču Žolnir organizirale mednarodno kon-
ferenco na temo kulturne dediščine. Udeležencem so pre-
davali: mag. Hrvoje Oršanič (Kozjanski park) o odnosu do 
okolja in problematiki zavarovanih območij, konservatorski-
restavratorski svetnik mag. Ivan Bogovčič o kulturni dedišči-
ni, njeni ogroženosti in varovanju, dr. Anton Polšak (Zavod 
za šolstvo RS, OE Novo mesto) o kulturni dediščini v sodob-
nih učnih načrtih osnovnih in srednjih šol, dr. Ivanka Počkar 
(Posavski muzej Brežice) o kozolcu kot gradu z okni a brez 
vrat, arhitekt Karel Filipčič o oblikah in konstrukcijah kozol-
cev, Marinko Jakovljević (Limena glazba Fužine) pa o fuži-
narski glasbeni zgodovini.� P. P.

Konferenca o kulturni 
dediščini

Prireditev, posvečena 70-letni-
ci izgona, je hkrati zaokroži-
la likovni natečaj na temo Iz-
gnani iz domovine, ki so ga po 
besedah kustosinje muzeja 
Alenke Černelič Krošelj obja-
vili prav z namenom opozoriti 
in ustrezno predstaviti obdo-
bje in dogodke ob izgonu Slo-
vencev, predvsem iz Posavja in 
Obsotelja. Žal pa se je na na-
tečaj iz občin na tem območju 
odzvala le OŠ Jurija Dalmatina 
Krško, učenci katere so ustva-
rili skupno kar 66 likovnih del, 
med katerimi jih je tričlanska 
komisija za razstavo izbrala 
24. Kot je še dejala Krošljeva, 
so se učenci upodabljanja te 
težke naloge, ki izhaja iz razu-
mevanja dogodkov, pomena in 
pretresljivega načina življenja 
naših prednikov, lotili na vseh 
starostnih nivojih in svoje delo 
izjemno uspešno opravili ozi-
roma se na izziv odzvali z raz-
mišljanjem, poglabljanjem 

Muzejski dan posvečen 
70. obletnici izgona 
KRŠKO - Na mednarodni dan muzejev, 18. maja, je v Mestnem muzeju Krško potekala prireditev Izgnani 
iz domovine, posvečena izgonu in vrnitvi izgnancev po drugi svetovni vojni v domovino. Letošnji slogan 
dneva muzejev namreč glasi Muzej in spomin, kar pomeni, kot je dejala direktorica Kulturnega doma 
Katja Ceglar, da je posvečen negovanju tako individualnega kot kolektivnega spomina na dogodke, kar 
je porok, da se bodo ti ohranili in prenesli tudi na bodoče rodove.

in resnim pristopom k nalogi: 
„Dela kažejo pot na grad Raj-
henburg, odhod z vlaki, ukle-
ščenje v obzidja in vagone, ka-
žejo vrste prestrašenih ljudi, 
ki so svoje premoženje zave-
zali v culo. Nekaj je tudi bolj 
abstraktnih del, pri tem izsto-
pata dva simbolična portreta, 
v katerih je čutiti strah, krik, 
nemoč in izbris človečnosti. V 

ta sklop lahko uvrstimo tudi v 
temperi in z močnimi barva-
mi upodobljene strahove, ki 
kažejo značilnosti človeških 
glav ...“ Tematika in upodo-
bitev motivov razstavljenih 
del je pretresla tudi pred-
sednika krškega Društva iz-
gnancev 1941 - 1945 Jožeta 
Habinca, ki je ob tem pove-
dal, da je bilo samo z obmo-

čja občine Krško izgnanih pre-
ko 12.000 oseb ali preko 4.000 
družin. Od tega je danes živih 
le še malo pričevalcev, ki so 
v povprečju stari 77 let. Zato 
je toliko bolj pomembno, da 
se spomin, tudi kot opomin 
na preteklost, ohranja preko 
mladih rodov. 

Učenci krške šole in Glasbe-
ne šole Krško so poskrbeli tudi 
za spremljajoči kulturni pro-
gram, zbrane pa najbolj nav-
dušili s premierno izvedbo pe-
smi pesnika Jožeta Cvelbarja 
(roj. 1895 v Dolnji Prekopi, 
umrl 1911 v Tirolskih Alpah) z 
naslovom Tri ptičice, ki jo je 
pevski zbor šole zapel pod tak-
tirko Damjane Mlakar, uglas-
bil pa jo je Drago Gradišek. 
Mladim ustvarjalcem likovnih 
del in njihovim mentorjem so 
podelili priznanja, razstavo pa 
je odprl Jože Habinc.
� Bojana Mavsar 

Učenci krške osnovne in glasbene šole med nastopom

  
KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO

Ob občinskem prazniku 
vam, spoštovane občanke in občani, 

izrekamo prisrčne čestitke 
in najboljše želje za našo skupno prihodnost.

 Svet KS mesta Krško
Predsednica 

Jožica Mikulanc 

Vse zainteresirane krajane obveščamo, da so na sedežu KS 
mesta Krško, CKŽ 23, na ogled potrjena stališča do pripomb 
in predlogov, podanih v času javne razgrnitve odloka o ure-
ditvenem načrtu za naselje VIDEM (poslovno stanovanjski 
kompleks).
Predmetna stališča si krajani lahko ogledate vsak delovni dan 
od 7-14 ure na sedežu KS mesta Krško ali na spletni strani ob-
čine Krško: www.krsko.si v rubriki »projekti in investicije«.

	 Jožica Mikulanc, l.r. 
	 predsednica Sveta KS mesta Krško

Obvestilo

Razstava je posvečena prve-
mu prazniku Krajevne skupno-
sti Brežice. 18. maja 1353 so 
Brežice namreč dobile mestne 
pravice; 18. maj je tudi med-
narodni dan muzejev, v Breži-
cah so ga posvetili spominu na 
legendo brežiškega muzeja Ivo 
Stiplovšek (1904-2001); za va-
bilo so si akterji in ustvarjal-
ci razstave »posodili« njen rek 
»Vljudno vabljeni, nič silje-
ni!«. Iva Stiplovšek je s svojo 
širino duha, znanjem in pripo-
vedjo znala v muzejske pro-
store privabiti množice mu-
zejskih obiskovalcev, saj se je 
kot taka vtisnila v spomin vsa-
kega, ki je imel to srečo, da jo 
je spoznal, je med ostalim po-
udarila predsednica Društva za 
oživitev mesta Brežice Alenka 
Černelič Krošelj. 

Stalna razstava etnologinje dr. 
Ivanke Počkar je torej posta-
vljena v Srebretovi hiši, seda-
njim prebivalcem Brežic bolj 
znana kot »bivša SDK«, priho-
dnjim generacijam pa bo mor-
da bolj znana kot Fakulteta za 
turizem. Življenje v mestu in 
ljudi je dr. Počkarjeva pribli-

Kolnarji, trgovci, obrtniki
BREŽICE – Društvo za oživitev mesta Brežice je v sredo, 18. maja, na Cesti prvih borcev 36 pripravi-
lo otvoritev razstave »Kolnarji, trgovci, obrtniki«, avtorice dr. Ivanke Počkar. Razstavo so poleg društva 
omogočili še Občina Brežice, Krajevna skupnost Brežice, JSKD OI in ZKD Brežice.

žala že v mnogih raziskavah in 
publikacijah, tudi tokrat, ko je 
spregovorila o Srebretovi hiši 
in družini: »Hiša je bila tesno 
povezana z obrtjo. V njej sta 
bili sredi 19. stoletja usnjarska 
in kovaška delavnica, v polovi-
ci hiše je delal in živel usnjar-
ski mojster, v drugi polovici ko-
vaški mojster, oba z družino, 
vajenci, pomočniki, deklami, 
hlapci in tudi najemniki. Od 
70. let 19. stoletja je bil la-
stnik hiše odvetnik dr. Gvido 
Srebre (1839-1926), ki je bil 

krajše obdobje prvi slovenski 
župan Brežic. Hiša je bila zelo 
živa. Z desetimi otroki, ki so se 
jima z ženo Josipino rodili, sta 
prispevala k tedanjemu visoke-
mu številu otrok, rojenih v bre-
žiških družinah…«

Na dvorišču za hišo stoji iz nje-
nih časov le še vodna črpalka. 
Na tem mestu je bilo ob otvo-
ritvi zanimivo pogledati 73 let 
stare filmske kadre iz Srebreto-
vega vrta, prababico Josipino 
Srebre, ženo v stolu, vkrcava-
nje v čoln na reki Krki… Posnet-

ki (pridobila jih je avtorica) so 
delo filmskega amaterja Boža 
Škerlja, prvega jugoslovanske-
ga doktorja antropologije, si-
cer vnuka odvetnika Gvida Sre-
breta. Po izčrpnem govornemu 
delu je množica obiskovalcev 
z zanimanjem sledila filmske-
mu zapisu dr. Počkarjeve z red-
kimi preživelimi kolnarji (na-
biralci premoga) in njihovimi 
družinskimi člani, ki jim je za-
služek od premoga pomenil po-
memben vir preživetja. Film je 
dokument o delu kolnarjev in 
izdelovalcev savskih čolnov, 
o trgovanju s premogom, za-
služku in odnosu do reke Save. 

Pomenu mesta in razstave sta 
namenila misli župan Ivan Mo-
lan in predstavnik Krajev-
ne skupnosti Brežice Primož 
Rueh, oba s poudarkom, da je 
mesto treba negovati in spo-
štovati, Simona Rožman Str-
nad pa je slikovito povezova-
la, po dr. Počkarjevi, »večerno 
skledo kulturne dediščine«. 
Razstavo si bo moč ogledati 
vsako nedeljo med 16. in 18. 
uro, vključno s predvajanjem 
dokumentarnega filma.
� Natja Jenko Sunčič

Nekdanji kolnarji Jože Petrič, Janez Volovec, Jože 
Bizjak in Jože Glogušek, med njimi dr. Ivanka Počkar KOSTANJEVICA NA KRKI - Člani Društva potapljačev Vidra Kr-

ško so se 14. maja zbrali v Kostanjevici na Krki in s pomočjo 
potapljačev iz ostalih društev in prijaznih domačinov čisti-
li reko Krko. Tradicionalne, že 15. Vidrine ekološko-čistilne 

akcije se je udeležilo 28 potapljačev iz različnih društev ter 
preko 35 prijateljev in domačinov, med katerimi izpostavlja-
jo Lions Club Krško, ki podpira njihova prizadevanja za či-
sto okolje. „Opažamo, da se stanje iz leta v leto izboljšuje, 
saj za poln kontejner odpadkov pregledamo in očistimo vsa-
ko leto daljši odsek reke Krke,“ pravi predsednik DP Vidra 
Krško Matej Koritnik. „Če povzamemo vseh 15 zaporednih 
čistilnih akcij, katerih namen ni le čiščenje rečnega dna in 
brežin, ampak tudi ozaveščanje prebivalcev, saj naj bi jih 
poln kontejner opozarjal, da Krka ni odpad za smeti: v 15 le-
tih smo tako ob dejstvu, da smo prva leta napolnili tudi dva 
polna kontejnerja odpadkov v enem dnevu, iz Krke potegnili 
že okoli 100 kubičnih metrov smeti. Za primerjavo si vzemi-
te kocko te prostornine in jo postavite na parcelo. Ni malo, 
kajne?,“ dodaja Koritnik. Za varnost na akciji so skrbeli reše-
valci Podvodne reševalne službe Slovenije, Reševalne posta-
je Krško, ki deluje v okviru društva potapljačev Vidra Krško.
� P. P., foto: DP Vidra Krško

V 15 letih iz Krke potegnili 100 
kubikov smeti

Udeleženci letošnje akcije

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet
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V mesecu maju lanskega leta je Vlada Republike Sloveni-
je v Uradnem listu RS objavila novo Uredbo o ravnanju z 
biološko razgradljivimi kuhinjskimi odpadki in zelenim vr-
tnim odpadom (Ur. list RS, 39/2010), ki s svojimi določba-
mi predpisuje tudi obveznosti povzročiteljev in izvajalcev 
javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki.

V skladu z Uredbo bo Ob-
činski svet Občine Radeče 
na svoji naslednji seji, dne 
30. maja 2011, obravnaval 
in sprejemal Odlok o ravna-
nju s komunalnimi odpadki 
na območju Občine Radeče. 
Z Odlokom bodo določeni su-
bjekti v procesu ravnanja s 
komunalnimi odpadki, vrste 
komunalnih odpadkov, na-
čin oz. sistem ravnanja z od-
padki, način obračuna, načrt 
ravnanja z odpadki ter nad-
zor nad izvajanjem odloka.

V skladu z zakonskimi pod-
lagami mora Javno podjetje 

Komunala Radeče pričeti izvajati predpisane naloge v zve-
zi z ravnanjem z biološko razgradljivimi kuhinjskimi odpad-
ki in zelenim vrtnim odpadom, saj je dopolnitev sistema zbi-
ranja odpadkov s strogim ločevanjem biološko razgradljivih 
kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada od ostalih 
gospodinjskih odpadkov obvezna najkasneje do 30. junija 
2011. Od tega dne dalje je namreč ne glede na način obde-
lave teh odpadkov – v nadaljevanju omenjeno hišno kompo-
stiranje ali vključenost v sistem zbiranja in odvoza – biološko 
razgradljive kuhinjske odpadke in zeleni vrtni odpad prepo-
vedano mešati s preostalimi komunalnimi odpadki ter z lo-
čeno zbranimi frakcijami komunalnih odpadkov, ki se že zbi-
rajo na ekoloških otokih.

JP Komunala Radeče bo konec meseca maja oz. v začetku ju-
nija vsem gospodinjstvom, ki so skladno z Odlokom zaveza-
na k oddaji odpadkov, posredovala obvestila o načina prepu-
ščanja ter kratka navodila o ločevanju biološko razgradljivih 
kuhinjskih odpadkov in zelenega vrtnega odpada od ostalih 
gospodinjskih odpadkov.

Gospodinjstva iz primestnih naselij, ki imajo možnost hišnega 
kompostiranja, bodo za to prejela tudi posebna navodila in 
manjše brezplačne posode za odpadke, medtem ko se bodo 
gospodinjstva v urbano-strnjenih naseljih, ki za hišno kom-
postiranje nimajo možnosti, morala vključiti v sistem zbira-
nja in odvoza tovrstnih odpadkov.

Gospodinjstva brez možnosti lastnega kompostiranja bodo za 
ločeno zbiranje bioloških odpadkov v tem času brezplačno 
prejela tudi rjave posode oz. zabojnike s prostornino 120 li-
trov za enostanovanjske stavbe oz. 240 ali 360 litrov za več-
stanovanjske objekte.

Več informacij o ločevanju biološko razgradljivih kuhinjskih 
odpadkov in zelenega vrtnega odpada od ostalih gospodinj-
skih odpadkov bo moč prejeti v lokalnih medijih, s konkre-
tnimi vprašanji pa se lahko obrnete tudi na JP Komunala Ra-
deče (telefon 03/56-80-240 in elektronska pošta komunala.
radece@siol.net). 

LISCA - S sončnimi žarki ra-
dodarno torkovo dopoldne 
10. maja je na Lisco priva-
bilo lepo število članic in 
članov društva Univerza za 
tretje življenjsko obdobje 
Sevnica. Nekateri so se pri-
peljali z osebnimi vozili, ne-
kateri z avtobusom, nekateri 
so prišli peš, ena članica pa 
se je na 948 metrov visoko 
Lisco pripeljala s kolesom.

Tako kot vsa predhodna leta 
je tudi letos potekal zaklju-
ček sedmega študijskega leta 
U3 na prostoru pri Tončkov-
em domu, kjer so animator-
ji in mentorji ter posamezne 
študijske skupine predstavili 
potek dela v študijskem letu 
2010/2011. Za posebno uvo-
dno navdušenje in veliko sme-
ha so poskrbele članice pevske 
skupine Utrinek, ki so prišle na 
prizorišče dogajanja sključe-
ne in ovite v velike rute. Ko so 
odvrgle rute, so pokazale svo-
jo vitalnost kljub ne več ro-
snim letom še z zapeto naro-
dno pesmijo. 

Nekaj besed je vsem zbranim 
namenila tudi predsednica 
društva Marija Jazbec. Ta je v 
svojem govoru poudarila vlogo 

Zaključek U3 na Lisci

»Včasih je bila starost nadloga, danes je lahko zelo 
lepa in nepozabnih doživetij polna jesen življenja,« so 
prepričani člani in članice sevniške U3. 

KUNŠPERK - Sosednji obči-
ni Bistrica ob Sotli in hrvaški 
Kumrovec sta 14. maja izve-
dli tradicionalno, sicer prvo-
majsko druženje na mostu čez 
mejno reko Sotlo v Kunšper-
ku oziroma na Gmajni. Občini 
sta pred leti podpisala spora-
zum o prijateljstvu in od ta-
krat se simbolno srečujeta tudi 

na omenjenem mostu. V kul-
turnem programu so nastopi-
li folkloristi KUD Zipka Kumro-
vec in Pevski zbor Bistrica ob 
Sotli, ki bo ob občinskem pra-
zniku obeležil 30-letnico delo-
vanja. Druženje, tokrat v or-
ganizaciji hrvaških sosedov, pa 
se je nadaljevalo tudi z igrami, 
kot sta vlečenje vrvi na mostu 
med ekipama sosednjih držav 
ter merjenje v nogometu. Žu-
pana Franjo Debelak in Dragu-
tin Ulama sta poudarila pred-
vsem pomen druženja, politiko 
pa sta tokrat pustila ob strani. 
Most prijateljstva se je izkazal 
res za most prijateljstva. Tudi 
med najmlajšimi, saj sta bi-
striška in kumrovška šola most 
skupaj prebarvali v živahne 
barve z rožicami. 
Že lani so se druženju priklju-
čili tudi pohodniki, ki so v or-
ganizaciji Planinske sekcije 
Bistrica ob Sotli odšli s hrva-
škimi planinci na prvi pohod 
prijateljstva na hrvaški bližnji 
Cesargrad, tokrat pa pohoda 
zaradi kislega vremena niso 
izvedli. In čeprav so druženje 
pričeli z dežnimi kapljami, se 
je popoldne razvilo v veselo 
sončno druženje.
 � S. Vahtarič

6. srečanje 
na mostu 
prijateljstva 

Župana Dragutin Ulama in 
Franjo Debelak

Letošnjemu vabilu k sode-
lovanju so se odzvali Šol-
ski center Krško – Sevnica, 
Osnovna šola Sava Kladnika 
Sevnica, Osnovna šola Bre-
žice, Društvo Sonček Po-
savje, Zavod RS za zapo-
slovanje, Območna služba 
Sevnica, Center za podje-
tništvo in turizem Krško, 
Društvo za cerebralno pa-
ralizo Sonček Posavje, Val-
vasorjeva knjižnica Krško, 
Zveza prijateljev mladine 
Krško, Ozara Slovenija – na-
cionalno združenje za kako-
vost življenja – Enota Sevni-
ca, Ekonomska in trgovska 
šola Brežice, Društvo upoko-
jencev Senovo in Mladinski 
center Krško. Svojo boga-
to ustvarjalno bero so pri-
pravili študijski krožki, ki so 
se predstavili na prireditvi 
v Dvorani v parku Krško 19. 

Teden v znamenju 
vseživljenjskega učenja
KRŠKO - Na Ljudski univerzi Krško že 16. leto v Posavju koordinirajo prireditve v tednu vseživljenjske-
ga učenja. Letos so v sodelovanju s partnerji pripravili 44 prireditev. 16. maja so podelili potrdila raču-
nalniškim udeležencem, 19. maja pa so se predstavili študijski krožki. 

maja. Zbrane je nagovorila 
koordinatorica prireditev in 
direktorica Ljudske univer-
ze  Krško Nataša Kršak, v 
imenu občinske uprave pa 
je nekaj besed spregovoril 
tudi Andrej Sluga. Priredi-
tev je vodila Anja Brilej.

16. maja pa so v isti dvora-
ni podelili potrdila 111 ude-
ležencem javno veljavnega 
tečaja Računalniška pisme-
nost za odrasle. V lanskem 
letu se je namreč Ljudska 
univerza Krško prijavila na 
razpis šolskega ministrstva 

in Evropskih socialnih skla-
dov s projektom Dvig rav-
ni pismenosti 2010-2013. Na 
posavskem območju bodo 
v tem času izvedli 24 brez-
plačnih računalniških teča-
jev računalniške pismenosti 
za odrasle in neformalnih te-
čajev računalniškega in digi-
talnega opismenjevanja. Pri 
minuli zelo uspešni izvedbi, 
kjer je sodelovalo 111 ude-
ležencev, so jim strokovno 
pomagali Drago Slukan, Ro-
man Dobovšek, Roman Dr-
stvenšek, Zoran Tkavc, Met-
ka Krošelj Molan, Krunoslav 
Novosel in Andrej Peklar. S 
prvim tečajem so začeli v 
Šentjanžu, nato na Blanci, 
potem v Koprivnici, v Breži-
cah, na Bizeljskem, v Sevni-
ci, v Cerkljah ob Krki in tudi 
v Krškem. 
� Marija Kalčič

S prireditve na predstavitvi študijskih krožkov

- preoblikovanje telesa
- anticelulitni tretmaji
- manikura in pedikura
- trajno odstranjevanje dlačic
- različne masaže 

in pomen Univerze za tretje 
življenjsko obdobje. »Univer-
za nudi marsikaj. Daje veliko 
elana, daje moč, da vzdržuje-
mo sami sebe, da nismo v bre-
me otrokom, da navezujemo 
stike in ne samevamo doma. 
Številni krožki, delavnice, ek-
skurzije in še marsikaj druge-
ga nudijo posebna doživetja in 

podarjajo nepozabne spomi-
ne,« je nizale poetične bese-
de ter dodala, da za uspešno 
delovanje sevniške univerze 
skrbi 9-članski upravni odbor. 
Veselo druženje se je po pro-
gramu nadaljevalo ob pokušini 
golaža, zavrteti pa se je bilo 
mogoče tudi ob zvokih glasbe.
� S. Radi 

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet

Napoved obveznih 
sprememb na področju 
sistema zbiranja odpadkov

RADEČE - V OŠ Marjana Nemca Radeče so bili v letošnjem 
šolskem letu že šesto leto vključeni v projekt Evropska vas. 
Letos so raziskovali deželo dobrega vojaka Švejka, deželo 
skladatelja Bedřicha Smetane, deželo piva in gradov – Re-
publiko Češko. Ob zaključku projekta so v svojo sredino po-
vabili še češkega veleposlanika v Sloveniji Petra Voznico, ki 
je prišel na obisk 19. maja skupaj s soprogo. Ogledal si je 
šolo, poklepetal z ravnateljico Katjo Selčan, z učenkami in 
z učenci ter prisostvoval kratkemu kulturnemu programu in 
otvoritvi razstave čeških znamenitosti. Veleposlaništvo Re-
publike Češke je namreč OŠ Marjana Nemca za popestritev 
projekta velikodušno posodilo eksponate čeških znamenito-
sti, ki so pod zaščito Unesca. Visokega gosta je sprejel in ga 
spremljal tudi župan občine Radeče Matjaž Han.� S. R.

Češki veleposlanik na obisku 
v Radečah
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RAKA - 10. maja je v krogu družine, z ženo Jožefo, s kate-
ro sta lani slavila biserno poroko, s sinom Jožetom in njego-
vo soprogo Minko, praznoval 90 let Jože Novak z Malega Ko-
rena pri Raki. Za osebni praznik so ga obiskali in mu čestitali 

tudi predstavnica projekta »Starejši za starejše« Tina Ulčnik, 
učenca raške šole Filip in Tilen Tomše, ki sta jubilantu polep-

šala dan z odigranimi skladbami na 
diatonično harmoniko, predstavni-
ca Rdečega križa Raka Marija Vrhov-
šek, predsednik Sveta KS Raka Silvo 
Krošelj ter člani Turističnega dru-
šva Lovrenc. Sicer pa, kakor je sla-
vljenec Jože povedal, mu tako lepo, 
kot sedaj, ni bilo še nikoli, zato si le 
želi, da bi z ženo ostala čim dlje čila 
in zdrava.� G. Brodnik

Kot je na srečanju zbranim po-
vedal direktor Zdravstvene-
ga doma Krško Damijan Bla-
tnik, so uspeli v minulem letu 
kljub varčevalnim ukrepom 
realizirati zastavljeni delovni 
program v vseh dejavnostih. 
Vzpostavili so splošno ambu-
lanto v Krškem, na pobudo pe-
diatrov in zaposlenih v razvoj-
ni ambulanti pa pričeli tudi z 
aktivnostmi za ustanovitev po-
svetovalnice za otroke s teža-
vami, ki naj bi jo so financi-
rale tudi posavske občine, žal 
pa je večina teh kasneje od-
stopila od projekta. Z lastni-
mi sredstvi so kupili nov ul-
trazvok, reševalno vozilo za 
ne nujne prevoze, preuredi-
li sprejemno pisarno ter ure-
dili laboratorij v kostanjeviški 
zdravstveni postaji, s sredstvi 
proračuna občine Krško pa na 
ZP Raka zamenjali stavbno po-
hištvo in talne obloge. V prvih 
mesecih letošnjega leta so za-
menjali tudi pohištveno opre-
mo v ambulantah v ZP Senovo 
ter Kostanjevica na Krki, kjer 
so nabavili tudi zobozdravniški 
stol, trenutno pa preurejajo 
dotrajane počitniške kapaci-
tete v Nerezinah. Pri navede-

Bogatajev dan v znamenju 
nujne medicinske pomoči
KRŠKO - V Kulturnem domu Krško so 13. maja z družabnim in s strokovnim srečanjem zdravstveni delavci 
Zdravstvenega doma Krško in pod njegovim okriljem delujočih zdravstvenih postaj obeležili 26. Bogatajev 
dan, poimenovan po pionirju zdravstvene dejavnosti na območju občine Krško dr. Jožetu Bogataju.

nih investicijah, kakor tudi za 
uporabo najsodobnejšega re-
ševalnega vozila z vso opre-
mo, jim je priskočilo z dona-
cijami in sofinanciranjem na 
pomoč tudi nekaj posavskih 
družb, predvsem s področja 
energetike, Tovarna zdravil 
Krka pa je nabavila za potre-
be nujne medicinske pomo-
či (NMP) t. i. Auto pulse, to 
je napravo za izvajanje srčne 
masaže.

V letošnjem letu večjih inve-
sticij ne predvidevajo, med 

prioritetno zastavljenimi pa 
so preureditev prostorov za 
službena vozila v Kostanjev-
ci, kjer načrtujejo tudi ob-
novitvena dela na ogrevanju 
objekta in sanitarijah, v Kr-
škem nameravajo preurediti 
prostore službe NMP, v nepo-
sredni bližini objekta pa ure-
ditev heliodroma, saj se šte-
vilo intervencij helikopterske 
enote NMP kontinuirano po-
večuje. Pri tem seveda raču-
najo tudi na podporo lokalne 
skupnosti. Delo službe NMP, ki 
jo izvajajo štirje zdravniki ob 

podpori tudi zunanjih zdravni-
kov, 15 tehnikov in treh vozni-
kov reševalnih vozil, je zbra-
nim predstavil vodja službe 
dr. Milko Zrnić, po zaključe-
nem uradnem delu pa je zdra-
vstveno osebje NMP pred kul-
turnim domom predstavilo 
tudi nove pridobitve za reše-
vanje. Sicer pa so ob glasbe-
nem programu, ki sta ga izva-
jali sestri Jerneja in Mateja 
Žarn ter dr. Kristina Lovšin 
Salmič, podelili jubilejne na-
grade za delo, pa tudi poseb-
no priznanje, ki ga je letos 
prejel Milan Haralovič, ki je 
bil prvi, hkrati pa tudi kar ne-
kaj časa edini zaposlen v ur-
gentni ambulanti. Kot glavni 
zdravstvenik se je angažiral 
za uvedbo dispečerja v ur-
gentni službi in za pridobi-
tev prehospitalne enote. Tre-
nutno dela v patronaži, kjer 
prav tako, kot je v obrazloži-
tvi povedala pomočnica direk-
torja za področje zdravstvene 
nege, Vlasta Curhalek, s pre-
danostjo in veliko strokovne-
ga znanja skrbi za bolnike in 
varovance, ki njegovo pomoč 
in skrb potrebujejo.
� Bojana Mavsar

Direktor ZD Krško Damijan Blatnik in letošnji 
nagrajenec Milan Haralovič

Jože Novak proslavil devet 
desetletij

Slavljenec Jože s soprogo Jožefo (foto: KS Raka)

OŠ Sava Kladnika Sevnica je 
ta dan pripravila dan odpr-
tih vrat, dan druženja in gi-
banja vseh generacij s spozna-
vanjem dela ekip prve pomoči 
in civilne zaščite ter nekate-
rih nevladnih organizacij. S 
prireditvijo so obeležili še te-
den Rdečega križa in dan me-
dicinskih sester. 

V organizaciji Uprave za za-
ščito in reševanje, Izpostave 
Brežice, Območnega združe-
nja Rdečega križa Sevnica in 
Občine Sevnica je potekalo 
tudi regijsko preverjanje ekip 
prve pomoči Rdečega križa in 
Civilne zaščite Posavja. Tek-
movalo je osem posavskih ekip 
prve pomoči, in sicer OZRK 
Sevnica, Nuklearna elektrar-
na Krško, Dom upokojencev in 
oskrbovancev Impoljca Sevni-
ca, Gasilska zveza Krško, prva 
ekipa Gasilske zveze Sevnica, 

Regijsko tekmovanje v prvi pomoči
SEVNICA – V organizaciji Uprave za zaščito in reševanje, Izpostave Brežice, Območnega združenja Rde-
čega križa Sevnica in Občine Sevnica je potekalo 14. maja v Sevnici 17. regijsko tekmovanje ekip prve 
pomoči RK in Civilne zaščite Posavja. 

Civilna zaščita Brežice, druga 
ekipa Gasilske zveze Sevnica 
in OZRK Krško; koroška ekipa 
iz Slovenj Gradca je sodelova-
la izven konkurence. Preverja-

nje je potekalo na treh delov-
nih točkah, kjer so članice in 
člani ekip nudili prvo pomoč 
poškodovanim v različnih si-
tuacijah - ob naravni nesreči, 

ob nesreči v domu upokojen-
cev in po pretepu med navija-
či na športnem igrišču. Zma-
ga je na koncu pripadla ekipi 
prve pomoči OZRK Sevnica, ki 
bo zastopalo regijo Posavje 
na jesenskem državnem pre-
verjanju usposobljenosti ekip 
prve pomoči v Brežicah. Vod-
ja zmagovalne ekipe je bil To-
maž Rantah, članice in članic 
pa Martina Špan, Silva Mar-
tinšek, Majda Mlakar, Irena 
Vasič in Miha Guštin, rezerva 
je bila Milanka Rantah. Drugo 
mesto je osvojila ekipa NEK in 
tretje ekipa Doma upokojen-
cev in oskrbovancev Impoljca. 
Po zaključenem tekmovanju 
so ekipe prve pomoči prejele 
pokale in priznanja. Za uspe-
šno delo in dobro predstavi-
tev je sodelujočim čestital še 
generalni sekretar RKS Janez 
Pezelj.� Smilja Radi, 
� foto: L. Motore

V Sevnici je potekalo 17. regijsko preverjanje ekip prve 
pomoči.

TRŽIŠČE – V Tržišču je 19. maja 
potekalo v okviru letošnjega 
Evropohoda, katerega glavna 
tema so letos pešpoti in voda, 
simbolno zajemanje vode iz 
Tržiškega potoka. Dogodek je 
sovpadel še s 16. srečanjem 
objezerskih krajev Slovenije. 
Zajeta voda iz potoka v Trži-
šču se bo prenesla v Španijo, 
kjer se bodo vedra z vodo iz 28 
evropskih držav spraznila v pri-
pravljene amfore na zaključ-
nem dogodku v Granadi leto-
šnjega 15. oktobra. Voda bo 
nato iz teh amfor stekla v lev-
ji vodnjak (Fuente de los Le-
ones) na dvorišču v Alhambri. 
Ob priložnostnem kulturnem 
programu so v Tržišču zbrane 

Evropohod v znamenju pešpoti in vode

nagovorili predsednik Komisi-
je za evropske pešpoti Slove-
nije Jože Prah, predsednica 
Turistične zveze občine Sevni-
ca Cvetka Jazbec, predsednik 

Cvetka Jazbec, Janez Kukec in Jože Prah pri zajemanju 
vode v Tržiškem potoku

KS Tržišče Janez Kukec, pred-
sednik društva Hrast Toni Ja-
nežič  in predstavnica Aktiva 
kmečkih žena Tržišče.
� S. R., foto: L. M.

PODSREDA - Kozjanski park in 
Društvo steklarjev Slovenije 
sta na gradu Podsreda izvedla 
steklarsko delavnico, v kateri 
so priznani mojstri ustvarja-
li pred očmi obiskovalcev. Ob 
stalni postavi izdelkov glažut in 
priložnostne steklarske razsta-
ve, ki je nastala prav v sode-
lovanju steklarskega društva, 
so ustvarjali brusilka stekla 
Beti Jamnikar, umetnik vro-
čega oblikovanja stekla Zvone 
Drobnič in mojster brušene-
ga stekla Karli Holešek. Zlasti 
najmlajši so z veseljem porisa-
li motive na čaše, vaze in skle-
de in po obdelavi dobili unika-
tne izdelke.

Steklarske 
mojstrovine 
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Od tedaj je minilo skoraj se-
dem desetletij, v tem obdo-
bju, kot je povedal na ogle-
du in predstavitvi delovanja 
objekta direktor Tomislav 
Malgaj, pa so sledile nad-
graditve, razširitve in poso-
dobitve objekta. Največje 
nadgradnje so bile izvede-
ne po letu 1970. Najprej z 
izgradnjo nove plinsko-par-
ne elektrarne s skupno mo-
čjo 95 megavatov (MW), ki je 
kot energetski objekt služila 
za rezervno moč pri izpadih 
električne energije, v prvi 
vrsti pa pomenila zanesljivo 
oskrbo krškemu nuklearne-
mu objektu ob morebitnem 
razpadu elektroenergetskega 
sistema Slovenije. Naslednjo 
prelomnico je pomenilo leto 
2000, ko sta poskusno zače-
li obratovati dve novi plinski 
turbini moči 2 × 114 MW, ki 
sta povečali zmogljivost in 

JESENICE NA DOLENJSKEM – Antonija Biščanič z Jesenic na 
Dolenjskem je aktivna obrtnica več kot šest desetletij, saj je 
svojo gostinsko dejavnost pričela opravljati 25. 9. 1947 z do-
voljenjem takratnega Okrajnega izvršilnega ljudskega odbo-
ra Krško. Vodstvo Območne obrtno-podjetniške zbornice Bre-
žice ji je ob tem ter ob njenem 88. rojstnem letu, ki ga je 
praznovala konec aprila, zaželelo vse najboljše. Slovesna po-
delitev priznanj za obrtnika, sekretarja in najstarejšega obr-
tnika leta 2011 bo potekala 20. maja v Portorožu. � M. K. 

Najstarejša brežiška obrtnica

V TE Brestanica odprli 
vrata za obiskovalce 
BRESTANICA - V Termoelektrarni Brestanica so 14. maja z dnevom odprtih vrat pritegnili na ogled ter-
moelektrarne veliko število tako krajanov brestaniško-senovske kotline kot tudi občanov iz ostalih pre-
delov krške in drugih posavskih občin. Termoelektrarna je prve kilovatne ure oddala v omrežje junija 
1943, ko je začel v njej obratovati prvi agregat z močjo 12,5 megavatov.

zanesljivost proizvodnje ele-
ktrične energije, tako trajne 
kot regulacijske, sočasno pa 
so bili za zanesljivo obrato-
vanje elektrarne posodoblje-
ni tudi drugi objekti, od sti-
kališč, hidrantnega omrežja, 

objekta za kemično pripravo 
vode ipd. 

Danes zmogljivost TEB zna-
ša skupno 323 megavatov 
moči, od tega znaša zmoglji-
vost novih plinskih turbin 228 

MW, starih plinsko-parnih pa 
95 MW. In kakor je na dne-
vu odprtih vrat povedal di-
rektor Malgaj, so na zame-
njavi plinskih turbin iz leta 
1975 zasnovali nov razvojni 
in investicijski ciklus: »Sta-
rost teh turbin in s tem po-
vezano težavo pri zagotavlja-
nju potrebnih rezervnih delov 
predstavlja namreč resno ovi-
ro pri zagotavljanju zahteva-
ne obratovalne zanesljivosti in 
razpoložljivosti plinskih agre-
gatov. Trenutno je projekt v 
fazi priprave projektne doku-
mentacije in potrjevanja in-
vesticijskega programa.« Kot 
je še dejal, glede na to, da 
je s strani pristojnega Ministr-
stva za gospodarstvo že prido-
bljeno energetsko dovoljenje, 
pričakujejo, da bo družba GEN 
energija kmalu sprejela odlo-
čitev o usodi tega projekta.
� Bojana Mavsar

Možnost ogleda TEB je izkoristilo veliko občanov, ki 
so si hkrati lahko ogledali tudi razstavo s kronologijo 
razvoja elektrarne

Predmet javnega razpisa: dodeljevanje 
nepovratnih sredstev za sofinanciranje za-
četnih investicij s ciljem ustvarjanja no-
vih delovnih mest in pospeševanjem pod-
jetništva.

Upravičeno območje izvajanja investicij 
znotraj Posavske regije: občine Bistrica ob 
Sotli, Brežice, Kostanjevica na Krki. Samo 
navedene tri občine se nahajajo v skladu z 
Uredbo o določitvi obmejnih problemskih 
območjih (Ur.l. RS, št. 22/11) v t.i. obmej-
nem problemskem območju.

Upravičeni prijavitelji: podjetja vseh ve-
likosti, samostojni podjetniki in zadruge.

Višina razpisanih nepovratnih sredstev za 
celotno obmejno problemsko območje (9 
regij, 56 občin):
14.658.200 EUR, od tega 7.220.000 za leto 
2011 in 7.438.200 za leto 2012. 

Upravičeni stroški:
•	nakup objektov s pripadajočimi zemljišči,
•	nakup strojev in opreme,
•	nematerialne naložbe (patenti, licence, 

know-how ...),
•	stroški dela novo zaposlenih delavcev v po-

vezavi s prijavljeno investicijo.
•	Investicija ne sme bili začeta pred vložitvi-

jo vloge na javni razpis. Odobrena je lahko 
le ena investicija na prijavitelja.

Višina odobrenih nepovratnih sredstev: 
•	minimalna višina 10.000 EUR,

•	maksimalna višina 500.000 EUR, 
pri čemer je potrebno upoštevati zgornje 
meje intenzivnosti državnih pomoči (30 % 
za velika podjetja in podjetja v sektorju 
transporta; 40 % za srednja podjetja in 50 % 
za mala oz. mikro podjetja).

Ostali pogoji razpisa:
•	prijavitelj mora imeti zaprto finančno kon-

strukcijo,
•	med finančnimi viri mora zagotoviti vsaj 

25 % delež, ki ne vsebuje javnih sredstev,
•	investicija mora biti zaključena najkasne-

je do 30.9.2011 za sofinanciranje v letu 
2011 in do 30.9.2012 za sofinanciranje v 
letu 2012,

•	možno je financiranje dvoletnih investicij 
2011/2012,

•	za dodelitev sredstev mora vloga doseči 
vsaj 40 od 100 točk, pri čemer bodo finan-
cirane vloge z največjim številom točk do 
porabe razpisanih sredstev.

Rok za prijavo: 30.6.2011

Informacije o razpisu dobite: 

•	na sedežu Slovenskega regionalno razvoj-
nega sklada, Škrabčev trg 9a, 1310 Ribni-
ca, telefon 01-8361-953 in spletna stran 
www.regionalnisklad.si ter

•	na sedežu Regionalne razvojne agenci-
je Posavje, CKŽ 46, 8270 Krško , tele-
fon 07-4881-048 ali na e-mail: tatjana.
ibracevic@rra-posavje.si ter na spletni 
strani www.rra-posavje.si.

Slovenski regionalno razvojni sklad je iz sredstev državnega proračuna v Uradnem listu 
Republike Slovenije, št. 37/11 z dne 20.5.2011 objavil

Javni razpis za sofinanciranje začetnih investicij 
in ustvarjanja novih delovnih mest na obmejnih 

problemskih območjih.

KRŠKO - V Kulturnem domu Krško in na ploščadi pred njim 
je 19. maja že peto leto zapored potekal zaposlitveni se-
jem z naslovom „Moje zaposlitvene priložnosti“, ki ga je 
organiziral Zavod RS za zaposlovanje, Območna služba 
Sevnica v sodelovanju z Zavodom Regio.

Sejem, na katerem se je letos z zaposlitveno in izobraževalno 
ponudbo predstavilo 22 delodajalcev, izobraževalnih ustanov 
in agencij, je bil namenjen predvsem iskalcem zaposlitve, pa 
tudi osnovnošolcem, dijakom, študentom in zaposlenim, ki jih 
zanima gibanje trga dela v posavski regiji. Kot je povedala di-
rektorica sevniške službe Zavoda RS za zaposlovanje Irena Pirc, 
želijo s prireditvijo seznaniti prebivalce Posavja s perspektiv-
nimi podjetji v regiji, podjetjem omogočiti, da se neposredno 
seznanijo s kadrovsko ponudbo v regiji in tudi osebno pogovo-
rijo s potencialnimi kadri, ter na ta način prispevati k zmanjše-
vanju brezposelnosti v Posavju. Slednja je v prvih štirih mese-
cih letošnjega leta v primerjavi z enakim obdobjem v lanskem 
letu porasla kar za 30 %, na drugi strani pa na zavodu beležijo 
150 prostih delovnih mest, ki jih iz različnih vzrokov ne more-
jo zapolniti, zato podjetja zaposlujejo tudi tujce. 
Obiskovalci so poskrbeli za kar pester sejemski utrip, številni 
so prisluhnili tudi predavanju direktorja GEN energija Martina 
Novšaka o vplivu razvoja energetike na zaposlitvene možnosti 
v Posavju ter se udeležili ostalih spremljajočih aktivnosti, kot 
so e-svetovanje in e-borza, predstavitev izobraževanja odra-
slih, predstavitev poklicev v energetiki za šolsko mladino in 
deficitarnih poklicev za iskalce zaposlitve. 
� P. Pavlovič

Moje zaposlitvene priložnosti

Obiskovalci sejma so se lahko sprehodili med stojnicami 
22 podjetij, šol in agencij.

KRŠKO - Nuklearna elektrarna Krško je v aprilu proizvedla 
523.358,9 MWh bruto električne energije na izhodu genera-
torja oz. je oddala v elektroenergetsko omrežje 497.926,3 
MWh električne energije. S tem je proizvodnja za 2,88 od-
stotka presegla načrtovano (484.000 MWh). V mesecu apri-
lu so v NEK uskladiščili štiri pakete (0,832 m³) z nizko in sre-
dnje radioaktivnimi odpadki.

V aprilu NEK presegla 
načrtovano proizvodnjo

Pokazali so veliko zanimanje za samo delo-
vanje HE ter princip obvladovanja visokih 
voda. Veliko vprašanj so namenili ekološki 
tematiki. Predvsem jih je zanimalo, kako v 
družbi HESS, d.o.o. in na splošno v Sloveni-
ji skrbimo za okolje, kako izvajamo čiščenje 
akumulacijskih bazenov ter splošno obvla-
dovanje procesov pri proizvodnji energije 
iz hidroelektrarn. 

Presenetili so s podatkom, da imajo na Nor-
veškem zelo visok delež pridobljene energi-
je iz obnovljivih virov, saj z njo pokrijejo pre-
ko 90 % njihovih potreb po energiji. 

Poleg predstavnikov zgoraj omenjenega 
podjetja so bili v spremljajoči delegaciji 
tudi predstavniki drugih podjetij, ki ponu-

jajo rešitve, predvsem vezane na samo vo-
denje HE (programi, programska oprema 
- software) ter predstavnik norveške uni-
verze (profesor), ki pa je, vezano na svo-
je strokovno področje, zanimanje usmeril 
predvsem na tehnične detajle samih tur-
bin in ostale opreme.

Ocenili so, da je bil obisk uspešen, ter med 
drugim pohvalili lepo in lepo urejeno elekt
rarno ter okolico.
� Vir: HESS, d.o.o.

V sklopu dvodnevnega uradnega obiska norveškega kraljevega para v Slove-
niji ter spremljajoče norveške gospodarske delegacije, 10. in 11. maja 2011, 
so se drugi dan predstavniki podjetja INTPOW (družba oziroma neprofitna or-
ganizacija, ki skrbi za povezovanje norveških oblasti z norveško industrijo ob-
novljivih virov), nekaterih ostalih gospodarskih podjetij in strokovnih institu-
cij ustavili tudi v Posavju in si ogledali Hidroelektrarno Blanca.

HE Blanca obiskali predstavniki 
norveške delegacije

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet
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Radiološke posledice, ki so vplivale na začetek organiziranega raz-
iskovanja epidemioloških vplivov ionizirajočega sevanja, pa so se 
zgodile v dvajsetih letih prejšnjega stoletja v ZDA (1920-1926, ve-
činoma New Jersey). Tedaj so večinoma mlada dekleta, kasne-
je poimenovana tudi »radijeva dekleta«, najeli za barvanje šte-
vilčnic ur s fluorescentnimi barvami, ki se svetijo v temi, v katerih 
je bil dodan tudi radij 226. Dekleta so imela navado čopič oslini-
ti, da bi imel bolj ostro konico in bi tako lažje nanašale barvo. Pri 
tem so vsakič v telo vnesle majhno količino radija, ki se je podob-
no kot kalcij v telesu vezal na kosti in zobe. Po določenem času so 
zobozdravniki in zdravniki opazili povečano število bolezni, izpa-
danje zob, deformacije čeljusti oziroma pojav raka na kosteh. Po 
ocenah je od skupaj 2000 deklet zaradi kostnega raka umrlo kar 
50, veliko pa jih je imelo tudi dolgoročne zdravstvene posledice. 
 
Po zelo odmevnem sodnem procesu leta 1927, v katerem so bile 
razkrita prikrivanja resničnih podatkov in izkoriščanje deklet s stra-
ni delodajalca, so znanstveniki pričeli s sistematičnimi raziskavami 
vpliva ionizirajočega sevanja na ljudi. Eden prvih je bil zdravnik Her-

mann J. Muller, tudi Nobelovec, ki je dokazal povezavo med preje-
to absorbirano dozo ionizirajočega sevanja in genetskimi mutacija-
mi na kromosomih. Po odvrženih jedrskih bombah na Hirošimo in 
Nagasaki so izvedli obsežne raziskave med preživelimi in ugotovi-
li približno za 10 % povečanje raka na splošno, vendar kar za 46 % 
povečanje levkemije glede na pričakovane vrednosti. 

Z razvojem jedrske industrije po letu 1945 in uporabe reakcij cepi-
tve v jedrskih reaktorjih ter drugih obratih za pridelavo jedrskega 
goriva, odlaganje radioaktivnih odpadkov oziroma kasneje tudi za 
predelavo izrabljenega goriva, so se izrednim radiološkim dogod-
kom pridružile tudi jedrske nesreče. Zato je Mednarodna agencija 
za atomsko energijo (MAAE) razvila t.i. INES (International Nuclear 
Events Scale) lestvico, mednarodno lestvico jedrskih in radioloških 
dogodkov, ki se v svetu uporablja kot orodje za skladno obveščanje 
javnosti o varnostnem pomenu jedrskih in radioloških dogodkov. 
Zajema celotno civilno uporabo jedrskih in radioloških snovi, rav-
nanje z radioaktivnimi odpadki ter prevoz radioaktivnih materialov. 

Dogodki so razvršeni na lestvici v sedem stopenj: stopnje od 1 do 
3 imenujemo »nezgode«, stopnje od 4 do 7 pa »nesreče«. Resnost 
dogodka je na vsaki naslednji stopnji lestvice približno desetkrat 
večja od predhodnega. Dogodke, nepomembne za varnost, ime-
nujemo odstopanja in so razvrščeni pod samo lestvico oz. na sto-
pnjo 0. Pri razvrščanju so upoštevani trije različni vplivi: na ljudi in 
okolje, na radiološke pregrade in nadzor ter na globinsko obram-
bo. V tabeli so podani opisi značilnih posledic posameznih stopenj 
v lestvici ter podani nekateri bolj izpostavljeni primeri razvrstitve. 

Čeprav se izredni dogodki dogajajo na področju uporabe jedrskih in 
radioloških snovi, pa večina nima posledic za ljudi. Z uporabo INES 
lestvice so vsi izredni dogodki primerljivo razvrščeni ter sistema-
tično dokumentirani glede na vpliv. Tako omogočajo tudi učenje 
na napakah ter stalno izboljševanje varnosti - pristop, ki se le red-
ko uporablja v drugih panogah. 
� Dr. Nadja Železnik

Razvrščanje jedrskih 
in radioloških izrednih dogodkov 

MEDNARODNA LESTVICA JEDRSKIH IN RADIOLOŠKIH DOGODKOV – INES (vir: URSJV)

Stopnja INES Ljudje in okolje Radiološke pregrade in nadzor Globinska obramba

Velika nesreča
Stopnja 7

•	 Velik izpust radioaktivnih snovi z zelo velikimi 
učinki na zdravje in okolje, ki zahtevajo izvaja-
nje načrtovanih in dodatnih zaščitnih ukrepov.

 
(Černobil, Ukrajina, 1986, Fukušima, Japonska, 2011)

   

Resna nesreča 
Stopnja 6

•	 Znaten izpust radioaktivnih snovi, ki bi lahko 
zahteval izvajanje načrtovanih zaščitnih ukrepov.

 
(Kištim, Rusija, 1957)

   

Nesreča s širšimi posledicami 
Stopnja 5

•	 Omenjen izpust radioaktivnih snovi, ki bi la-
hko zahteval izvajanje nekaterih načrtovanih 
zaščitnih ukrepov.

•	 Nekaj smrtnih žrtev zaradi sevanja.    
 
(Windscale, Velika Britanija,1957, Goiania, Brazili-
ja, 1987)

•	 Večja poškodba sredice reaktorja. 
•	 Izpust večjih količin radioaktivnih snovi v 

območju objekta z veliko verjetnostjo znatne iz-
postavljenosti prebivalcev. Do tega lahko pride 
zaradi nenadzorovane verižne reakcije ali požara.

 
(Otok treh milj, ZDA 1979)

 

Nesreča z lokalnimi posledicami 
Stopnja 4

•	 Manjši izpust radioaktivnih snovi, ki najbrž ne bi 
zahteval izvajanja nekaterih načrtovanih zašči-
tnih ukrepov. 

•	 Nekaj smrtnih žrtev zaradi sevanja.  
 
(Tokaimura, Japonska, 1999, Fleurus, Belgija, 2006)

•	 Taljenje goriva ali poškodba goriva, pri kateri se 
sprosti več kot 0,1 % vsebine sredice reaktorja.

•	 Izpust znatne količine radioaktivnih snovi v ob-
močju objekta z veliko verjetnostjo za znatno iz-
postavljenost prebivalcev.

 
(St. Laurent des Eaux, Francija, 1980)

 

Resna nezgoda 
Stopnja 3

•	 Izpostavljenost, ki za desetkrat presega zakons-
ko določeno mejo za delavce.

•	 Deterministični učinki sevanja na zdravje brez 
smrtnih žrtev (npr. opekline).

 
(Yanango, Peru, 1999)

•	 Dozne hitrosti v delovnem območju večje od 1 
Sv/h.

•	 Resna kontaminacija na območju, kjer to ni bilo 
predvideno s projektom, vendar z majhno verjet
nostjo za znatno obsevanje prebivalcev.

 
(Sellafield, Velika Britanija 2005)

•	 Skorajšnja nesreča v jedrski elektrarni brez do-
datnih razpoložljivih varnostnih ukrepov.

•	 Izgubljen ali ukraden visoko radioaktivni zaprti 
vir sevanja.    

•	 Napačno dostavljen visoko radioaktivni zaprti 
vir sevanja brez postopkov za ustrezno ravnan-
je z njim.

 
(Vandellos, Španija, 1989)

Nezgoda
Stopnja 2

•	 Izpostavljenost prebivalca preko 10 mSv.  Izpo-
stavljenost delavca preko zakonsko določene le-
tne meje.

 
(Atucha, Argentina, 2005)

•	 Dozne hitrosti v delovnem območju večje od 
50 mSv. 

•	 Znatna kontaminacija v objektu na območju, kjer 
to ni predvideno s projektom.

 
(Cadarache, Francija, 1993)

•	 Znatne odpovedi varnostnih ukrepov, vendar 
brez dejanskih posledic.

•	 Najdba visoko radioaktivnega zaprtega vira 
sevanja neznanega izvora, naprave ali po-
šiljke z ohranjenimi varnostnimi ukrepi.  
Neprimerna embalaža visoko radioaktivnega za-
prtega vira sevanja. 

 
(Forsmark, Švedska, 2006)

Nepravilnost
Stopnja 1    

•	 Izpostavljenost prebivalca preko zakonske 
določene letne meje.      

•	 Manjše težave z varnostnimi komponentami ob 
znatni preostali globinski obrambi.

•	 Izguba ali kraja nizko radioaktivnega vira sevan-
ja, naprave ali pošiljke.

NEPOMEMBNO ZA VARNOST ( pod lestvico /stopnja 0)

Poškodbe prstov zaradi rokovanja z radioaktivnim radijem ime-
novane tudi »radium fingers« (levo) in radijeva dekleta na delov-
nem mestu (desno)

Vzporedno z raziskavami in uporabo radioaktivnih snovi ter ionizirajočega sevanja je prihajalo tudi do nesreč pri roko-
vanju z njimi, uporabi sevanja ter do nepričakovanih vplivov na zdravje ljudi. Prve žrtve ionizirajočega sevanja so bili 
raziskovalci, zaposleno osebje in tudi pacienti pri uporabi rentgenskega slikanja v medicini. Eden prvih znanih prime-
rov izrednega radiološkega dogodka je bilo prekomerno obsevanje pacienta z zlomom gležnja leta 1896 pri uporabi 
rentgena v Chicagu, ZDA, zaradi česar so mu morali amputirati nogo. Zelo tipično so zgodnji raziskovalci, čeprav so vsaj 
slutili nevarnost, zelo malomarno ravnali s snovmi in sevanjem ter pri rokovanju niso upoštevali varnostnih ukrepov. 
Znan je primer raziskovalke Marie Curie, ki je umrla za levkemijo leta 1934, pri čemer so bili tudi vsi njeni osebni pred-
meti tako kontaminirani z radioaktivnimi snovmi, da so še sedaj nevarni za ljudi, zato jih hranijo pod posebnimi pogoji.
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BREŽICE – Likovna družina KD Franc Bogovič Dobova je 
12. maja v kavarni Rosca pripravila 37. samostojno foto-
grafsko razstavo Oskarja Gerjeviča, ki jo je avtor naslovil 
Portreti, z razstavo in 32 portreti pa je v krogu družine, 
prijateljev in znancev obeležil svoj 70. življenjski jubilej.

Predsednica Likovne družine Vesna Davidovič je povedala, 
da je Oskar član njihove sekcije pet let ter poudarila, da so 
tako v društvu kot v sekciji veseli in ponosni na petletno so-
delovanje ustvarjalnega člana, ki v svoj objektiv uspe ujeti 
takšne motive, kakršni uidejo mnogim pogledom, s fotogra-
fijo pa se je začel resno ukvarjati v letih 59/60 prejšnjega 
stoletja v Fotoklubu JNA Brežice. Oskar vsako leto pripravi 
vsaj eno razstavo, tekmuje na fotografskih razstavah ter be-
leži lepo bero priznanj in nagrad.
Otvoritveni govor je imel član Foto kluba Zagreb Vinko Še-
brek in v njem prisotne seznanil, da je avtor prijateljevanje 
s fotoaparatom sklenil že leta 1956. Od takrat dokumenti-
ra in ohranja trenutke, kajti fotografija je tukaj in zdaj, vse 
ostalo je zapisano zgodovini. Oskarjeve fotografije je moč 
čutiti, ker jih čuti on sam, pri ustvarjanju je odprt za spre-
jemanje nasvetov drugih, z nasveti rad postreže drugim on 
sam, zato je znan doma, v Slovenji in izven nje. Kot obču-
tljiv in natančen opazovalec se uspešno spopada tudi z digi-
talno fotografijo.
In kot se za jubilej spodobi, je sledila ob koncu zdravica, ri-
tem ji je dajal Trobilni sekstet KD Gasilski pihalni orkester 
Loče, ki je tudi sicer prispeval kulturni program.
� Natja Jenko Sunčič

Ob 70-letnici 37. samostojna 
razstava

Oskar Gerjevič pred svojimi portreti

KRŠKO - »Nisva z istega planeta« je podnaslov 12. maja v 
Dvorani v parku odprte likovne razstave »3 + 3«, ki so jo 
v Društvu likovnikov OKO Krško pripravili tretje leto za-
pored. Tokrat razstavlja dvanajstih članov društva, ki so 
slike ustvarjali v delavnici pod mentorstvom novomeške-
ga slikarja Jožeta Kotarja.

Gre za likovna dela Rafaela Andlovica, Zdravka Červa, Mitje 
Gruma, Nevenke Nestić Ruškovič, Jožice Pavlin, Jožice Petri-
šič, Branke Pirc, Mihaele Prevejšek, Milene Roštohar, Jožeta 
Šterka, Staneta Udvanca in Željke Vidmar, ki so na platnih upo-
dobili moška in ženska telesa v različnih pozah, ali, kot je pred-
sednica društva Branka Pirc povzela na odprtju razstave misli 
društvene kolegice Smiljane Anžiček, govori razstava o ženski 
in moškem, o njuni zunanjosti in notranjosti, nakazuje na njuna 
različna videnja, občutja in dejanja. O nasprotjih kot sta jing in 
jang, dan in noč, črno in belo, ki pa v končni fazi skupaj tvorita 
celoto. Jože Kotar, ki je razstavo tudi odprl, je izrazil zadovolj-
stvo nad ustvarjenimi deli, saj so se likovniki lotili slikanja zelo 
zahtevnega človeškega telesa, katerih upodobitev se povsem raz-
likuje od krajinskih motivov, saj je potrebno upoštevati proporce 
telesa, njegovo umeščanje v prostor, lego, senčenje itd. Kotar, ki 
je bil krškim likovnikom mentor drugo leto zapored, je obenem 
pohvalil tudi zavzetost članov in njihovo ustvarjalno vnemo. Kot 
je k temu dodala kustosinja v Mestnem muzeju Alenka Černelič 
Krošelj, bo enomesečna razstava nedvomno pritegnila pozornost 
tako naključnih kot ciljnih obiskovalcev mesta, kot tudi tistih, ki 
se udeležujejo različnih dogodkov v tem prireditvenem prosto-
ru. Med drugim bo motivno dopolnila poročne slovesnosti, saj v 
mesecu maju v Dvorani v parku sklene zakonsko zvezo največ 
parov. Otvoritveni glasbeni program je izedel klavirski trio Sim-
foničnega orkestra krške GŠ v sestavi: Lenka Zupančič (klavir), 
Lara Gligič (violončelo) ter Jerneja Vakselj (violina).
� Bojana Mavsar

KRŠKO - 13. maja se je zaključila območna pevska revija 
odraslih pevskih zasedb Pesem Posavja 2011, ki je za konec 
na odru Glasbene šole Krško gostila oktete in male vokalne 
skupine. Nastopili so Oktet Orlica Pišece, vodja Franc Kene, 
Vokalna skupina Iris Kapele, vodja Mateja Rožman, Vokalna 
skupina Vilinke iz Boštanja, vodja Martina Prevejšek, Lo-
vski pevski oktet Lovskega društva Krško, vodja Anja Rad-
kovič, Oktet Kranjci KD Ivan Kobal Krška vas, vodja Vinko 
Žerjav, Septet Fortuna iz Šentjanža (na fotografiji), vod-
ja Margareta Megi Sotlar, Klapa Parangal iz KD Ivan Kobal 
Krška vas, vodja Franc Vegelj, Vokalna skupina Coronke iz 
Boštanja, vodja Romana Pokorn in Oktet Jurij Dalmatin iz 
Boštanja, vodja Marjeta Sojar. � M. K., foto: S. L.

»Nisva z istega planeta«

Razstava bo na ogled do 12. junija

KULTURNI DOM KRŠKO
blagajna: 07/4880-194, info: 07/4880-190,

e-mail: info@kd-krsko.si, splet: www.kd-krsko.si

dr. Andrej Rus: 
TRANSCENDENTALNA 

MEDITACIJA
predstavitveno predavanje

četrtek, 26.5., ob 19. uri 
Klub KDK, vstop prost

BIG BAND FESTIVAL
28. in 29.5., od 17. do 20. ure

ploščad pred KDK (v KDK v primeru dežja), 
vstop prost

Kristalni izdelki blagovne znamke Trump Home® by Rogaška 
izžarevajo klasično eleganco in v naše domove prinašajo razkošje 
ter prefinjenost življenjskega sloga Trumpove družine.

Trumpov dom prihaja tudi v našo prodajalno!

Tgovina Maša Dostal s.p.
GALERIJA AMBIENTA
CKŽ 44, Krško • tel.: 041 637 640
www.steklarna-rogaska.si

Amis je za gospodinjstva 
oblikoval različne 
naročniške pakete

Krajani imajo možnost iz-
birati med različnimi pa-
keti storitev »Trojka«, 
»Dvojka« in »Enka«. Pa-
keti vključujejo široko-
pasovni internet s sime-
trično hitrostjo do 100 
Mb (20 Mb, 25 Mb, 50 Mb, 
40 Mb in 100 Mb), digi-
talno televizijo (AmisTV 
2.0) s 145 TV programi in 
funkcijami »Časovni pre-
skok« za ogled zamujenih 
TV oddaj ter Telefonijo 
z brezplačnimi klici v vsa 
slovenska fiksna omrežja, 
24 ur na dan. 

Priklop na optično omrežje 
poteka enostavno in hitro. 
Naročniki prejmejo brez-
plačno v uporabo vso po-
trebno osnovno opremo 
za priklop televizije in in-
terneta, svojo telefonsko 
številko lahko brezplačno 
prenesejo na Amis. 

Za več informacij in na-
ročila lahko krajani po-
kličejo brezplačno tele-
fonsko številko 080 20 10. 

Optika za podjetja

Podjetja bodo lahko prav 
tako izbirala med različno 
ponudbo, ki vključujejo op-
tični dostop do interneta ter 
poslovno telefonijo. V inter-
netnih paketih je vključena 
tudi brezplačna registracije 
domene, elektronska pošta 
in prostor za postavitev 
spletne strani ter protivi-
rusna zaščita. Podjetja bodo 
z zanesljivo internetno po-
vezavo dobila tudi možnost 
posodobitve in racionaliza-
cije poslovnih telefonskih 
storitev z najsodobnejšo 
rešitvijo, kot alternativo 
klasičnim telefonskim sto-
ritvam (Centrex in ISDN). 
Storitve Amis poslovne IP 
telefonije so plod lastnega 
razvoja, uporabnikom pa 
prinašajo vrsto prednosti: 
enostavno uporabo, nadzor 
in optimizacijo stroškov, 
zanesljivo in stabilno delo-
vanje ter omogočajo mobil-
nost zaposlenih.

Racionalizacija stroškov se  
nanaša na nižje stroške 
vzdrževanja, do 70 od-
stotkov cenejše telefonske 
pogovore v vsa stacio-
narna, mobilna in medna-

rodna omrežja v primerjavi 
s klasično telefonijo, brez-
plačne klice med poslovni 
enotami in znotraj omrežja 
Amis.

Amis pričel prve priklope 
naročnikov na optično omrežje 
na območju občine Krško

»Amis že petnajsto leto 
uspešno trži telekomuni-
kacijske storitve na ob-
močju celotne Slovenije. 
Z vstopom v krajevno 
optično omrežje želimo 
čim večjemu številu go-
spodinjstev in podjetij 
ponuditi vrhunske, ven-
dar prijazne storitev in 
pestre vsebine po dosto-
pnejših cenah«, pravi Ka-
tja Šajnovič, direktorica 
za prodajo in marketing 
v podjetju Amis d.o.o.

KRŠKO - Amis, nacionalni ponudnik telekomunikacijskih storitev v Sloveniji, bo v 
juniju pričel s priključevanjem domačih in poslovnih uporabnikov na širokopasov-
no omrežje na območju občine Krško. Občani lahko izbirajo med različnimi sime-
tričnimi hitrostmi prenosa podatkov od 20 Mb do 100 Mb.
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Vse najboljše, občina Krško!
Posebna priloga ob prazniku občine Krško - četrtek, 26. maja 2011

za dolgoletno društveno de-
javnost ter povezovanje in 
uveljavljanje lokalnih stro-
kovnjakov in menedžerjev 
v slovenskem prostoru.

Gospod Edo Komočar je 
svojo poslovno pot pričel 
v tovarni Djuro Salaj. Leta 
1963 je bil izvoljen za poklic-
nega predsednika Občinske-
ga sindikalnega sveta Krško, 
ob tem pa je opravljal delo 
neprofesionalnega ljudske-
ga poslanca skupščine Re-
publike Slovenije. Leta 1973 
je prestopil v družbo Labod 
v funkciji poslovnega sekre-
tarja in le leto kasneje bil 
imenovan za direktorja te 
družbe in jo vodil do upo-
kojitve leta 1994.

Njegovo poslovno pot je ves 
čas spremljal motiv do druž-
benega udejstvovanja, tako 
je svoj prosti čas vlagal v ra-
zvoj speedwaya, kjer je kot 
športni funkcionar v AMD 
Krško aktivno deloval 30 let, 
od tega 15 let kot predsednik.

Gospod Edo Komočar je leta 
1996, ko je bilo ustanovljeno 
Posavsko društvo seniorjev, 
menedžerjev in strokovnja-
kov, sprejel vlogo predse-
dnika društva in to funkci-
jo vestno in v prid društva 
opravlja še danes.

V petnajstih letih obstoja je 
društvo z gospodom Edom 
Komočarjem kot gonilno silo 
v svoje vrste uspelo privabi-
ti veliko nekdanjih vplivnih 
delavcev in funkcionarjev. 
Tako društvo danes šteje 90 
nekdanjih vodilnih in vod-
stvenih ljudi ter strokovnja-
kov iz regije, ki so delovali v 
preko 30 družbah iz Posavja.

Društvo ob zavzemanju 
predsednika, gospoda Eda 
Komočarja, organizira šte-
vilna poljudna in strokov-
na predavanja, tako za člane 
društva kot za širšo strokov-
no javnost, s čimer so v go-
ste privabili številne politike, 
funkcionarje in javne oseb-
nosti in tako skrbijo za visok 

nivo intelektualnega doga-
janja v lokalnem okolju, ob 
tem pa so pozornost name-
njali tudi dobrodelnosti, kjer 
so z dobrodelnim koncer-
tom zbrali 45.000 € za potre-
be brežiške bolnišnice.

Gospod Edo Komočar čla-
ne društva, katerega pred-
sednik je, mobilizira ob vseh 
pomembnejših vprašanjih, ki 
pritičejo prihodnosti regije, 
ter s tem omogoča dodaten 
strokoven pogled na aktu-
alno dogajanje ob projektih, 
kot so gradnja HE na spodnji 
Savi, gradnja avtocestne po-
vezave Ljubljana - Obrežje in 
številnih drugih.

Za dolgoletno društveno de-
javnost ter povezovanje in 
uveljavljanje lokalnih stro-
kovnjakov in menedžerjev v 
slovenskem prostoru gospod 
Edo Komočar prejme Veliki 
znak Občine Krško.

VELIKI ZNAK OBČINE KRŠKO
gospodu Edu Komočarju

ob 10-letnici zelo uspešne-
ga razvoja gospodarstva ter 
družbeno odgovornega po-
slovanja v občini Krško in 
regiji Posavje.

Družba GEN energija, d. o. o. 
je nastala na podlagi sklepa 
vlade v juniju leta 2001, kot 
pravni naslednik slovenskih 
vlagateljev v NEK, z name-
nom, da po ureditvi razmerij 
z Republiko Hrvaško, nanjo 
prenese svoj poslovni delež 
v NEK.

V desetih letih poslovanja je 
družba GEN energija iz pri-
marne vloge, skrbi za zaneslji-
vo in varno delovanje NEK-a, 
z razvojem lastnih poslovnih 

funkcij in kapitalskih pove-
zav, razvila področje proda-
je in trženja električne ener-
gije ter postala drugi steber 
slovenske energetike, ki ob 
tem vodi še številne projek-
te v povezavi z obnovljivi-
mi viri energije ter učinkovi-
te rabe energije.

Družba GEN energija poleg 
načrtovanja bodočih ener-
getskih objektov načrtuje 
tudi kadrovsko politiko, ka-
tere cilj je zaposlenim omo-
gočiti uresničitev delovnih 
izzivov, hkrati pa zagotoviti 
socialno varnost zaposlenih 
in njihovih družin. Področje 
zaposlovanja zaokrožujejo z 
izobraževanjem in razvojem 
mladih kadrov, katerim po-
deljujejo štipendije na nacio-
nalni ravni in preko posavske 
štipendijske sheme ter tako 
zagotavljajo perspektivne po-
slovne kariere, kar posledično 
prispeva k razvoju lokalnega 
okolja. V sklopu razvojno-iz-
obraževalnih projektov na 
temo jedrske energije in obno-
vljivih virov energije finančno 
podpirajo Šolski center Krško-
Sevnica in Fakulteto za ener-
getiko v Krškem.

Družba GEN energija, zave-
dajoč se močne vpetosti v lo-
kalno okolje, posluje po po-
slovnem modelu družbene 

odgovornosti, kar pozitiv-
no vpliva na razvoj in kako-
vost življenja v lokalni sku-
pnosti. Svoja sponzorska in 
donatorska sredstva name-
njajo približno 150 lokalnim 
društvom in interesnim or-
ganizacijam, med katerimi 
gre izpostaviti atleta Primo-
ža Kozmusa, Rokometni klub 
Krško, Nogometni klub Kr-
ško in ostale prejemnike pod-
pore, ki delujejo na področju 
kulture, športa, znanosti, izo-
braževanja, zdravstva, ekolo-
gije, humanitarne ter dobro-
delne dejavnosti, invalidskih 
in socialnih programov.

S svojo dejavnostjo družba 
GEN energija omogoča proi-
zvodnjo okoljsko prijazne ele-
ktrične energije in s tem čisto 
okolje, gospodarski razvoj, so-
cialno varnost ter razvoj tistih 
družbenih dejavnosti, ki omo-
gočajo prebivalkam in prebi-
valcem občine Krško, kot tudi 
regionalni skupnosti, višjo ka-
kovost življenja.

Deset let uspešnega poslova-
nja, zadovoljstvo zaposlenih, 
njihovih ustanoviteljev, par-
tnerjev - dobaviteljev in vod-
stva ter lokalne skupnosti so 
argumenti, da gospodarska 
družba GEN energija, d. o. o., 
priznanje Veliki znak občine 
Krško nedvomno zasluži.

VELIKI ZNAK OBČINE KRŠKO
družbi GEN energija, d. o. o.

Na slavnostni akademiji, 7. junija 2011, bo Občina Krško podelila priznanja njim, ki so z ustvarjalnim delom pomembno 
prispevali h kakovosti življenja v našem prostoru. Letošnje prejemnike priznanj je na predlog Komisije za občinska priznanja 
ter sodelovanje z občinami maja potrdil Občinski svet Občine Krško.

letos naša domovina praznuje dvajseto obletnico samostojnosti, obeležujemo sedemde-
set let upora proti okupatorju in izgona mnogih iz našega okolja v tuje dežele. Naš ob-
činski praznik je posvečen v spomin na prve krške žrtve in na vrnitev naših izgnancev ob 
koncu druge svetovne vojne. 

Veseli me, da v naši občini praznujemo povezani, z ramo ob rami, kot so to storili naši 
predniki v težkih zgodovinskih preizkušnjah. V tem veličastnem duhu bo letos zvenela 
slavnostna akademija na praznični sedmi junij. Vsem vam, ki gojite odnos do svetlih tre-
nutkov naše zgodovine in boste sooblikovali letošnji praznik, iskrena hvala. Prazniki so 
vedno priložnost, da se za trenutek ustavimo, pozdravimo prijatelje, hkrati pa tudi pre-
gledamo, kaj je bilo narejenega v zadnjem letu ter ugotovimo, ali smo mogoče zamudili 
priložnosti, ki so nam bile na razpolago. Ker pa se zavedamo, da se živi in dela za jutri, ne 
za včeraj, je nujno, da pokončno in odločno zremo v našo prihodnost.

Čas, ki ga živimo, zaznamuje vse preveč slabih novic, vse preveč krivic se zgodi prepro-
stemu človeku, ki je voljan delati in biti pošten državljan. Vesel sem, da našega prostora 
niso zaznamovali propadi podjetij, množična odpuščanja zaposlenih, lakomnost posa-
meznikov, ki bi želeli postati lastniki izčrpanih podjetij.

V zadnjem času smo bili v Posavju izpostavljeni številnim centralističnim težnjam s stra-
ni vladnih organov, ki pod pretvezo racionalizacije ukinjajo posamezne regijske institu-
cije. Upam, da so na političnem parketu dnevi šteti tistim, ki izvajajo takšno politiko, do 
takrat pa moramo biti enotni, kot so bili puntarji velikega Matije Gubca, ki krasi ploščad 
pred našim kulturnim domom. Od drugih ne pričakujemo, da nam bo kaj podarjeno, pri-
čakujemo pa poštene odnose in normalne pogoje za delo in ustvarjanje.

V leto do naslednjega občinskega praznika vstopamo po zastavljeni viziji zagotavljanja 
prijetnega počutja in bivanja za občane, razvoja občine, mesta, vasi in upravljanja z jav-
nimi zavodi v smeri zadovoljstva uporabnikov, s poudarkom na trajnostnemu razvoju 
in učinkoviti rabi energije, kajti ob odgovornem vedenju želimo bodočim rodovom za-
pustiti zdravo in čisto okolje.

Hvala vam za vaše zaupanje lansko jesen, ko ste na volitvah prepričljivo sporočili, da v 
naši občini politika ni izgubila zaupanja. Izkazano zaupanje za preteklo delo je velika 
obveza za pošteno in odgovorno delo v bodoče. Velika hvala in vso spoštovanje pa izre-
kam vsem letošnjim občinskim nagrajencem za vaš prispevek k razvoju naše skupnosti.  

Ob prazniku občine Krško vam čestitam in vam želim obilo ustvarjalnih in s srečo prežetih 
dni, hkrati pa vas vabim, da se udeležite prireditev, s katerimi obeležujemo praznični čas.
� Franc Bogovič, župan občine Krško

Drage občanke in občani,

Direktor družbe GEN 
energija Martin Novšak

V preteklosti za sedanjost, danes za lepši jutri! Foto: Tomi Horvat 
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za 10-letno založniško in iz-
dajateljsko dejavnost, ohra-
njanje dediščine Krškega 
in informiranje o lokalnih 
in regijskih dogodkih.

Zavod Neviodunum je leta 
2001 ustanovila skupina kr-
ških literatov in novinarjev. 
Kot naslednik Kulturnega 
društva Obzorje je prevzel 
izdajanje mesečnika Posa-
vski obzornik, ob tem pa si 
je zadal še številne druge ci-
lje, ki vsi več ali manj sodi-
jo na področje kulture. Naj-
pomembnejša je že ves čas 
založniško-izdajateljska de-
javnost, ki jo izvajajo sko-
zi izdajanje tiskanih in ele-
ktronskih medijev ter knjig 
oziroma grafičnih publikacij. 

Posavski obzornik je v okvi-
ru Zavoda Neviodunum iz 
mesečne revije z naklado 
3.000 izvodov prerasel v šti-

rinajstdnevnik s trenutno na-
klado preko 26.000 izvodov. 
Pokriva šest občin posavske 
razvojne regije ter je daleč 
najbolj bran časopis v Posav-
ju, nacionalne raziskave bra-
nosti pa ga že nekaj let uvr-
ščajo tudi v sam vrh najbolj 
branih regionalnih časopisov 
v Sloveniji. V nastajanje Po-
savskega obzornika je vklju-
čeno več kot ducat sodelav-
cev, zavod pa je bil in ostaja 
pomembna šola kadrov ter 
praktično edina prava posav
ska medijska hiša, v kateri se 
mladi lahko izpopolnjujejo 
za medijske poklice.

Ker v Zavodu nenehno sledi-
jo potrebam sodobnega sve-
ta, je na svetovnem spletu 
eden najbolj branih portalov 
v tem delu Slovenije - posav-
je.info, ki postaja dragocen 
vir informacij vsem, ki žele 
kaj izvedeti o Posavju.

Čeprav je Zavod leta 2008 za-
radi finančnih razlogov po 
sedmih letih prenehal z od-
dajanjem programa TV Kr-
ško, pa vsi upamo, da si bo v 
prihodnje še mogoče ogleda-
ti tedensko informativno od-
dajo Od torka so torka, ki je s 
preko 300 izdajami pomeni-
la dragoceno pričevanje in sli-
kovni dokument svojega časa. 

Založniška dejavnost Zavo-
da Neviodunum pravzaprav 
nima primerjave v zgodovi-
ni Posavja, saj je bilo doslej 
pod geslom Knjige iz Posav-
ja izdanih že preko 30 knjig. 
V Krškem smo še posebej po-
nosni na pred kratkim izda-
ni izbor sodobne posavske 
literature v knjigi Fanfare 2, 
ki je nadaljevanje knjige Fan-
fare, pa na ponatis Lapajne-
tove knjige Krško in Krčani, 
izid knjig Krško - življenje 
z reko Savo, Jugoslovanski 
dirt track in speedway, Spe-
edway v Krškem, predvsem 
pa na že prvi ponatis knji-
ge Krško - stoletje na razgle-
dnicah, ki je bila tudi prva 
iz zdaj že uspešno zaključe-
ne trilogije, s katero so zgo-
dovinske opise dobili tudi v 
Brežicah in v Sevnici. 

Iz naštetega je razvidno, da 
delovanje Zavoda Neviodu-
num že po desetih letih da-
leč presega občinske in celo 
regijske meje, zato mu v letu 
2011 podeljujemo Znak Ob-
čine Krško.

za desetletje vsestranske 
ustvarjalnosti in razvoja 
kulture v občini Krško.

Kulturno društvo Leskovec 
pri Krškem v letošnjem letu 
praznuje 10 let uspešnega de-
lovanja društva. Njihova misel 
»Kultura smo ljudje« je v pobu-
dnikih prebudila željo po kul-
turnem ustvarjanju ter dogaja-
nju v Leskovcu pri Krškem. 

Njihova zgodovina časovno 
ni tako dolga, je pa kulturno 
zelo bogata, saj so ime Ob-
čine Krško ponesli v različ-
ne kraje širom Slovenije, pa 
tudi v tujino. 

Kulturno društvo Leskovec 
pri Krškem letno pripravi 
več prireditev, kot so: »Po-
mlad prihaja«, »Zaplešimo v 
počitnice«, »Anini glasbeni 
večeri«, »Martinovanje pod 
kozolcem«, ki so postale že 
tradicionalne in katere obi-
šče vedno več obiskovalcev, 
organizirajo pa jih tudi v so-
delovanju z drugimi društvi, 
domačo osnovno šolo in le-
skovško župnijo. 

V Kulturnem društvu Lesko-
vec pri Krškem delujejo na-
slednje sekcije:

Dramska sekcija, sestavlje-

na iz odrasle in otroške - se-
daj že mladinske gledališke 
skupine, je v teh letih na oder 
postavila kar enajst dramskih 
del, kar je za amatersko gle-
dališče svojevrstni fenomen.

Plesna sekcija skrbi za ohra-
njanje in predstavitev plesne 
umetnosti, tradicionalno pa 
skupaj z učenci OŠ Leskovec 
pri Krškem vsako leto »Za-
plešejo v počitnice«.

Fotografska sekcija beleži 
dogodke, na katerih sode-
lujejo člani društva, ob tem 
pa pripravlja fotografske 
delavnice in razstave, v za-

dnjih dveh letih pa se člani 
spogledujejo tudi s filmsko 
umetnostjo.

Literarna sekcija ima za sabo 
številne literarno-glasbene 
večere, s katerimi ohranjajo 
spomin na življenja znanih 
in zaslužnih krajanov Le-
skovca in občanov Krškega.

Sekcija za ohranjanje narav-
ne in kulturne dediščine ima 
glavno besedo pri izvedbi 
Martinovanj pod kozolcem, 
glasbeno sekcijo pa je svoj čas 
predstavljal Leskovški oktet, 
danes pa so to mladi harmo-
nikarji. 

Člani Kulturnega društva Le-

skovec pri Krškem ob tem 
aktivno sodelujejo z lokalno 
skupnostjo in soustvarjajo pri-
reditve ob krajevnih in občin-
skih praznikih Občine Krško 
ter drugih priložnostih. Za de-
setletje vsestranske ustvarjal-
nosti in razvoja kulture v obči-
ni Krško jim zato podeljujemo 
Priznanje Občine Krško.

ZNAK OBČINE KRŠKO ZNAK OBČINE KRŠKO
Zavodu Neviodunum družbi Hermes računalništvo, trgovina, 

poslovne storitve d. o. o.

za velik prispevek pri izgra-
dnji gasilskega doma in na-
kupu gasilskega vozila 
na Velikem Kamnu.

Gospod Jože Jankovič je 
stopil v gasilske vrste že 
kot dvanajstletni fantič in je 

temu poslanstvu zvest še da-
nes.

Kot zelo aktiven član je od 
izprašanega gasilca napre-
doval v gasilskega podča-
stnika, naprej v nižjega ča-
stnika I. stopnje, nato še II. 
stopnje, ob tem pa prejel šte-
vilna društvena in republi-
ška priznanja.

Leta 1978 je postal predse-
dnik Prostovoljnega gasil-
skega društva Veliki Kamen.

Kot zaveden gasilec in akti-
ven predsednik je iskal mo-
žnosti za izgradnjo novega 
gasilskega doma in nakup 
avtomobila. Njegovo idejo 
je podprla večina gasilcev 
kljub mnogim skeptikom - 
tudi v gasilskih vrstah - je 
misija »nemogoče« po dol-

gih letih postala resničnost 
in danes na Velikem Kamnu 
stoji nov, prekrasen gasilski 
dom in v njem novo gasil-
sko vozilo. Svoj prostor so v 
domu v mladinski točki do-
bili tudi mladi.

Res so za to zaslužni tudi 
krajani, Gasilska zveza Kr-
ško, Občina Krško in mno-
gi drugi sponzorji, vendar 
vsega tega brez predsedni-
ka Jožeta gotovo ne bi bilo, 
ker njemu za gasilstvo ni žal 
ne časa ne denarja.

Za velik prispevek pri iz-
gradnji gasilskega doma in 
nakupu gasilskega vozila 
na Velikem Kamnu gospod 
Jože Jankovič prejme Prizna-
nje Občine Krško.

za razvoj vinogradništva in 
aktivnosti pri izgradnji Cvič-
kovega hrama na Raki.

Gospod Ivan Vizlar je pred-
sednik Društva vinogradni-
kov Raka od leta 2005, ko je 
bilo društvo tudi ustanovlje-
no. Od takrat dalje pa vse do 
danes se zavzema, da društvo 
deluje kot dober tim in da je 

vizija društva usmerjena v ra-
zvoj. V tem času se je v dru-
štvo včlanilo okoli 300 članov. 

Že od ustanovitve je želel, da 
bi društvo imelo svojo lastno 
klet, zato ga je zelo navduši-
la ponudba za nekajletni na-
jem prostorov bivše mesnice 
v centru Rake. Takoj je organi-
ziral delovno skupino in pri-
čeli so z obnovo in leta 2006, 
na drugi Cvičkov večer na 
Raki, odprli nove prostore, ki 
še danes služijo kot društve-
ni laboratorij. 

A ker ima pravi vinogradnik 
svojo zidanico, je tudi Iva-
na in druge raške vinogra-
dnike gnalo naprej in na za-
raščenem zemljišču v Cirju 
pri Raki, kjer je že stal manj-
ši hram, so našli pravšnjo lo-
kacijo zanjo.

Kljub visoki ceni zemljišča 
je Ivan Vizlar znal navduši-
ti ostale člane društva, da so 

podprli njegovo idejo tako 
moralno, kakor tudi finančno. 
Z združenimi močmi so raški 
vinogradniki pod njegovim 
vodstvom postali simbol slo-
žnosti, moči, volje in poveza-
nosti kraja pri izgradnji nove-
ga objekta, kateremu so dali 
ime Cvičkov hram.

Cvičkov hram je objekt s šir-
šo vsebino in je danes ponos 
tako članov društva, Krajev-
ne skupnosti Raka, Občine 
Krško kot Zveze društev vi-
nogradnikov Dolenjske, ki je 
Cvičkovemu hramu podeli-
la naziv 1. Ambasada cvička, 
Ivanu Vizlarju pa častni naziv 
Ambasador cvička.

Vloga gospoda Ivana Vizlar-
ja pri razvoju vinogradništva 
in izgradnji Cvičkovega hra-
ma na Raki tako predstavlja 
enkraten dosežek trajnejšega 
pomena v občini Krško, za 
kar mu podeljujemo Prizna-
nje Občine Krško.

ob 20-letnici delovanja na 
področju prenosa sodobne 
informacijske tehnologije 
učinkovitega vodenja podje-
tij v prakso.

Poslovna ideja zakon-
cev Stanko, ki sta leta 1991 
ustanovila družbo Hermes 
d. o. o., je bila prenos sodob-
ne informacijske tehnologi-
je v prakso, prodaja lastnih 
računalniških programov 
in programskih rešitev za 
učinkovito vodenje podje-

tij, posebej v gradbeništvu, s 
čimer je postala ena od vodil-
nih družb v slovenskem pro-
storu. 

Ob uspešnem razvoju pro-
gramske opreme svojim 
kupcem ponujajo celovito 
storitev od opreme, preko 
programov in ustrezne stro-
kovne podpore ter svetova-
nja, kakovost svojih storitev 
pa potrjujejo s certifikatoma 
kakovosti ISO 9001 in ISO 
9001:2000. 

Ob uspešnem razvoju družbe, 
nenehni rasti prihodkov, šte-
vilu zaposlenih in zadovoljnih 
kupcev je sledila še prostorska 
zaokrožitev z novimi poslov-
nimi prostori v Krškem, glede 
na hiter razvoj informacijskih 
tehnologij in rasti dejavnosti 
pa so svojo poslovno enoto 
odprli tudi v Ljubljani. Tako 
družba Hermes d. o. o. delu-
je na področju celotne Slove-
nije, v zadnjem času pa svo-
je poslovanje širi tudi na tuje 
trge, predvsem na Hrvaško in 
v Srbijo. 

Vodstvo podjetja do zapo-
slenih vodi posebno skrb in 

prijazno politiko, saj deluje-
jo kot velika družina. V pri-
meru potreb jim družba pri-
skoči na pomoč in omogoča 
doseganje lastnih ciljev in 
višjega standarda njihovih 
družin.

Nenehna rast prihodkov v 
minulih dvajsetih letih po-
slovanja in vsakoletno po-
zitivno poslovanje, druž-
bi zagotavlja prihodnost in 
nadaljnji razvoj podjetja, saj 
lastniki dobiček vlagajo v 
razvoj svojih kadrov in pod-
jetja. 

Družba Hermes d. o. o. z od-
govornostjo vodi prijazno 
politiko do lokalnega okolja 
in pomaga predvsem dobro-
delnim organizacijam, šolam 
ter kulturnim institucijam v 
krški občini, v preteklosti pa 
je bila stalni sponzor izvajal-
cev glasbe. 

Ob 20-letnici uspešnega de-
lovanja na področju prenosa 
sodobne informacijske teh-
nologije učinkovitega vode-
nja podjetij v prakso družba 
Hermes d. o. o. prejme Znak 
Občine Krško.

PRIZNANJE OBČINE KRŠKO

PRIZNANJE OBČINE KRŠKO

PRIZNANJE OBČINE KRŠKO
gospodu Ivanu Vizlarju

Kulturnemu društvu Leskovec pri Krškem

gospodu Jožetu Jankoviču

Direktor družbe Hermes  
Miran Stanko
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ob 10-letnici uspešnega ra-
zvoja visoko strokovnih 
znanj s področja energetike.

Družba SIPRO inženiring d. 
o. o. je bila ustanovljena leta 
2001 za zagotavljanje podpo-
re in ustreznih inženirskih 
storitev, tako lokalni kot šir-
ši energetiki ter zahtevni 
procesni industriji. Družba 
je prepoznavna po tem, da 
zaposluje visoko strokovni 
inženirski kader in sodelu-

je z najpomembnejšimi pod-
jetji s področja energetike in 
procesne industrije, kot so 
Westinghouse, Siemens, 
ABB, Areva in drugi.

Družbo odlikuje tudi lokal-
na pripadnost, saj je sousta-
novitelj Tehnološkega centra 
Posavje in soustanovitelj ra-
zvojnega podjetja v sklopu 
projekta ZEL-EN.

V minulih desetih letih po-

slovanja je družba beležila 
nenehno stabilno rast, tako 
po obsegu poslovanja kot 
po številu zaposlenih, uspe-
šnost poslovanja pa potrjuje-
jo tudi s pridobitvijo števil-
nih certifikatov, ki potrjujejo 
kakovost njihovega dela. 

Vodstvo podjetja se zave-
da pomena družbene od-
govornosti. Preko štipen-
dijske sheme Posavja skrbi 
za prihodnje kadre, ob tem 
pa nudi podporo šolskim in 
vzgojnim programom, pod-
pira dejavnost humanitar-
nih zavodov, institucij in 
društev.

Deset let delovanja in uspe-
šnega poslovanja, zadovolj-
stvo zaposlenih, njihovih la-
stnikov, kupcev - partnerjev 
in vodstva, ki se zaveda tudi 
pomena družbene odgovor-
nosti do lokalne skupnosti, 
so razlogi, da si gospodarska 
družba SIPRO inženiring 
d.  o.  o. nedvomno zasluži 
Priznanje Občine Krško.

PRIZNANJE OBČINE KRŠKO

za enkratne dosežke in 
uspehe v zadnjih dveh tek-
movalnih sezonah.

Vrhunska rokometna šola, v 
katero se je dodatno vlagalo 
zadnja štiri leta, je v zadnjih 
dveh sezonah postregla z iz-
jemnimi rezultati, ob tem pa 
klub uresničuje poslanstvo 
nudenja zdrave alternative 
preživljanja prostega časa 
otrokom in mladostnikom, s 
ciljem ustvariti domačo bazo 
igralcev za člansko ekipo.

Tudi priljubljenost rokometa 
v Krškem naglo raste, saj se 
na vsaki tekmi v krški »lete-

či« dvorani zbere med 700 in 
1000 obiskovalci.

Rokometni klub Krško je bil 
v sezoni 2009/2010 edini klub 
v Sloveniji z dvema naslovo-
ma državnih prvakov v mlaj-
ših kategorijah (starejši in 
mlajši dečki A), ostali selekci-
ji pa sta se uvrstili v sam vrh 
ligaških tekmovanj, in sicer 
je kadetska ekipa zasedla 5. 
mesto v državi, mlajši dečki 
B, ki so debitirali v ligaškem 
tekmovanju, pa 7. mesto. 

Dobro delo Rokometnega 
kluba Krško kaže kar nekaj 
slovenskih reprezentantov, 

kot so Nejc Cehte v mladin-
ski in kadetski reprezentan-
ci, kjer je tudi Blaž Žitnik, v 
mlajših selekcijah pa so re-
prezentanti še Rok Kodrič, 
David Ban, Dejan Vovk, Urh 
Kastelic in Andraž Dragan.

Članski ekipi v pretekli sezo-
ni zaradi slabše gol razlike ni 
uspelo obstati v 1.A ligi, ji je 
pa v letošnji sezoni s suvere-
no zmago v 1.B ligaškem tek-
movanju uspela hitra vrnitev 
med najboljše klube v državi. 
Ob tem so krški kadeti v le-
tošnjem prvenstvu zasedli 2. 
mesto v državi, starejši deč-
ki B so letošnjo sezono kro-
nali s 4. mestom na zaključ-
nem turnirju najboljših ekip 
Slovenije, mladincem pa je 
uspel veliki met in uvrsti-
tev v 1. slovensko mladin-
sko ligo.

Zato uprava kluba, strokov-
no vodstvo z novim članskim 
trenerjem Urošem Šerbcem 
in trenerji v mlajših selekci-
jah ter vsi igralci Rokometne-
ga kluba Krško za enkratne 
dosežke in uspehe v zadnjih 
dveh tekmovalnih sezonah 
prejmejo Plaketo Občine Kr-
ško.

družbi SIPRO inženiring d. o. o.

Župan Občine Krško podeljuje 

PLAKETO OBČINE KRŠKO
Rokometnemu klubu Krško

w w w . k r s k o . s i

V preteklosti za sedanjost,

danes za lepši jutri!
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Usmerimo svoj pogled v prihodnost, v odgovore na vprašanja, kakšen jutri gradimo, za kakšno občino se trudimo, kakšno 
ustvarjamo in s čim prispevamo, da bi bil naš skupni prostor, prostor ustvarjalnega in prijetnega bivanja. Poglejmo, kaj nam 
prinaša čas od praznika do praznika. 

Od praznika do praznika 

AV G U S Tma  j  2011

•	 Pričetek izgradnje krožišča pri Vipapu in rekonstrukcija 
ceste na visokovodnem nasipu v smeri Brežic

•	 Pričetek prenove večnamenskega doma CPB 12, 
Brestanica

•	 Pričetek rekonstrukcije in celovite obnove gradu 
Rajhenburg

•	 Prijava na razpis za celovito obnovo OŠ Jurija 
Dalmatina

J U N I J

septem      b e r

•	 Otvoritev dokončane komunalne infrastrukture Velika 
vas – Gorenja vas II. faza

•	 Otvoritev obnovljene cestne povezave Velika vas – 
Straža pri Raki

•	 Otvoritev Mladinsko turističnega centra Krško

•	 Pričetek celovite prenove centralnega vrtca Krško

•	 Zaključena zadnja faza rekonstrukcije OŠ Raka in 
novogradnje vrtca Raka

•	 Zaključek III. faze projekta kanalizacije Leskovec
•	 Pričetek izvajanja komasacije na terenu na območju 

Breg in Mrtvic

•	 Ureditev lastništva zemljišča za knjižnico in 
pridobivanje gradbenega dovoljenja 

•	 Pričetek prenove Mencingerjeve hiše v mestnem jedru 
Krško

•	 Priprava projektne dokumentacije za rušitev in 
novogradnjo poslovno stanovanjskega objekta »Stari 
dom upokojencev«

•	 Zaključek projekta izgradnje kanalizacije na 
Elektrarniški ulici

•	 Pričetek rekonstrukcije Ceste 1. maja na Senovem

•	 Otvoritev dokončane komunalne infrastrukture 
Senovo – Dovško

•	 Otvoritev obnovljene cestne infrastrukture Pot na 
Armes

•	 Otvoritev obnovljene cestne infrastrukture Gorica – 
Veliki Dol

J U l I J
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M A R E C

N O V E M B E R

D E C E M B E R

A P R I L

F E BR  U A R

J A N U A R  2012

•	 Začetek izgradnje kanalizacije in čistilne naprave 
Podbočje

O K T O B E R

•	 Izdelava projektne dokumentacije in začetek gradnje 
kompleksa Zaton z Dalmatinovo ulico ter pričetkom 
gradnje mostu za pešce in kolesarje. 

•	 Poslovna cona Drnovo zahod - Velika vas, pridobljeno 
gradbeno dovoljenje, po končanju arheoloških del 
začetek gradnje komunalne infrastrukture 

•	 Končan projekt izgradnje ŠRC Dovško
•	 Pričetek prenove objektov tržnice
•	 Dokončanje I. faze komunalne infrastrukture Videm – 

Polšca in Črnile – Leskovec
•	 Pričetek del urejanja cestne infrastrukture ob 

hidroelektrarni Krško
•	 Pričetek gradnje komunalne infrastrukture Kremen

•	 Končan projekt komasacije na območju Krško polje – 
Vihre

•	 Zaključek izvedbe kanalizacije na Tovarniški ulici

•	 Širitev pokopališča Krško
•	 Pričetek izgradnje krožišča in mostu preko reke Save v 

Žadovinku

•	 Pričetek gradnje obvoznice Krško 
•	 Pričetek gradbenih del za izgradnjo kanalizacije Dolenja 

vas, Stari Grad

•	 Nadaljevanje izgradnje sekundarnega omrežja 
širokopasovnih povezav in individualnih priključkov

•	 Pričetek izgradnje komunalne infrastrukture v naseljih 
Gorica, Jelše in Veliki Podlog

•	 Dokončanje izgradnje pločnika na Cesti 4. julija in Šolski 
ulici na Vidmu

•	 Pričetek gradnje pločnika na Sremiški ulici 

•	 Pričetek izgradnje pločnika na Zdolah

•	 Dokončana ureditev mostu preko potoka Močnik
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Prireditve ob prazniku
PETEK, 27. maj 2011

•	 Ob 1900

»Zgodbe mojega časa« - predstavitev knjige
Dom Svobode Brestanica
(KD Svoboda Brestanica)

SOBOTA, 28. maj 2011SOBOTA, 28. junij 2011

•	 Ob 800

Odprto UKV ARG prvenstvo Radiokluba 
Krško
Spodnje Dule - Gora
(Radioklub Krško)

•	 Ob 1700

15-letnica Odbojkarskega društva Brestanica - 
turnir
Tenis igrišče Brestanica
(Odbojkarsko društvo Brestanica)

NEDELJA, 29. maj 2011

•	 Ob 1000

»Nosite bremena drug drugemu« - župnijski 
praznik 
Cerkev svetega Ruperta na Vidmu
(Župnija svetega Ruperta Krško - Videm ob Savi)

PONEDELJEK, 30. maj 2011

•	 Ob 1630

»Energetska učinkovitost v mojem mestu« - 
predavanje
Občina Krško
(Savaprojekt d.d.)

TOREK, 31. maj 2011

•	 Ob 1400

»Podajmo se na kolesarski maraton München - 
Praga 2011«
Hotel City, 
(ŠTD Balanca Krško)

•	 Ob 1730

Prijateljska nogometna tekma NK Krško : 
reprezentanca ZDA (U12)
Stadion Matije Gubca, Krško (NK Krško)

SREDA, 1. junij 2011

•	 Ob 1800

»Orkestri Glasbene šole čestitajo«
Kulturni dom Krško
(Glasbena šola Krško)

ČETRTEK, 2. junij 2011

•	 Ob 1730

14. mednarodni hitropotezni šahovski turnir - 
člani
Hočevarjev trg 3 - TA BooM
(Šahovski klub Triglav Krško)

•	 Ob 1900

Otvoritev obnovljene cestne infrastrukture Pot 
na Armes
Pot na Armes
•	 Ob 1930

Otvoritev obnovljene komunalne 
infrastrukture Senovo - Dovško
Pri kegljišču na Senovem
(Občina Krško in KS Senovo)

PETEK, 3. junij 2011

•	 Ob 800

Razstava ročnih del
Raka 40
(Društvo upokojencev Raka)

•	 Ob 1200

»5. mednarodni UNESCO tabor Senovo 2011« - 
»V svetu poezije in prijateljstva«
Dom XIV. divizije Senovo
(Osnovna šola XIV. divizije Senovo)

•	 Ob 1800

Brestanica poje
OŠ Brestanica
(KD Svoboda Brestanica)

•	 Ob 1830

»5. mednarodni UNESCO tabor Senovo 2011« 
- druženje udeležencev tabora in krajanov ob 
krušni peči
Uradniška kolonija
(Osnovna šola XIV. divizije Senovo)

•	 Ob 2000

»Spoznajmo našo dediščino«
Dom XIV. divizije Senovo
(Folklorna skupina DKD Svoboda Senovo)

SOBOTA, 4. junij 2011

•	 Ob 800

»Juriš na Bohor« - 10. tradicionalni pohod 
Jablance
(PD Bohor Senovo)

•	 Ob 800

16. mednarodno odprto prvenstvo v 
podvodnem ribolovu 
Nerezine, Otok Lošinj
(DPR Pozejdon Krško)

•	 Ob 900

3. festival posavskih nevladnih organizacij 
Parkirišče pred Qlandijo
(PRSTaN, LRF Posavja)

•	 Ob 930

14. mednarodni hitropotezni šahovski turnir - 
mlajši 
Hočevarjev trg 3 - TA BooM
(Šahovski klub Triglav Krško)

•	 Ob 900

Mednarodni plavalni miting - Krško 2011
Bazen Brestanica
(Plavalni klub Celulozar Krško)

•	 Ob 1700

Zaključek nogometne občinske lige Krško - 
Senovo 10/11
Igrišče ob Osnovni šoli XIV. divizije Senovo
(Športno društvo Senovo)

•	 Ob 1900

Speedway dirka za Zlati znak Občine Krško in 
pokal Franca Babiča
Stadion Matije Gubca Krško
(AMD Krško)

•	 Ob 2000

Literarni večer: »Spomini na Leskovčana Vinka 
Strgarja«
Pri vodnjaku v Leskovcu (v primeru slabega vremena v 
OŠ Leskovec pri Krškem)
(Kulturno društvo Leskovec pri Krškem)
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•	 Ob 1800

Koncert udeležencev državnih in mednarodnih 
tekmovanj GŠ Krško
Dvorana v parku
(Glasbena šola Krško)

•	 Ob 1900

»Negovati najin odnos in biti starš« - 
predavanje
Dvorana Mestnega muzeja Krško
(Društvo Družina in Življenje)

ČETRTEK, 9. junij 2011

•	 Ob 1000

»Dan odprtih vrat« - Društvo upokojencev 
Senovo
Titova 99, Senovo (dom DU in okolica DU)
(Društvo upokojencev Senovo)

•	 Ob 1800

Otvoritev obnovljene cestne infrastrukture 
Gorica - Veliki Dol
Gorica - na cestišču proti Koprivnici
(Občina Krško in KS Brestanica)

•	 Ob 1900

»Zvoki godal v Mestnem muzeju Krško«
Atrij Mestnega muzeja Krško
(Glasbena šola Krško)

PETEK, 10. junij 2011

•	 Ob 1700

Pokalno gasilsko tekmovanje 
Gasilski dom Senuše
(PGD Senuše)

•	 Ob 1800

»Maraton klasikov« - literarna prireditev
Kavarna in klub Zvezda Krško
(KUD Liber)

•	 Ob 1600

Teniški turnir parov
Teniško igrišče Brestanica
(Teniški klub Brestanica)

občine Krško 2011

Kolofon
Izdajatelj: Občina Krško, 
CKŽ 14, 8270 Krško, 
T: +386(0)7 49 81 100, 
F: +386(0)7 49 22 221 
www.krsko.si

Besedilo priloge pripravila: 
Marko Grošelj in Tomaž Petan  

Oblikovanje: Neviodunum 

Fotografije: 
Občina Krško, Goran Rovan, 
Tomi Horvat, Blaž Šunta, 
Peter Pavlovič, Matjaž Mirt

Naklada: 26.200 izvodov 

Krško, maj 2011 

NEDELJA, 5. junij 2011 

•	 Ob 800

5. vaški turnir v »fuzbalu« za pokal KS Krško 
polje 
Igrišče na Drnovem
(Športno, turistično in kulturno društvo Neviodunum)

•	 Ob 1500

Kasaške dirke - Šampionat Slovenije
Hipodrom Brege
(Konjeniški klub Posavje Krško)

TOREK, 7. junij 2011

Osrednji prireditvi 
ob prazniku Občine Krško:

•	 Ob 1700

Slavnostna akademija v počastitev praznika 
Občine Krško in v spomin na 20-letnico 
osamosvojitve Slovenije, 70-letnico upora 
proti okupatorju, 70-letnico ustanovitve krške 
borbene skupine in 70-letnico izgnanstva
Kulturni dom Krško
(Občina Krško, Združenje borcev za vrednote NOB Kr-
ško, Policijsko veteransko društvo Sever Posavje, Ob-
močno združenje veteranov vojne za Slovenijo, Krško, 
Združenje slovenskih častnikov, Občinsko združenje 
Krško, Krajevne organizacije DIS občine Krško in Sku-
pnost borcev in aktivistov OF Kozjanskega)

•	 Ob 1900

Kulturno-zabavno druženje občank in občanov
Ploščad pred Kulturnim domom Krško
(Občina Krško in Zavod Regio)

SREDA, 8. junij 2011

•	 Ob 1400

Podelitev priznanj in diplom najboljšim 
inovatorjem v posavski regiji
Kulturni dom Krško
(GZS, Območna zbornica Posavje, Krško)

SOBOTA, 11. junij 2011

•	 Ob 700

»Pozdrav poletju« - ročna košnja sena
Cavsar - Gasilski dom Raka
(TD Lovrenc Raka)

•	 Ob 900

»Po Knapovski poti« - pohod
Senovo, Belo, Reštanj, Ravne
(Turistično društvo Senovo)

•	 Ob 1000

Triglav kata pokal do 14 let
Športna dvorana Šolskega centra Krško
(Karate klub Triglav)

•	 Ob 1000

Dnevni turnir v malem nogometu
Igrišče ob Osnovni šoli XIV. divizije Senovo
(Športno društvo Senovo)

•	 Ob 1600

Odprtje razstave: »Ne pozabimo«
Kobile 3
(Etnološka zbirka Kobile)

•	 Ob 1800

Otvoritev obnovljene cestne infrastrukture 
Velika vas - Straža pri Raki
Avtobusno parkirišče Velika vas
(Občina Krško in KS Leskovec)

NEDELJA, 12. junij 2011

•	 Ob 1700

»Pesem nas druži«
OŠ Koprivnica
(Kulturno društvo Anton Aškerc Koprivnica)
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Spoštovane občanke in občani občine Krško,

iskreno vam čestitamo 
ob občinskem prazniku

in vam želimo veliko
dobrih medsebojnih odnosov,

osebnega zadovoljstva
ter se veselimo našega nadaljnjega sodelovanja.

Prijetno praznovanje vam želi

Mojmir Pustoslemšek,
župan občine Kostanjevica na Krki, s sodelavci

Ob praznovanju občinskega praznika

vam iskreno čestitamo in želimo

veliko osebnega zadovoljstva

ter delovnih uspehov.

predsednik Vlado Grahovac
in Svet Krajevne skupnosti Senovo

KS SENOVO
Titova 106, 8281 Senovo

Občinski praznik vsake občine zaznamuje čas, ko se njene občanke 
in občani spominjajo zgodovinskih dogodkov in osebnosti, ki so 

bistveno zaznamovali rast in razvoj območja, na katerem se je razvila 
občina. Občina Krško nedvomno spada med lokalne skupnosti z 

izjemno pestro zgodovinsko dediščino. Dediščino, ki je občankam in 
občanom lahko v ponos in tudi v navdih, saj zagotavlja trdne temelje 

za nadaljnji obstoj in razvoj občine.

Ob praznovanju občinskega praznika vaše občine vam iskreno 
čestitamo ter želimo obilo uspeha v snovanju uspešnega 

gospodarskega, družbenega in kulturnega življenja tudi v prihodnje. 
Prepričani smo, da bomo dosedanje dobre medobčinske odnose 

ohranjali in krepili tudi v prihodnje.

župan občine Radeče Matjaž Han s sodelavci

Spoštovane občanke in občani občine Krško, 
spoštovani župan, spoštovana podžupanja, 

spoštovane članice in člani občinskega sveta!

Ob praznovanju občinskega praznika 
iskreno čestitam vsem občankam 

in občanom občine Krško!

Uspešno izpeljani projekti in pridobitve v vaši občini 
so prav gotovo rezultat dobrega dela in sodelovanja občine 

ter vas, občanov. Za vami so že številni uresničeni cilji, 
verjamem, da boste tudi v prihodnje skrbeli za razvoj vseh 

krajev vaše občine. 

V času, ki pred nas dnevno postavlja nove izzive, 
vam želim, da si ob občinskem prazniku vzamete čas 

za druženje s prijatelji, sokrajani in družino, saj v naglici 
vsakdanjika pogosto pozabljamo, kako so vezi, ki nas 

povezujejo, pomembne za kakovostno in polno življenje.

Prepričan sem, da bomo še naprej z dobrim sodelovanjem 
in krepitvijo medsebojnih odnosov skupaj ustvarjali boljšo 

prihodnost tako v naših občinah kot tudi v regiji Posavje.

Ivan Molan, župan občine Brežice, s sodelavci

Spoštovane občanke in občani občine Krško,

ob tej prijetni priložnosti 
vam želimo obilo uspehov, 

medsebojnega razumevanja 
in ustvarjalnosti na vseh področjih. 

Iskrene čestitke tudi vsem krajevnim skupnostim 
občine Krško, ki obeležujejo praznike v teh dneh.

Ob občinskih praznikih se zazremo nazaj, 
a tudi naprej: naj vam pogled seže daleč 

in naj se vaši načrti za nadaljnja leta 
uspešno uresničijo. 

župan občine Bistrica ob Sotli 
Franjo Debelak s sodelavci

Vsem občankam in občanom 
iskreno čestitamo 

ob občinskem prazniku 
in želimo veliko

osebnega zadovoljstva 
in delovnih uspehov!

 
predsednik Silvo Krošelj 

in Svet KS Raka 
www.raka.si

Drage krajanke in krajani 
Leskovca pri Krškem,

junija Leskovec praznuje svoj 
praznik. 

Iskrene čestitke ob prazniku 
izrekamo vsem in vsakemu 
posebej z željo, da se tudi letos 
srečamo na prazničnih prireditvah, 
ki nas združujejo in nam lepšajo 
junijske dni.

Svet Krajevne skupnosti Leskovec  

www.ks-leskovec.si

KRAJEVNA SKUPNOST DOLENJA VAS
 Dolenja vas pri Krškem 1, 8270 Krško

KRAJEVNA SKUPNOST DOLENJA VAS
 Dolenja vas pri Krškem 1, 8270 Krško

Vsem občanom in občankam čestitamo ob 
prazniku občine Krško! 

KS Dolenja vas

Voščila ob prazniku občine Krško
Petdeset let je minilo, kar so prebivalci takratne 
občine Videm-Krško in na novo pridružene občine 
Senovo prvič skupno proslavljali. Občinski prazni-
ki so bili vedno priložnost za pregled dosežkov na 
različnih področjih, a so bili v veliki meri odvisni 
od družbenih in gospodarskih razmer. Prav tako 
pa so bile zmeraj nepogrešljivi del praznovanja 
kulturne, športne in zabavne prireditve. 

Tako je tudi danes, ko se je dvotedensko prazno-
vanje razvilo v obširen pregled dejavnosti dru-
štev, klubov in organizacij, v katerega le-te vloži-

jo veliko svojega truda in znanja. Zato je prav, da 
smo skupaj s krško občinsko upravo v zadnjih le-
tih uveljavili pregledno obveščanje občanov pre-
ko prazničnih strani časopisa, ki doseže res veliko 
večino prebivalcev, katerim so tudi namenjene.

Dolga je tudi že tradicija voščil gospodarskih in 
drugih organizacij, ki na ta način opozorijo nase 
in na svoj prispevek k razvoju lokalne skupnosti. 
V uredništvu smo še posebej veseli vseh tistih, ki 
vztrajajo z nami že več let in tudi sedaj, ko so raz-
mere poslovanja težje. Prepričani smo, da se bolj 

kot drugi zavedajo svoje vloge v lokalnem okolju, 
hkrati pa tudi poslanstva našega medija in nje-
govega izdajatelja, ki je letos, ob svojem prvem 
okroglem jubileju, tudi med dobitniki občinske-
ga priznanja. 

Vsem, ki so kakorkoli pripomogli, da sta vloga in 
prispevek našega zavoda k večji kvaliteti življe-
nja v občini Krško prepoznana tudi na ta način, se 
najlepše zahvaljujemo.
� Uredništvo Posavskega obzornika
� in kolektiv Zavoda Neviodunum

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet
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Slovenska ljudska stranka

www.sls.si
Ob praznovanju občinskega praznika

vam iskreno čestitamo in želimo veliko 
osebnega zadovoljstva ter delovnih uspehov.

Občinski odbor Krško

Ob prazniku občine Krško 
vsem občanom in poslovnim partnerjem 

iskreno čestitamo ter želimo 
veliko poslovnih uspehov in osebnega zadovoljstva.    

www.evrosad.si

Spoštovane občanke in občani!
 

Ob prazniku občine Krško 
vam iskreno čestitamo

in želimo mnogo uresničenih želja 
ter osebnih in poslovnih uspehov.

 Območna organizacija 
Socialnih demokratov Krško
www.socialnidemokrati.si

N Si. Nova Slovenija
Krščanska ljudska stranka

Občinski odbor Nove Slovenije Krško

Ob občinskem prazniku iskreno čestitamo
vsem občankam in občanom
občine Krško.

www.nsi.si

Spoštovani občanke in občani,
 
iskreno vam čestitamo ob prazniku občine Krško,
želimo uspešno udejanjanje vaših vizij
ter uresničitev priložnosti za višjo kakovost življenja
in osebni razvoj vsakogar od vas.

Agencija za radioaktivne odpadke

Občankam in občanom občine Krško 
čestitamo ob občinskem prazniku. 

Naj vas spremljajo prijazni nasmehi, 
lepe besede in dobra dejanja.

RUDAR SENOVO d.o.o.
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NOVA STANOVANJA in 
POSLOVNI PROSTORI

“NASELJE TROBENTICA” V BREŽICAH
v bližini novega trgovskega centra Lidl

Velikost stanovanj: od 38,30 m2 do 129,65 m2. Cena 
stanovanj je od 55.257,85 € do 136.650,55 € (z DDV). 
Možnost nakupa kletnih parkirnih mest.

Velikost poslovnih 
prostorov:
0d 26,052 do 153,80 m2. 
Cena poslovnih prostorov je 
od 50.939,47 € 
do 270.303,50 € (brez DDV).

Vseljivo TAKOJ. Prodaja naše lastne nepremičnine.

SL-inženiring Boršt d.o.o. 
www.sl-inzeniring.si
t.: 07 490 22 60 ali 
gsm: 041 356 963

Vsem občankam in občanom
čestitamo ob prazniku občine Krško.

  Tehnični pregledi osebnih, tovornih in priklopnih 
vozil ter motornih koles

   Registracija vozil

   Prepisi vozil 
 Upravna overitev podpisa (overitev pogodb)

   Osnovno in kasko zavarovanje vozil

  Identifikacija in ocena tehničnega stanja vozil

   Posamična odobritev vozil (homologacija)

   Posamična odobritev predelanih vozil

   Kontrola in servis tahografov

   Kontrola omejilnikov hitrosti 
Ulica MDB 2, 8273 Leskovec pri Krškem

Tel.: 07 48 81 300
Fax: 07 48 81 310

Pod Trško goro 83, 8000 Novo mesto

Tel.: 07 39 32 680
Fax: 07 39 32 687

www.avtokrka.si

info@avtokrka.si

Občanom in občankam čestitamo ob prazniku 
in se zahvaljujemo za zaupanje!

Delovni čas:  pon-pet: 7.00 -  19.00   
 sobota: 7.00 -  12.00 

Avtopralnica:  pon-pet: 9.00 - 17.00 
 sobota: 8.00 -  12.00

Delovni čas:  pon-pet:  7.00 -  19.00   
 sobota: 7.00 -  12.00 

T E H N I Č N I  P R E G L E D I
PE KRŠKO PE NOVO MESTO

Ob prazniku občine Krško 
in krajevne skupnosti Brestanica 

čestitamo vsem občanom in sokrajanom ter 
želimo veliko osebnih in poslovnih uspehov. 

 

Vsem ljubiteljem vinske trte in 
njene žlahtne kaplje, vsem, ki v 
srcu dobro mislijo, občankam in 
občanom, želimo ob prazniku 
naše občine VSE NAJBOLJŠE!

HIŠA TRTE IN VINA - Kunej Lojze s.p.
Cesta prvih borcev 40, 8280 Brestanica

tel.: 07 49 73 330 - mob.: 041 435 442
fax: 05 99 54 671 - e-mail: a.kunej@siol.net

www.kunej.com

- bogat darilni in poročni program,
- rezano cvetje in lončnice,
- zemlja, semena, gomolji, gnojila in vse vrste substratov,
- žalna dekoracija.

VRTNI CENTER & CVETLIČARNA

Vsem občankam in občanom čestitamo 
ob občinskem prazniku.

CKŽ 21, Krško, 

del. čas: 
vsak delavnik od 8.30 - 12.00 in 13.00 - 16.00
ob sobotah od 8.30 - 12.00,
ob četrtkih je čistilnica zaprta

Sovretova 19, Krško (Videm),
tel.: 07/49-22-406
del. čas: 
vsak delavnik od 8.00 - 12.00 in 13.30 - 18.00
ob sobotah od 8.00 - 12.00, 
ob sredah je čistilnica zaprta

Majda Medved s.p.

Ob občinskem prazniku vam iskreno čestitamo.

tel./fax: 07/49-22-433
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Glasbena šola Krško vabi k vpisu v glasbeno šolo ter k preizkusu glas-
benih sposobnosti za šolsko leto 2011/12 v soboto, 28. maja 2011, 
ob 9. uri v dvorano glasbene šole Krško, Kolodvorska ulica 2, Krško.

Najmlajši, 5- in 6-letni, nimajo preizkusa. Po kratki predstavitvi po-
uka jih boste lahko takoj vpisali v tajništvu šole. Vpis je žal omejen. 

Za vse starejše od 7 let velja preizkus glasbenih in plesnih sposob-
nosti. Za petje je pogoj končana mutacija. 

Rezultati sprejemnih izpitov bodo objavljeni 29. junija 2011 na 
oglasni deski glavnega vhoda šole. 

Vpis bo možen od 29. junija do 5. julija 2011 in od 1. do 5. avgu-
sta 2011 od 9. do 13. ure v tajništvu šole. 

� Ravnatelj Drago Gradišek, prof., l.r.

Vsem našim učencem, njihovim staršem in drugim občanom 
voščimo ob prazniku občine Krško.

Kolodvorska 2, 8270 Krško
tel.: 07 48 80 140

gs.krsko@s5.net, www.gs-krsko.si

Montaža, inženiring, trgovina
ELMONT d.o.o. Krško, CKŽ 135 e

Ob prazniku občine Krško čestitamo
vsem občankam in občanom

ter želimo veliko osebnih
in poslovnih uspehov.

G. Prekopa 8, 8311 Kostanjevica na Krki
GSM: 041 651 435; Tel.: 07 49 86 140; Fax: 07 49 86 141

Ob občinskem prazniku čestitamo
vsem občankam in občanom.

e-pošta: kt.trsinar@siol.net

KROVSTVO, TESARSTVO,
KLEPARSTVO TRŠINAR

Pokrivanje streh z vsemi vrstami kritin, 
vgradnja strešnih oken.

Tesarska dela:
ostrešja,
kozolci,

brunarice,
vrtne ute.

Čestitke ob prazniku občine Krško!
Kolektiv ZD Krško

www.zd-krsko.si

Ob prazniku občine Krško 

vsem občanom.

Ko m i t e n t o m  N o v e  K B M ,  
Po d r u ž n i c e  B r e ž i c e ,  

s e  z a h v a l j u j e m o  
z a  s o d e l o v a n j e
 i n  z a u p a n j e .

Čestitamo ob prazniku!Čestitamo ob prazniku!

V 
OBJEMU 

TRADICIJE

V 
OBJEMU 

TRADICIJE

kolektiv
 
 

 
CKŽ 135 C, Krško, www.sipro-inzeniring.si

Ob prazniku občine Krško 
iskreno čestitamo 

in želimo vsem občanom 
veliko osebnega 

in delovnega uspeha,
poslovnim partnerjem pa se 
zahvaljujemo za zaupanje.

Ob prazniku občine Krško 
se našemu ustanovitelju zahvaljujemo za sodelovanje. 

Vsem občankam in občanom čestitamo ob prazniku, 
našim obiskovalcem pa želimo veliko dobrega branja.

Kolektiv Valvasorjeve knjižnice Krško

Čestitamo ob občinskem prazniku
in se zahvaljujemo za zaupanje.

ČESTITAMO OB 

OBČINSKEM PRAZNIKU!

Tel.: 031 621 522, 07 49 21 563 
Perutnina Rostohar - E, Erika Rostohar s.p., Brege 1, 8273 Leskovec pri Krškem

Perutnina Rostohar sporoča cenjenim strankam, 
da si lahko po ugodni ceni priskrbite bele piščance, 
primerne za zakol ali nadaljnjo rejo, hranjene z domačo 
hrano, od 1. junija vsak dan, po 18 uri. 
Razprodaja enoletnih rjavih kokoši nesnic bo 
28. junija, po 19. uri.
Čestitamo ob prazniku!

Izvajanje investicijske dejavnosti

Za koristno uporabo in privlačno podobo 
ob reki Savi v Posavju

Občankam in občanom občine Krško 
čestitamo ob občinskem prazniku.

www.infra.si

Z željo, da uspeh dosežete 
z odločnostjo

in vztrajnostjo, 
voščimo ob prazniku 

občine Krško.

Kolektiv TIMI KRŠKO
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I.H.S. Industrijski manipulacijski sistemi Krško d.o.o.
Cesta 4. julija 84 D, 8270 Krško, Slovenija
Telefon:  +386 7 49 14 100 
Fax.: +386 7 49 14 110
E-mail: info@ihs.si

Vsem občanom in občankam 
čestitamo ob občinskem prazniku.

www.ihs.si

Občankam in občanom ob prazniku
občine Krško iskreno čestitamo.

Želite energetsko varčen objekt? Želite nasvet strokovnjaka?
Vas zanima, kako so ali bodo energetsko učinkoviti javni 

objekti v naši občini?
Pridružite se nam na pohodu po mestu Krško na temo:

Energetska učinkovitost v mojem mestu
v ponedeljek, 30. maja, ob 16.30 z uvodnim predavanjem v sejni sobi A Občine Krško, 

sledi ogled izgradnje HE Krško ter ogled primera 
energetske sanacije javnega objekta OŠ Jurija Dalmatina Krško. Zaključek s piknikom.

 
VABLJENI!
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Župan občine Brežice Ivan 
Molan se je na povabilo ude-
ležil obeh srečanj - srečanja 
med društvoma upokojencev 
Dobova in Brdovec ter sre-
čanja Sotla – Sutla na Bizelj-

Kmetijstvo je bilo v občini 
Brežice vedno med glavnimi 
gospodarskimi panogami. Za-
radi odličnih klimatskih po-
gojev so zastopane skoraj 
vse kmetijske panoge od vi-
nogradništva, sadjarstva, ži-
vinoreje, poljedelstva, ze-
lenjadarstva do pridelave 
zdravilnih zelišč. Potrebno 
je poudariti, da je v kme-
tijstvu veliko delovnih mest 
tako neposredno kot posre-
dno, kmetijstvo je tudi glav-
ni dejavnik pri ohranjanju 
urejene podeželske krajine. 
Občina Brežice se zaveda po-
mena kmetijstva, zato vsako 
leto objavi javni razpis, pre-
ko katerega namenja sred-
stva za ohranjanje in razvoj 
kmetijstva v brežiški občini. 

Razdelitev sredstev

Na javni razpis - ukrep za so-
financiranje »Naložb v kme-
tijska gospodarstva za pri-
marno proizvodnjo« je 
prispelo 38 vlog (leto prej 
31 vlog). Skupna vrednost 
prijavljenih investicij znaša 
792.797 evrov. Z upošteva-
njem zgornjega limita inve-

MALI VRH – Župan občine 
Brežice Ivan Molan se je 
udeležil sprejema ob vrni-
tvi Mateja Kostevca s sve-
tovnega prvenstva v oranju 
v Östergötlandu na Šved-
skem. V konkurenci 57 tek-
movalcev iz 29 držav in 
vseh starostnih skupin iz ce-
lega sveta je komaj 18-letni 
Matej zasedel skupno odlič-
no 18. mesto v tekmovanju 
z obračalnim plugom.

Na sprejemu v čast Mateje-
vemu uspehu se je zbralo ve-
liko sorodnikov, prijateljev, 
sosedov in znancev. Mlade-
mu tekmovalcu je za dobro 
promocijo tako države kot 
tudi občine Brežice čestital 
tudi župan Ivan Molan. Žu-
pan je dejal, da je Matej lah-
ko za vzgled mnogim mladim 
saj s svojim uspehom doka-
zuje, da je delo na kmetiji 
in v kmetijski stroki zanimi-
vo in polno doživetij. 

Športna zveza Brežice v sodelovanju s Termami Čatež in 
pod pokroviteljstvom Občine Brežice organizira

SIMPOZIJ ŠPORTNE MEDICINE
petek, 27. maja 2011 z začetkom ob 16. uri
Hotel Čatež, Rdeča dvorana, Terme Čatež

Simpozij je namenjen vsem športnikom, trenerjem, špor-
tnim pedagogom, zdravstvenim delavcem ter drugim, 
ki ste tako ali drugače povezani s športnimi aktivnost-
mi. Priznani strokovnjaki bodo predstavili možnosti pre-
ventiva najpogostejših športnih poškodb in rehabilita-
cija le-teh.

Predstavitev predavateljev :
•	Rasto Stok, dr. med. spec. ortoped, zaposlen v Kirur-

škem sanatoriju Rožna dolina, sodelavec OKS in udele-
ženec več OI, spremljevalec slovenske atletske repre-
zentance 

•	Khalid Nasif, kinezioterapevt, vodja zdravstvene službe 
Terme Čatež, sodelavec OKS in udeleženec več OI, stalni 
spremljevalec več slovenskih reprezentanc

•	Martin Kolar, kineziolog, vodja izokinetike v Termah Ča-
tež

•	Sandra Jerele, fizioterapevt, vodja fizioterapije v Ter-
mah Čatež

•	Alenka Groboljšek, dipl. fizioterapevt, pomočnica vod-
je fizioterapije v Termah Čatež

Več na spletni strani www.sportbrezice.si .

Pokrovitelj simpozija:

Zaključen javni razpis za dodeljevanje 
sredstev za ohranjanje razvoja kmetijstva 
in podeželja v občini Brežice za leto 2011
Občina Brežice je zaključila javni razpis za nepovratna finančna sredstva za uresničevanje ciljev ohra-
njanja in razvoja kmetijstva in podeželja v občini Brežice za leto 2011. Sredstva javnega razpisa v viši-
ni 95.000 evrov so bila namenjena za naložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo in za 
zagotavljanje tehnične podpore. Na razpis je prispelo 41 vlog (za ukrep »naložbe« 38 vlog in za ukrep 
»tehnične podpore« 3 vloge), na podlagi pravilnika je bilo razdeljenih 95.000 evrov.

sticije v višini 20.100 evrov, 
je bila tako vrednost upra-
vičenih stroškov 515.996 
evrov. Na razpolago je bilo 
86.000 evrov (v l. 2010 
80.000 evrov). Delež sofinan-
ciranja upravičenih stroškov 
tako znaša 16,7 %. Na ukrep 
»Tehnična podpora« so pri-
spele 3 vloge v skupni vre-
dnosti upravičenih stroškov 
13.311 evrov. Vrednost raz-
pisanih sredstev je bila 9.000 
evrov. Delež sofinanciranja 
znaša kar 67,6 %. 

Cilji ukrepa

S sofinanciranjem smo že-
leli doseči zmanjšanje proi-
zvodnih stroškov, izboljšanje 
in preusmeritev proizvo-
dnje, izboljšanje kakovosti 
in ohranjanje in izboljšanje 

naravnega okolja ali izbolj-
šanje higienskih razmer ali 
standardov za dobro poču-
tje živali.

Upravičeni stroški – 
od opreme za hleve 
do mrež proti toči in 
svetovanja

Upravičeni stroški »Nalož-
be v kmetijska gospodarstva 
za primarno proizvodnjo« 
so predstavljali: stroški na-
kupa in montaže nove teh-
nološke opreme za krmlje-
nje in molžo, stroški nakupa 
materiala za adaptacijo, re-
konstrukcijo in gradnjo hle-
vov ter ureditev izpustov, 
stroški za nakup materiala za 
gradnjo pomožnih živinorej-
skih objektov (seniki, silo-
si,..), stroški za nakup opre-
me hlevov, stroški nakupa 
kmetijske priklopne meha-
nizacije za rastlinsko pride-
lavo (škropilnice, pršilniki, 
zgrabljalniki, okopalniki, 
itd.), stroški nakupa novega 
ali rabljenega traktorja s šti-
rikolesnim pogonom, nakup 
rabljenega ali novega kom-

bajna za spravilo žit, stroški 
nakupa in montaže rastlinja-
ka in plastenjaka ter stroški 
nakupa in postavitve mrež 
proti toči.

Tehnična podpora

Za ukrep »Tehnična podpo-
ra«, so bili za sofinancira-
nje upravičeni stroški izo-
braževanja in usposabljanja 
kmetov in delavcev na kme-
tijskem gospodarstvu, stro-
ški organiziranja programov 
usposabljanja, svetovalnih 
storitev, stroški honorarjev 
za storitve, ki ne spadajo 
med trajne ali občasne de-
javnosti kot je to rutinsko 
davčno svetovanje, redne 
pravne storitve ali oglaševa-
nje, stroški organizacije fo-
rumov za izmenjavo znanj 
med kmetijskimi gospodar-
stvi, tekmovanj, razstav in 
sejmov ter sodelovanja na 
njih: stroški udeležbe, stro-
ški izdaje publikacij in naje-
mnine, stroški na področju 
širjenja znanstvenih do-
gnanj, ipd.. 

www.brezice.si

Mednarodna srečanja med 
sosedi ob meji

skem. Župan Ivan Molan je 
pozdravil navzoče in dejal, 
da ravno prebivalci obmej-
nih območij dokazujemo, da 
meje niso ovira za sproščeno 

druženje in uspešno sodelova-
nje med državljani sosednjih 
držav. Na Bizeljskem je poleg 
družabnega srečanja potekal 
tudi teniški turnir, ki so se ga 

Izmenjava protokolarnih daril - slika Dobove za Brdovec

Srečanje Sotla Sutla

BRDOVEC, BIZELJSKO – Kljub bližini schengenske meje se občani brežiške občine radi in redno srečuje-
jo s prebivalci z druge strani meje. V mesecu maju so člani Društva upokojencev Dobova uživali gosto-
ljubje Društva upokojencev občine Brdovec, na Bizeljskem pa so se srečali slovenski in hrvaški pred-
stavniki lokalne in državne politike ter člani Društva slovensko hrvaškega prijateljstva »Sotla-Sutla«. 

udeležili nekdanji in sedanji 
predstavniki Državnega zbora 
Slovenije ter hrvaškega sabo-
ra. Letošnjega srečanja se je 
udeležil in navzoče pozdravil 
tudi nekdanji predsednik dr-
žave Milan Kučan. 

www.brezice.si

Dobro obiskano mednarodno srečanje upokojencev z obeh strani meje

Župan čestital mlademu oraču

Mateju sta na domačem dvo-
rišču čestitala tudi direktor 
Kmetijske šole Grm Tone Hro-
vat in tehnični direktor šole 
Janez Bratkovič. Oba sta po-
nosna, saj je Matej Kostevc 
dijak njune šole. Uvrstitev na 
18. mesto v številčni medna-
rodni konkurenci na svetov-
nem prvenstvu je odraz trdne 
volje, požrtvovalnosti tekmo-
valca in seveda tudi dobrega 
dela z dijaki v kmetijski šoli. 
Glede na to, da je bil to šele 

prvi nastop našega tekmoval-
ca v svetovni eliti, bomo v pri-
hodnosti prav gotovo še slišali 
o uspehih in visokih uvrsti-
tvah mladega orača, saj Ma-
teja Kostevca delo s traktor-
jem izjemno veseli.

Več o svetovnem prvenstvu na 
Švedskem si lahko preberete 
na spletni strani Svetovne or-
ganizacije za oranje http://
www.worldploughing.org/.

www.brezice.si

Sprejem Mateja Kostevca
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Območje ob reki Savi od Srednje šole Sevnica do žele-
zniškega podhoda pri Plauštajnerju bo postopoma dobilo 
novo celostno podobo v obliki mestnega parka. Za projekt 
je pripravljena idejna zasnova, ki med drugim predvide-
va umestitev sprehajalnih poti, otroškega igrišča z igra-
li za otroke do šestega leta, ploščadi za razne družabne 
dogodke, balinišča, pa tudi opremljenost parka z urba-
no parkovno opremo in javno razsvetljavo.

Z željo, da pri oblikovanju celovite podobe »mestnega 
parka« sodelujejo tudi občanke in občani Sevnice, kate-
rim bo park namenjen, vas vabimo, da si ogledate raz-
stavljeni plakat s predlagano idejno zasnovo ureditve 
mestnega parka in k predlogu podate svoje predloge, 
ki bi zasnovo še dopolnili oziroma uporabnikom naredi-
li park prijaznejši.

Idejno zasnovo si lahko ogledate v prostorih 
Oddelka za okolje in prostor Občine Sevnica in

 v prostorih Krajevne skupnosti Sevnica

od torka, 17. 5. 2011, 
do torka, 7. 6. 2011,

v času uradnih ur.

V času javne razgrnitve in obravnave lahko na predlaga-
ne rešitve podate svoje pobude oz. predloge in jih zapi-
šete v zvezek predlogov.

Idejno zasnovo si lahko podrobneje ogledate tudi na sple-
tni strani Občine Sevnica.

	 OBČINA SEVNICA
	 Oddelek za okolje in prostor

Spoštovane občanke in občani občine Krško!

Ob praznovanju vašega občinskega praznika vam iskreno česti-
tam in želim, da bi bili vaši praznični dnevi polni veselja in med-
sebojnega razumevanja. 

Občinski praznik je poseben dogodek. Je praznik vseh vas, ki s 
svojimi idejami za nove pridobitve soustvarjate podobo lokalne 
skupnosti. Dosežki preteklega leta naj bodo spodbuda in nav-
dih za nove izzive in uspehe, praznik občine pa tudi priložnost 
za izmenjavo mnenj in prijetna druženja ob številnih prireditvah 
v prazničnem mesecu. 

Čestitam tudi prejemnikom občinskih priznanj. Tudi v bodoče si 
želim dobrega sodelovanja tako med občinama Krško in Sevnica 
kot tudi med vsemi občinami, ki skupaj tvorimo regijo Posavje. 

Srečko Ocvirk,
župan občine Sevnica 

s sodelavci

Župan Srečko Ocvirk in direktor Občinske uprave Občine Sev-
nica Zvone Košmerl sta se udeležila druge redne letne skup-
ščine Skupnosti občin Slovenije. Gre za največje reprezen-
tativno združenje lokalnih skupnosti v Sloveniji, ki povezuje 
166 občin članic. Je tudi pogajalec občin v odnosu do drža-
ve pri vprašanjih, enotnih vsem občinam, in pogosto poma-
ga poenotiti mnenje med posameznimi občinami pri skupnih 
vprašanjih. Naloga skupščine so bile tudi volitve novih pred-
sednikov, podpredsednikov in članov sekcij Skupnosti, volitve 
v nadzorni odbor ter imenovanje častnih članic in članov Sku-
pnosti občin Slovenije. V desetčlansko sekcijo občin s sede-
žem upravnih enot (UE) sta bila izvoljena tudi župan Občine 
Sevnica Srečko Ocvirk in župan Občine Brežice Ivan Molan.

Razpis za izbor izvajalca, 
ki bo gradil vrtec v Krmelju
V Krmelju se je v zadnjih treh letih vpis otrok v vrtec zelo 
povečal, zato se je Občina Sevnica odločila, da bo zgradila 
nov vrtec s šestimi oddelki pri osnovni šoli. Po januarja pri-
dobljenem pozitivnem sklepu države iz naslova razpisa regi-
onalnih spodbud je Občina nedavno objavila javno naročilo 
za izbor izvajalca za gradnjo vrtca, ki bo z deli pričel takoj 
po podpisu pogodbe in jih zaključil v letu 2012.
Nov vrtec bo imel šest oddelkov, in sicer 3 oddelke za prvo 
starostno obdobje in 3 oddelke za drugo starostno obdobje. 
Zgrajen bo kot nizko energetski vrtec in bo vseboval neka-
tere bistvene elemente učinkovite rabe energije. Zgraje-
na bo biološka čistilna naprava, meteorna voda se bo upo-
rabljala za sanitarno vodo preko zbiralnika deževnice, topla 
voda pa se bo pridobivala preko kolektorjev, nameščenih na 
strehi objekta.
Celotna vrednost investicije znaša 1.300.000 evrov, oprema 
pa še dodatnih 130.000 evrov. 1.050.000 evrov Občini zago-
tavlja pozitiven sklep države iz naslova razpisa regionalnih 
spodbud, katerih sredstva so namenjena tudi izgradnji no-
vih nizko energetskih vrtcev, ostala sredstva pa bodo zago-
tovljena iz občinskega proračuna.

Priprava DPN za daljnovod 2 
x 110 kV Trebnje–Mokronog–
Sevnica
Pripravljena je pobuda za pripravo državnega prostorskega 
načrta (DPN) za daljnovod 2 x 110 kV Trebnje–Mokronog–Sev-
nica, katerega koordinator je Ministrstvo za okolje in pro-
stor. Pobudo si lahko v celoti ogledate na spletnih straneh 
Ministrstva za okolje in prostor, povzetek za javnost pa tudi 
na spletnih straneh občin Mokronog–Trebelno, Šentrupert, 
Trebnje in Sevnica.
V roku 30 dni od objave pobude na spletnih straneh, najka-
sneje do 17. junija 2011, lahko nanjo podate predloge, pri-
poročila, usmeritve, mnenja in pobude, ki jih posredujete 
preko elektronske pošte na naslov gp.mop@gov.si ali na na-
slov Ministrstvo za okolje in prostor, Dunajska 21, Ljublja-
na, pri čemer navedete ključne besede »Daljnovod Trebnje–
Mokronog–Sevnica«.

S predstavniki MOP 
o problematiki plazov
Župan Srečko Ocvirk se je sestal s predstavniki Sektorja za 
odpravo posledic naravnih nesreč na Ministrstvu za okolje in 
prostor (MOP). Tema srečanja je bila usklajevanje in način 
reševanja plazov, ki so posledica neurij v lanskem avgustu in 
septembru in jih je zaradi varnosti ter prevoznosti cest nuj-
no potrebno sanirati.
Občina Sevnica bo v skladu z zakonodajo iz svojega prora-
čuna zagotovila del sredstev za sanacijo najnujnejših pla-
zov in usadov na lokalni infrastrukturi. Projekt sanacije pla-
zu v Trnovcu, zaradi katerega je zaprta tudi lokalna cesta, 
je še v postopku recenziranja na pristojnem organu Ministr-
stva za okolje in prostor. Občina pričakuje, da bo k sanaci-
ji tega plazu lahko pristopila v letošnjem letu oziroma v čim 
krajšem času.

Mažorete društva Trg ponovno 
državne prvakinje
21. in 22. maja je v športni dvorani v Trebnjem potekalo 11. 
odprto državno prvenstvo Mažoretne in Twirling zveze Slo-
venije. Velik uspeh na tekmovanju so dosegle mažorete Dru-
štva TRG Sevnica, ki so ponovno postale državne prvakinje v 

pom ponih. V kategoriji solo-kadet je Monika Seničar osvo-
jila 4. mesto, v kategoriji solo-junior je Eva Senica osvoji-
la 7. mesto, v parih-senior pa sta Iris Šalamon in Tadeja Mr-
gole osvojili 5. mesto. 
Za odličen nastop na državnem prvenstvu in osvojitev naslova 
državnih prvakinj mažoretam, vodstvu ekipe in Društvu TRG 
Sevnica čestita tudi župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk. 

Zmagoslavje mažoret ob osvojenem naslovu državnih 
prvakinj. (Foto: Mažorete Društva Trg Sevnica)

Četvorko plesali tudi sevniški 
osnovnošolci
V petek ob 12. uri, tako kot še v 21 mestih po Sloveniji in več 
kot 50 mestih po Evropi, so se tudi na ploščadi pred Osnovno 
šolo Sava Kladnika Sevnica zavrteli mladi plesni pari v ritmih 
Straussove četvorke. Pri uspešnem postavljanju novega Gui-
nessovega rekorda v sinhronem plesu četvorke so sodelova-

li vsi trije oddelki devetih razredov največje osnovne šole v 
sevniški občini, ki so se jim pridružili še devetošolci iz Osnov-
ne šole Mirna. Skupno število plesalcev in plesalk, med njimi 
je bilo tudi nekaj učiteljic, je bilo 104. Pred plesom je zbra-
ne nagovoril župan Občine Sevnica Srečko Ocvirk.
Projekt sinhronega plesa četvorke, ki nosi ime »European 
Quadrille Dance Festival« organizira Plesna zveza Slovenije. 
Kot zanimivost izpostavimo, da so le v treh slovenskih mestih 
– Sevnici, Črnomlju in Metliki – zaplesali vseh šest slik četvor-
ke, medtem ko so drugod odplesali po štiri.

Petkovo toplo vreme je bilo idealno za ples na prostem. 
(Foto: Občina Sevnica) 

Dan odprtih vrat Gradu 
Sevnica
Zavod KŠTM Sevnica je v nedeljo pripravil dan odprtih vrat 
Gradu Sevnica, osrednjega kulturno-zgodovinskega objekta v 
občini z bogato in privlačno vsebinsko zasnovo ter ponud-
bo za občane, turiste, podjetja in ostale obiskovalce. V 
sklopu celodnevnega dogajanja so ponudili brezplačna ogle-
da gradu za otroke z grajskimi igrami v parku ter prav tako 

brezplačne vodene oglede za odrasle. Obiskovalci so si ob tej 
priložnosti lahko ogledali tudi premierno predstavljeni pro-
mocijski film o Sevnici z naslovom »Sevnica, zakladnica do-
živetij!«. Tako starši kot otroci so bili z dnevom odprtih vrat 
in pripravljenimi ogledi zelo zadovoljni. 
Ogledi Gradu Sevnica so sicer možni vsak petek od 15. do 
18. ure, ob sobotah, nedeljah in praznikih pa od 13. do 18. 
ure. Za skupine je ogled izven odpiralnega časa možen tudi 
po dogovoru. Turistični vodič, ki je v odpiralnem času gradu 
prisoten v pisarni vodiča v dvorani Alberta Felicijana, vas z 
veseljem pričakuje. Več informacij o Gradu Sevnica, njego-
vi bogati kulturno-zgodovinski vlogi in številnih prireditvah 
si lahko ogledate na spletni strani www.grad-sevnica.com.

V grajskem atriju. (Foto: Rok Petančič)

Vodstvo podjetja PREIS 
Pernitz in Občine Pernitz 
v Sevnici
Župan Srečko Ocvirk je na Gradu Sevnica v soboto sprejel 
vodstvo podjetja PREIS Pernitz, ki ima podružnico tudi v Sev-
nici, ter župana Rudolfa Postla in druge predstavnike mesta 
Pernitz, ki so obiskali Sevnico. V uradnem delu srečanja je 

skupaj s sodelavci predstavil organiziranost in projekte Ob-
čine Sevnica, podjetja ter naravne in kulturne znamenitosti 
sevniške občine, gostje pa so si z zanimanjem ogledali tudi 
prostore kulturno-zgodovinskega bisera.

Župan Srečko Ocvirk izroča protokolarno darilo županu 
Rudolfu Postlu. (Foto: Hermann Postl)

V sekciji občin s sedežem UE 
tudi župana Občin Sevnica in 
Brežice
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Leta 1981 je bil z namenom ohranjanja zgodo-
vinskega izročila in naravnih značilnosti Koz-
janskega ustanovljen Spominski park Trebče. 

Prepoznavnost Kozjanskega se je v takratnih ča-
sih precej navezovala na dediščino, povezano z 
Josipom Brozom - Titom, ki je bil vendarle eden 
največjih svetovnih voditeljev 20. stoletja.

V prvih letih obstoja parka se je uprava lotila zah-
tevne naloge – obnove gradu Podsreda, ki je bil 
tedaj že v zelo slabem stanju.  

Spominski park postaja Kozjanski park

Osamosvojitev Slovenije leta 1991 je tudi za 
Spominski park Trebče pomenila neke vrste ne-
formalno prelomnico. Politične, ekonomske in 
družbeno-socialne razmere po osamosvojitvi Slo-
venije so spreminjale tudi strukturo in podobo 
zavarovanega območja, ki se je vse bolj uvelja-
vljalo kot Kozjanski park.

Prelomno leto 
1999 – Kozjanski 
park postane 
regijski park

Nov zakon o ohranja-
nju narave je pomenil 
prelomnico v razvo-
ju in statusu Kozjan-
skega parka. Definiral 
je ime, status in upra-
vljavca zavarovanega 
območja, ki je postal 
regijski park z imenom 
Kozjanski park, katere-
ga upravlja javni zavod 

z imenom Kozjanski park. Dejavnost parka se je 
vedno bolj usmerjala v varstvo narave. 

Kozjanski park postane sodobno zavarovano 
območje z varstvenimi cilji, ki omogočajo ohra-
njanje narave, in razvojnimi cilji, ki dajejo pri-
ložnosti lokalnemu prebivalstvu. 

Obsežne naravoslovne raziskave so prinesle bo-
gate rezultate in dokazale izredno visoko stopnjo 
biotske raznovrstnosti, kar je pogojevalo uvr-
stitev Kozjanskega parka med najpomembnejša 
naravovarstvena območja v Sloveniji in Evropi, 
saj od leta 2004 spada večji del parka v ekolo-
ško pomembna območja Slovenije in evropsko 
pomembna posebna varstvena območja NATURA 
2000.  Od leta 2010 se širše območje Kozjanske-
ga z Obsoteljem ponaša s statusom biosferne-
ga rezervata MAB (Man and Biosphere) pod za-
ščito Unesca.

Kozjanski park se ob 
30. obletnici ustano-
vitve in delovanja za-
hvaljuje vsem, ki so 
sodelovali pri naših de-
javnostih, nam poma-
gali in nam bili prija-
telji. V ta namen smo 
v petek, 20. maja, or-
ganizirali prireditev na 
gradu Podsreda. Prire-
ditev je sestavljal po-
svet na temo »Zavaro-
vana območja včeraj, 
danes, jutri«. Prispev-
ke na to temo so pri-
pravili dr. Darij Kraj-
čič, direktor Zavoda 
Republike Slovenije 

za varstvo narave, mag. Martin Šolar, direk-
tor Triglavskega narodnega parka, Tanja Hoh-
nec, vodja Zavoda Republike Slovenije za var-
stvo kulturne dediščine, Območna enota Celje, 
Ciril Smrkolj, predsednik Kmetijsko gozdarske 
zbornice Slovenije, Jošt Jakša, direktor Zavo-
da za gozdove Republike Slovenije, Blaž Barbo-
rič, predstavnik partnerske institucije v projektu 
TRANS-EcoNet iz Geodetskega instituta Slove-
nije. 

Po posvetu je sledilo odprtje razstave »NARAVA 
IN PARKI SLOVENIJE«, ki jo je glasbeno popestri-
la Brencl banda. Razstavo je pripravilo Ministr-
stvo za okolje in prostor, avtor zasnove je Janez 
Bizjak. Razstavi je sledilo druženje v renesanč-
ni dvorani gradu Podsreda.

Ob 30. obletnici 
Kozjanskega parka

Kozjanski park v letu 2011 praznuje 30 let od ustanovitve in je danes eno od dveh – poleg Triglavskega 
narodnega parka – najstarejših zavarovanih območij v Sloveniji. 

Ogled razstave Narava in parki Slovenije na 
podstrešju gradu Podsreda.

Direktor Kozjanskega 
parka mag. Teo Hrvoje 
Oršanič

Vodja Sektorja za 
varstvo narave na 
Ministrstvu za okolje 
in prostor g. Mladen 
Berginc

3.
FESTIVAL          
POSAVSKIH NVO

BREŽICE - KRŠKO - SEVNICA

Društva - Zasebni zavodi - Ustanove

Stojnice nevladnih organizacij od 9h-12h

Sobota, 4. 6. 2011

Za predstavitve in udeležbo nas kontaktirajte čim prej.

Udeležba je brezplačna! Vabljeni!

www.Prst@n.eu

Tjaša Penev, 070-550-395, 059-955-046, tjasa.penev@prstan.eu

Lokalna  razvojna fundacija Posavja
Cesta prvih borcev 3, 8250 Brežice

gsm 059 955 046
e-mail info@prstan.eu
www.prstan.eu

www.prstan.eu

Knjige 
iz Posavja

Naročila:
mob.: 040 634 783

marketing@posavje.info

Dostava 
na stroške založbe
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BISTRICA OB SOTLI – Na OŠ Bistrica ob Sotli so obeležili dan 
šole v spomin na otvoritev šole maja 1979 in izvedli druže-
nje vseh generacij in priljubljeno Korajža velja, na kateri 
je nastopilo 22 nadarjenih pevk in pevcev. 

Izvedli so pohod do mosta prijateljstva na Gmajni, ki so ga z 
osmošolci OŠ Kumrovec konec aprila prebarvali in pripravili 
za srečanje obeh občin. Skupina kolesarjev, predvsem 5. ra-
zreda, je kolesarila po kraju in bila tako navdušena, da bodo 
drugo leto kolesarjenje priključili izbiri pohodništva. V ura-
dnem delu je ravnatelj Bogomir Marčinković poudaril uspe-
he otrok na različnih tekmovanjih. Poudaril pa je predvsem, 
da z vseh koncev Slovenije dobivajo pohvale o izredno disci-
pliniranem obnašanju njihovih učencev na ekskurzijah, ogle-
dih, šolah v naravi, na kar so izredno ponosni. 
Navzoče je pozdravil tudi župan Franjo Debelak ter izrekel 
pohvale za takšne rezultate otrok in izrekel obljubo, da bo 
občina še naprej vlagala v izobraževanje, ker je to investi-
cija za prihodnost. 
Častni član OŠ Bistrica ob Sotli za vse zasluge je postal dolgo-
letni ravnatelj Jože Uršič, tudi častni občan Bistrice ob Sotli. 
Skupaj z njim so se v zlato knjigo vpisali še predsednica sveta 
šole Vanja Kolar, predsednik skupnosti učencev Tadej Go-
vedić in ravnatelj Bogomir Marčinković. Lani je to laskavo 
priznanje dobil dolgoletni župan Bistrice ob Sotli Jožef Pre-
grad. � S. Vahtarič 

Že tradicionalno je tudi za le-
tošnje šolsko leto brežiška iz-
postava Uprave RS za zaščito 
in reševanje razpisala regijski 
natečaj za literarna in likov-
na dela na temo Naravne in 
druge nesreče, ki mu je doda-
la podtemo Kdo in kako nam 
pomaga ob različnih nesrečah 
in k sodelovanju povabila po-
savske vzgojno-varstvene za-
vode in osnovne šole. Vabilu 
so se odzvali otroci iz šestih 
vrtcev in učenci iz petnajstih 
osnovnih šol, ki so prispevali 
551 izdelkov, od tega 474 li-
kovnih in 77 literarnih. 

V skladu z razpisom so pri-
spevke razdelili v štiri sta-
rostne kategorije, strokovna 
komisija pa je morala izbrati 
po pet najboljših v posame-
zni kategoriji za likovna in li-
terarna dela.

Na slovesnosti, kjer so kul-
turni program oblikovali ra-
ški učenci, je vodja brežiške 
izpostave Zdenka Močnik 
podelila nagrade iz Vrtca pri 

Kdo in kako nam pomaga 
ob različnih nesrečah?
RAKA – 10. maja je na Raki potekala zaključna prireditev Izpostave URSZR Brežice, ki je pripravila re-
gijski natečaj za literarna in likovna dela na temo Naravne in druge nesreče – Kdo in kako nam pomaga 
ob različnih nesrečah. Zbrane so nagovorile vodja izpostave Zdenka Močnik, ki je tudi podeljevala pri-
znanja, krška podžupanja Ana Somrak in ravnateljica OŠ Raka Milvana Bizjan. 

OŠ Blanca Ini Starič, iz Vrt-
ca Najdihojca pri OŠ Dobova 
Larisi Gerjovič, iz Vrtca Naj-
dihojca pri OŠ Dobova, odde-
lek Sonček Kapele Evi Kova-
čič, iz Vrtca pri OŠ Globoko 
Juliji Žnidarič, iz Vrtca Lev-
ček pri OŠ Podbočje Anji Šte-
fanič, iz Vrtca Ringaraja pri 
OŠ Artiče Barbari Cvetko, iz 
OŠ Adama Bohoriča Brestani-
ca Luciji Ban, iz OŠ Ane Gale 

Sevnica Boštjanu Kovači-
ču, iz OŠ Artiče Nini Cizel, 
iz OŠ Blanca Brigiti Škober-
ne, Sabini Požun, Staši Str-
nad, Davidu Mešička, Nini 
Kosem, Lauri Pavlin Gre-
gorčič, iz OŠ Dobova, podru-
žnica Kapele Mariu Debogo-
viču, iz OŠ Jurija Dalmatina 
Krško Živi Bratkovič, Barba-
ri in Sebastjanu Pacek, iz OŠ 
Koprivnica Maju Omerzelu, 

iz OŠ Krmelj Tamari Zorc in 
Tini Srebrnjak, iz OŠ dr. Mi-
hajla Rostoharja Krško Ivanu 
Klemenčiču, iz OŠ Podbočje 
Niku Jarkoviču, Simoni Pe-
tretič in Hani Kerin, iz OŠ 
Raka Janu Bajcu, iz OŠ Sava 
Kladnika Sevnica Jakobu Le-
kšetu in Izidorju Fakinu, iz 
OŠ Sava Kladnika Sevnica, 
podružnica Loka pri Zida-
nem Mostu Tilnu Dobovšku, 
iz OŠ Tržišče Janu Stušku in 
Špeli Blaznik, iz OŠ XIV. divi-
zije Senovo Stelli Krkovič in 
Anji Pečnik. Kot najbolj ak-
tivna šola na področju var-
stva pred naravnimi in drugi-
mi nesrečami je bila izbrana 
OŠ Blanca, med vzgojno var-
stvenimi zavodi pa Vrtec pri 
Osnovni šoli Blanca.

Najboljše izdelke so posre-
dovali tudi na državni izbor, 
kjer so iz Posavja nagradili 
Lauro Pavlin Gregorič, Izidor-
ja Fakina in Tilna Dobovška. 
Nagrade so bile podeljene 8. 
maja na Igu. 
� Marija Kalčič

Zaključna prireditev regijskega literarnega in likovnega 
natečaja je potekala na raški šoli. 

Obeležili dan šole 

V zlato knjigo so se vpisali Bogomir Marčinković, Jože 
Uršič in v ozadju Tadej Govedič (foto: arhiv OŠ)

DOBOVA - 12. maja je v or-
ganizaciji dobovskega šolske-
ga sklada v Kulturnem domu 
Dobova potekal dobrodel-
ni koncert, ki so ga pripravi-
li z namenom zbiranja sred-
stev za nakup fotoaparata za 
potrebe vrtca, za ozvočenje 
na matični šoli in za televi-
zijski sprejemnik na kapel-
ski podružnici. Do zadnjega 
kotička napolnjena dvorana 
je z navdušenjem spremlja-
la program, ki so ga obliko-
vali vrtičkarji in učenci OŠ 
Dobova ter ostali nastopajo-
či, ki so bili povečini nekda-
nji učenci ter jih je za pri-
reditev navdušila pobudnica 
dobrodelnega koncerta Pavla 

Dobrodelna prireditev za dobovske 
vrtičkarje in osnovnošolceKRŠKO - Že več kot deset let 

v Valvasorjevi knjižnici Kr-
ško izvajajo projekt skupin-
skega branja z uporabniki s 
posebnimi potrebami. Pod 
naslovom »Živim in se vese-
lim s knjižnico« so projekt 
pred dvema letoma še do-
polnili in vanj vključili tudi 
branje za bralno značko Pe-
ter Klepec. 

V lanskem letu so bralno 
značko že osvojili varovan-
ci Varstveno-delovnega cen-
tra (VDC) Leskovec - Krško, v 
tem šolskem letu pa so se v 
projekt vključili tudi učenci 
Osnovne šole dr. Mihajla Ro-
stoharja. Skupno 33 bralcev, 
od tega 21 varovancev VDC 
in 12 učencev osnovne šole, 
je za osvojitev bralne znač-
ke z vodjo projekta v krški 
knjižnici Antonijo Amon in 
s svojimi mentoricami, Mari-
no Heralovič, Romano Cvar 
in Barbaro Planinc, prebra-
lo deset knjig, ki so jih hkra-
ti tudi likovno in recitator-

Knjiga jim daje moč Petra Klepca

Bunetič, od leta 1973 učite-
ljica glasbenega pouka, le-
tošnjo jesen pa se namera-
va upokojiti. Za zaključek je 

tudi sama stopila na oder in 
zapela pesem Slovenka sem.

 � M. K., foto: B. K. 

sko poustvarjali. Temu je 19. 
maja sledila v organizaciji 
knjižnice in šole še zaključna 
prireditev s podelitvijo bral-
nik značk Peter Klepec. Ob 
petju pevke Damjane Gola-
všek, ki je tudi moderirala 
program, in lutkovni igrici o 
Grdem račku, ki so jo izve-
dli varovanci VDC, so bralci 
prejeli v dar knjigo O pete-
linčku, ki je prilagojena za-
četnim bralcem in otrokom 
z disleksijo. Navedeno knji-

go je izdala in krški knjižnici 
za bralce bralne značke Petra 
Klepca podarila Založba Pia-
no iz Ljubljane. � B. M.

KRŠKO - Kot je napovedal v 
eni izmed prejšnjih številk, 
je krški voznik kartinga De-
jan Lazič držal svojo oblju-
bo. Tako je na dirkališču 
Raceland nastopil pred do-
mačimi gledalci, na dirki, ki 
je štela za točke državnega 
prvenstva. "V svoji kategoriji 
sem na kvalifikacijah dosegel 
najboljši čas in osebni rekord 
proge izboljšal za pol sekun-
de," nam je zaupal. Sledila je 
zmaga v predfinalni vožnji, 
medtem ko sta ga v finalni 
pomanjkanje izkušenj in hi-
pna neodločnost pri prehite-
vanju po vsej verjetnosti sta-
li gotove zmage. Na koncu je 
osvojil 5. mesto. "V celoti gle-
dano mi je kljub zame osebno 
slabemu rezultatu dirka pri-

Že junija domači zmagi naproti

nesla veliko pohval in odobra-
vanja s strani tekmecev," je 
dejal Dejan in še dodal: "11. 
junija bom ponovno nastopil 
pred domačim občinstvom. 
Takrat šteje le zmaga!" Na-

dobudni voznik je z mislimi 
že v obetavni prihodnji sezo-
ni, saj ustanavlja svoj klub, 
ob ugodni sponzorski pomoči 
pa niso izvzeti niti uspehi na 
mednarodnih dirkah. � S. U.

Učenci šole med podelitvijo bralne značke z vodjo 
projekta v knjižnici (levo) Antonijo Amon
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POROČILI
SO SE

•	Gregor Gospodarič, 
Trebnje in Andreja Bohte, 
Vinja vas,

•	Jožef Neral, Ljubljana in 
Mihaela Rudar, Brežice,

•	Štefan Šuštar in Dragana 
Jović, oba iz Ljubljane,

•	Gregor Mirt, Štore 
in Andreja Ivanšek, 
Globočice,

•	 Ivo Marjanović, Mala 
Dolina in Dijana Đorđić, 
Bosanska Gradiška,

•	 Igor Pangrčič, Senovo in 
Anja Andrejaš, Boršt,

•	Jože Starc, Libna in 
Jasmina Vizlar, Velika vas,

•	Marjan Omerzel in Mateja 
Mežič, oba iz Krškega, 

•	Aleš Gašperšič in Špela 
Šobar, oba s Straže,

•	Tomaž Vodopivc, Brezje in 
Sabina Župan, Veliki Ban,

•	Dejan Mikec in Bogomila 
Revinšek, oba z Birne 
vasi,

•	Bojan Kranjc, Gabrijele in 
Andreja Špan, Zabukovje,

•	Mitja Bevc, Veniše in  
Andreja Špiler, Cerklje 
ob Krki, 

•	Drago Žerjav in Amadeja 
Zlobko, oba iz Cerkelj ob 
Krki,

•	  Aleš Bašič in Mateja 
Divjak, oba iz Brežic,

•	Vlatko Pocev, Makedonija 
in Zorica Djenadić, Novo 
mesto,

•	Robert Cekuta, Novo 
mesto in Mihaela Račič, 
Brežice,

•	Robert Grubič in Marijana 
Vaš, oba iz Brestanice,     

•	Jože Vrhovšek in Mija 
Gramc, oba iz Podbočja,

•	Borut Zrimšek in Irena 
Kukovičič, oba iz Novega 
mesta.

ČESTITAMO

Popravek:
Iz UE Brežice so nam posla-
li popravek - zakonsko zvezo 
sta sklenila Igor Barkovič, 
Brezje pri Veliki Dolini in 
Jasna Jurečič, Črešnjice pri 
Cerkljah. Do napake je pri-
šlo pri imenu moža, ki se ne 
imenuje Andrej, ampak Igor. 

Skozi vaš objektiv

Bralka iz Brežic nam je poslala fotografijo, s katero želi 
opozoriti na po njenem nerazumljivo dvojnost v skrbi za 
ureditev mesta. Z nedavno urejenega parka ob obnovlje-
nem mostu se že (pre)dolgo nudi pogled na očitno »novo« 
znamenitost - ruševino v soseščini mestnega simbola. Za 
veliko noč je imela tudi obisk rojakov iz tujine, ki so se 
čudili taki nemarnosti sredi mesta, ki je sicer v veliki meri 
urejeno, in občini, ki ima turizem menda za najpomemb-
nejšo dejavnost. 

Želite tudi vi opozoriti na podoben ali drugačen problem 
v vašem kraju? Pošljite nam fotografijo in kratek opis pro-
blema na objektiv@posavje.info ali na Posavski obzornik, 
Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško, s pripisom OBJEKTIV.

SPOROČILO BRALCEM
Uredništvo si po Zakonu o medijih (Ur.l.35/2001) pridržuje pravico do objave ali neobjave, 
krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu z uredniško 
politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki objavljenih informacij, 
ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. Prispevki mo-
rajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
institucij, organizacij, društev...).

PISMA BRALCEV

Odkrito zakrite skrivnosti 
pesniške zbirke Škatla s pokrovom

V sevniški knjižnici je 17. maja potekal nepozaben umetniški lite-
rarni večer, ki je vnesel v prostor vonj po pomladi, po nežnih doti-
kih, skritih upanjih … ter odstiral resničnost vsakdana, ki ga živimo 
v dvojini kot moški in kot ženske … Tako je zazvenela umetniška 
beseda v iskrivih vprašanjih moderatorja pesniškega večera Ma-
tije Drobneta in v iskrenih odgovorih posavske besedne umetni-
ce ter novinarke Marije Kalčič, ki je odstirala korak za korakom 
drobne skrivnosti iz svojega osebnega in umetniškega življenja. 
Vsebinsko zanimiv in stilsko bogat literarni večer sta z zaigranimi 
skladbami na kitari in flavti popestrili mati in hči, Jelka Gregor-
čič Pintar in Alenka Pintar, ter z izvrstno interpretacijo skrbno 
izbranih pesmi Smilja Radi in Uroš Brezovšek. 

Škatla s pokrovom je naslov pesniške zbirke, ki jo je Marija Kalčič 
izdala leta 1996. Zbirki je dodala še umetniške fotografije delno 
odkritih ženskih aktov priznanega fotografa Ljuba Potočnika iz 
Krškega, ki so bile tudi del zanimivo oblikovane škatle s pokro-
vom, ki jo je posebej za literarni večer v sevniški knjižnici uredila 
ilustratorka Urška Jekler.

Ob zaključku se je sodelujočim zahvalila direktorica sevniške knji-
žnice Anita Šiško, ki je povedala, da je bil literarni večer del pro-
jekta Posavci beremo skupaj, v katerega je vključena druga pesniška 
zbirka Marije Kalčič z naslovom Zarjavela od vsakdanjosti. »V Po-
savju imamo veliko ustvarjalcev čudovitih literarnih tekstov, tako 
pesniških kot proznih, zato je prav, da nanje opozorimo tudi tako, 
da nekatere vključimo v bralni projekt, saj jih tudi na ta način pri-
bližamo bralcem. Prav je, da jih »izpostavimo« in da smo ponosni 
nanje,« je povedala direktorica Knjižnice Sevnica. 

In tako se je skozi preplet govorjene besede, izbranih recitacij in 
glasbe poslavljal dan; skozi velika okna je vstopal kot skrivnosten 
in neviden gost večer, ki je obljubljal, da se bo literarna zgodba na-
daljevala – in nadaljevala se je včeraj v Mestnem muzeju Krško, 
zaključila pa se bo 31. maja na Mostecu pri Dobovi. 
� Knjižnica Sevnica 

Rada bi, da si preberejo sledeče besedilo predvsem mla-
da dekleta, da bodo že od začetka bolj vztrajna. Stara sem 
23 let in sem pred sedmimi meseci zatipala bulico na dojki. 
Ker mladi pač najprej pogledamo na splet, sem na internetu 
prebrala več člankov in forumov o tem, kaj bi to lahko bilo 
in kako naprej. Odločila sem se za nadaljnji korak. Osebni 
zdravnik me je sprejel kot resen primer in mi odredil pre-
gled za bolezni dojk oz. mamografijo. Napotnico sem seveda 
odnesla na oddelek za bolezni dojk v Brežicah, ki so mi naj-
bližje. Sestra, kateri sem pokazala napotnico za mamografi-
jo, me je pogledala in rekla, zakaj ji to kažem? Seveda sem 
ji razložila, da mi je napotnico napisal osebni zdravnik in da 
je nujna. Sestra me je s povzdvignjenim glasom opomnila, 
da na ta pregled hodijo ženske po 40. letu in koliko sem jaz 
stara. Odgovorila sem in zgrožena ugotovila, da me kljub na-
potnici ne želijo vzeti resno, nato pa si nisem mogla več po-
magati in sem planila v jok. Napotnico je sestra naposled le 
vzela. Nekaj dni kasneje sem imela pregled pri zdravniku za 
bolezni dojk v tej isti bolnišnici. Zdravnik je samo potipal 
in me ni niti vprašal, koliko časa že tipam te spremembe ali 
kaj podobnega. Rekel mi je, da naj bi bilo to pač normalno 
in da se na tistem delu, ki je trd, nabira odvečna koža. Če 
želim, je dodal, naj čez eno leto pridem nazaj. Res ne vem 
več, kaj naj si mislim. Osebni zdravnik mi je napisal napo-
tnico za pregled z ultrazvokom (mamografija), ker je bil oči-
tno mnenja, da je to potrebno. Sestra in kasneje zdravnik na 
oddelku v Brežicah pa menita, da ultrazvok ni potreben, češ 
da sem premlada. Pa naj mi kdo od njih potem predlaga ka-
kšno drugo rešitev, ne pa, da me zavrnejo in pustijo kliti moj 
strah. Ko sem brskala po spletu, sem opazila, da so takšne 
težave mladih, ki jih ne jemljejo resno, v našem zdravstvu 
pogoste, čeprav ves čas hkrati poslušamo, da tudi nevarnej-
še bolezni pri mladih niso izjema. Očitno je narobe, da me 
skrbi za lastno zdravje pri 23-tih letih? Ker nisem nek hipo-
honder in se sploh ne bi za pregled odločila, če me ne bi re-
snično skrbelo, sem nad tem odzivom res razočarana. Seveda 
upam, da je z mojim zdravjem vse v najlepšem redu, da to 
preverim, pa bom šla na samoplačniški pregled v Ljubljano. 
� Bralka Renata iz Posavja
� (naslov hranimo v uredništvu)

Brežiško zdravstvo

Rubrika Pisma - Obvestilo 
uredništva
V uredništvo Posavskega obzornika dobivamo iz tedna v 
teden več pošte naših bralcev, v katerih nas opozarjajo 
predvsem na razne nepravilnosti in pomanjkljivosti pri 
delovanju državnih ali občinskih institucij, slabih izku-
šnjah uporabnikov različnih storitev s strani izobraževal-
nih, zdravstvenih, varstvenih in socialnih zavodov itd. 
Med njimi so zelo osebne zadeve, ki ne sodijo v časopis, 
veliko pa je tudi takih, ki bi bile vredne javne objave, 
saj pričajo, da obstoječi sistemi nadzora delovanja in-
stitucij in služb, pa tudi sistema lokalne samouprave ne 
delujejo, kot bi pričakovali. Žal je še vedno večina ta-
kih pisem anonimnih, zato pisci zaman pričakujejo njiho-
vo objavo. Uredništvo namreč ne more prevzeti celotne 
odgovornosti za morebitne pravne, finančne in, nenaza-
dnje, tudi moralne posledice objav, če bi se morda izka-
zale za neresnične.

Zato želimo tokrat ponovno opozoriti, da je ob pošilja-
nju pisem oziroma odmevov v kakršnikoli obliki potrebno 
zagotoviti ime in priimek ter naslov avtorja, za potrebe 
preveritve resničnosti le-teh pa tudi telefonsko števil-
ko. Nekajkrat se nam je namreč tudi zgodilo, da avtor-
ja pisma s sicer aktualno vsebino na navedenem naslo-
vu ni bilo moč najti. Ker pa nas veliko bralcev opozarja, 
da se bojijo neprijetnih posledic javne objave svojega 
imena zase in za svoje bližnje, bomo še naprej omogo-
čali podpisovanje pisem z začetnicami, ostali podatki pa 
bodo ostali v uredništvu na razpolago za morebitne prav-
no utemeljene zahteve po razkritju avtorstva, o čemer 
pa bo s strani časopisa vsakokrat posebej odločil odgo-
vorni urednik.
� Uredništvo

Že leta 1987 je moja teta gospa Iva Stiplovšek sklenila daril-
no pogodbo s Posavskim muzejem v Brežicah, da daruje mu-
zeju večji del moževih slik, lesorezov in risb, pa tudi nekaj 
starega pohištva. Vse to pod pogojem, da bo muzej po nje-
ni smrti skrbel za tekoče vzdrževanje njenega in moževega 
groba na pokopališču v Brežicah.

Teta je leta 2001 umrla, bila je prej tudi dogovorjena z ar-
hitektom gospodom Francem Filipčičem, da bo on pripravil 
osnutek za grob, potem pa je tudi on umrl in tako se vod-

stvo muzeja ni več brigalo, da bi kar koli uredilo. Jaz sem 
živela takrat še v tujini in nisem vedela, da se bom preseli-
la v Brežice kasneje.

Ko sem se preselila sem, sem stopila v kontakt z direktor-
jem muzeja dvakrat. Prvič kaki dve leti po tetini smrti, ta-
krat mi je obljubil, da bodo uredili grob. Pa se ni zgodilo nič.

Ponovno sem bila spet nekaj let kasneje pri direktorju mu-
zeja, gospodu Teropšiču, povedala sem, da bi bil grob potre-
ben prenove. Grob je bil prekrit z zimzelenom, ki ga je bilo 
treba vsako leto redčiti, takrat je že popokal tudi rob, ki je 
bil iz bakra, ena stran ob poti je bila posedena, zasuta s ka-
kimi 20 cm peska, torej po mojem mnenju potreben obno-
ve. Tokrat mi je gospod Teropšič rekel tri stvari:
1. vprašanje je, kaj spada pod tekoče vzdrževanje? Mislim, 
da kar sem naštela zgoraj, spada pod le-to.
2. da je muzej odvisen od Ljubljane, kar sem preverila, pa 
so mi dejali, da to ne drži, da je za to odgovoren muzej.
3. da če se strinjam, da muzej obnovi grob, da mi bodo po-
slali pismeno, da to podpišem in vrnem podpisano muzeju.

To sem čakala, zgodilo se ni nič. Sem pa na žalost šele pred 
kratkim našla izjavo gospoda Teropšiča v Žurnalu z dne 
19.6.2009, kjer on izjavlja ravno nasprotno, da sem mu jaz 
obljubila, da mu pošljem dovoljenje za obnovo, pa da tega 
nisem storila. To izjavo je dal po vprašanju, ki ga je dobil 
na sestanku z občinskimi možmi, kaj bo naredil glede groba.
Sedaj sva grob z možem obnovila, saj deset let po tetini 
smrti muzej ni naredil prav ničesar. Je pa v darilni pogod-
bi zapisano: V primeru, da Posavski muzej Brežice ne bo iz-
polnjeval dogovorjenih obveznosti, imajo sorodniki pravico 
zahtevati izpolnitev dogovorjenih obveznosti. (To sem sto-
rila dvakrat - pa nič od tega). V primeru, da Posavski muzej 
kljub temu pogojev ne izpolni, imajo pravico zahtevati raz-
veljavitev te pogodbe.
Želela bi, da mi vodstvo muzeja javno odgovori, zakaj se 
podpisane pogodbe niso držali, kljub mojim opozorilom, da 
je grob potreben obnove. Šele sedaj, ko so videli, da je grob 
obnovljen, želijo stopiti z menoj v kontakt.
� Božena V. Encinas, Brežice

Zakaj se podpisane pogodbe 
ne spoštuje?

Marija Kalčič je iz škatle s pokrovom vzela popisan list pa-
pirja in prebrala pesem Ženska in moški, ki je naredila na 
vse prisotne močan vtis (foto: Ljubo Motore)

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Tadeja Šepec Bizjak, 

Brežice – deklico,
•	Sabina Žibert Kunšek, 

Zabukovje nad Sevnico – 
deklico,

•	Vesna Kostanjšek, Trebče 
– dečka,

•	Lilijana Korez, Sevnica – 
dečka, 

•	Nataša Ogorevc, Arnovo 
selo – dečka,

•	Doris Švigelj, Krško – 
deklico,

•	Petra Močan, Brežice – 
dečka,

•	Tanja Kristan, Brežice – 
deklico,

•	Sanja Pejkanović, Brežice 
– deklico,

•	Mateja Kranjc, Senovo – 
dečka,

•	Metka Dobrina, Ples – 
deklico,

•	Mojca Poplas, Črešnjice 
pri Cerkljah – deklico,

•	Polona Ocvirk, Olimje – 
deklico,

•	Marjetka Mirt, Žigrski Vrh 
– dečka, 

•	Brigita Vugrek, Gorenje 
Skopice – deklico,

•	Martina Ivanšek, Stari 
Grad – dečka,

•	Vesna Kozole, Veliki 
Kamen – deklico.

ČESTITAMO

Zavod za kulturo
trg matije gubca 3, krškolet

prispevki:
redakcija@posavje.info

Tel.: 07 49 05 782
Fax.: 07 49 05 781
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1. nagrada:	 bon v vrednosti 20 evrov 
2. nagrada: 	bon v vrednosti 10 evrov
3. nagrada: 	bon v vrednosti 5 evrov

Geslo 10/2011 številke: 

Restavracija City novo mehiška 
kuhinja

Nagrade, ki jih podarja Očesna optika Rimc Terezija s.p., 
Brežice, prejmejo:
1.	nagrada: kosilo za dve osebi – Hajdi Haler, Črešnjice
2.	nagrada: mehiške jedi za dve osebi – 

Miran Preskar, Pavlova vas  
3.	nagrada: sladica po izbiri za dve osebi – 

Darja Pirc, Površje

Geslo križanke pošljite do četrtka, 2.6.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

KOPITARNA SEVNICA d.d., 
Prvomajska ulica 8, Sevnica

PLAVI ORKESTAR
sobota ob 21.00

4.6.2011
  Poletna termalna riviera Terme Čatež

 Najvecji koncert Poletja 
na Termalni rivieri v Termah Catezv

v

v

After party - casino Lido podari igralni listič za 2 eur za vse goste koncerta

Bolje biti pijan nego star...

Ako su to samo bile lazi...v

Koncert za vse generacije

Prodajna mesta: www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk Delo Prodaja, 
Punkt Krško in Brežice, BIT Brežice, Pošta Slovenije, Stadion Cafe Pub
Cena vstopnic: 22,00 EUR v preprodaji, 20,00 EUR študenti in dijaki, 
na dan koncerta: 25,00 EUR, VIP 75 EUR (vip prostor, neomejena količina pijače)

Od rodendana do rodendana...– –

Sava tiho tece...v

STO OBRAZOV NOTRANJE MOČI
•	 petek, 3. junij, ob 18. uri -  

Gostilna Kmečki hram Kostanjevica na Krki
Pomladanski cikel aktivnosti na Točki vseživljenjskega učenja 
v knjižnici Kostanjevica na Krki zaključujemo s predavanjem 
tržaške Slovenke Alenke Rebula, pesnice in pisateljice, po 
stroki pa filozofinje in psihologinje, ki bo spregovorila o veri 
vase, o sposobnosti živeti ovrednoteno, ljubljeno in svobodno.

RAZSTAVA O DELOVANJU PLANINSKEGA 
DRUŠTVA BOHOR SENOVO 

•	 junij 2011 - Osrednja knjižnica v Krškem
V prostorih osrednje knjižnice bo od 6. junija na ogled razstava 
o delovanju Planinskega društva Bohor Senovo. Vabljena pa 
tudi ostala društva, ki bi se želela predstaviti pri nas, da nas 
pokličete za dogovor na tel. 07 4904 000 (knjižničarka Urška 
Šoštar). 

RAČUNALNIŠKE DELAVNICE ZA STAREJŠE
•	 ob četrtkih, tedensko med  9. – 11. uro –  

Osrednja knjižnica v Krškem  
Vabljeni na individualne računalniške delavnice za starejše 
»Z miško v svet«. Za termin se lahko dogovorite na  
tel. 07 4904 000.

KAPUCINSKA KNJIŽNICA IN POSEBNA 
ZBIRKA SPEEDWAY V SLOVENIJI

•	 Osrednja knjižnica v Krškem
V Valvasorjevi knjižnici ohranjamo in promoviramo dediščino 
in tradicijo našega okolja, zato vas vabimo na ogled bogate 
baročne kapucinske knjižnice in posebne zbirke Speedway 
v Sloveniji. Za voden ogled se lahko vnaprej dogovorite na 
tel. 07 4904 000.

DOSTAVA GRADIVA NA DOM
Omogočamo dostavo gradiva na dom za tiste uporabnike, 
ki zaradi bolezni, invalidnosti ali starosti sami ne morejo 
obiskati knjižnice. Za dostavo se lahko dogovorite na  
tel. 07 4904 000. 

Vse prireditve in dejavnosti so brezplačne!

PRIREDITVE V Juniju

     45   let delovanja 

Razmišljate o izobraževanju?
Vabljeni v

SVETOVALNO SREDIŠČE POSAVJE

Svetovanje poteka v prostorih Ljudske univerze Krško 
na Dalmatinovi 6 v Krškem, po telefonu 07 48 81 170 (62) 

in 051/ 306 113 ter na naslovu: svetovalno.sredisce@lukrsko.si.

Dvakrat mesečno svetovalno dejavnost izvajamo 
v KNJIŽNICI BREŽICE in v KNJIŽNICI SEVNICA. 
Dodatne informacije in rezervacije na: 051/306 113.

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v 
okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: 
"Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja", prednostne usmeritve: "Izboljšanje kakovosti in 
učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja."

in svetujemo pri:
- odločanju o izbiri primernega 

izobraževanja,
- premagovanju učnih težav in

- iskanju zaposlitve. 

kjer vas informiramo o:
- možnostih različnih izobraževanj,

- vpisnih pogojih v različne 
izobraževalne programe,
- trajanju izobraževanja, www.kopitarna.eu 

Kopitarna Sevnica,
Prvomajska 8

Tel.: 07 81 63 439

Kopitarna Krško, Qlandia,
Tel.: 07 49 22 308

Čestitamo! 
Skupini Plavi orkestar 
bodo 4. junija na Termal-
ni rivieri v Čateških topli-
cah prisluhnili tudi nagra-
jenci našega časopisa:

Mojca Veršec, Sevnica; 
Katarina Jukić, Brežice; 
Barbara Levak, Vrhje; Ma-
tic Molan, Stari Grad;  Na-
talija Žarn, Kremen; 

DOBOVA - 16. junija bodo v Dobovi svojemu namenu predali 
termalno kopališče v sklopu kompleksa hotela Paradiso, ob 
tem pa bodo gosti lahko do konca meseca koristili 50-odsto-
tni popust. Kot pravi direktor Marjan Cvetkovič, bo novo-
gradnja namenjena tako domačinom kot ostalim turistom, 
ki jih bodo na prijetno destinacijo povabili preko spleta, 
pa tudi preko turističnih agencij. Sprejeli bodo od 300 do 
400 obiskovalcev, ki bodo lahko koristili tako notranji kot 
zunanji bazen z lastno termalno vodo. � B. K./M. K.

PIŠECE – 14. maja sta Silva in Martin Bibič v Pišecah odprla 
apartmajski objekt, ki sta ga poimenovala Vila Silva Marija. 
Ob otvoritvi so dogodek popestrili ŽePZ Pišece, MoPZ Bizelj-
sko, Folklorni skupini iz Pišec in iz Artič, na citrah je zaigrala 
Tanja Zajc Zupan, prijatelji lastnika vile iz Domžal v gorenj-
skih narodnih nošah, skupina motoristov »Čoperisti Sloveni-
je«, Pleteršnikovi ljudski pevci iz Pišec, na harmoniki Lojze 
Ogorevc, Ansambel povratnikov iz Avstralije, Ljudski pevci iz 
Globokega ter barska plesalka. � M. K., foto: B. K. 

format 210 x 280, 
120 strani, trda vezava

cena: 25 ¤
Dostava na stroške založbe

naročila: 
mob.: 040 634 783

marketing@posavje.info

knjiga, ki je že mnogim začetnikom pomagala do 
okusnega domačega kruha,

knjiga, ki se je razveselijo tudi izkušeni peki,

knjiga, ki vsebuje pregledne slike 
postopkov in vas vodi od osnov 

do zahtevnejših receptur,

knjiga, ki je lepo in koristno 
darilo! 

Kruh in pecivo po domače
Peka brez umetnih dodatkov
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Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 

sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Mati-
je Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, 
po pošti ali na elektronskem naslovu marketing@posavje.info. In-
formacije: 07 49 05 780, 040 634 783. Rok za oddajo za objavo v 
naslednji številki je do torka pred izidom časopisa, do 10.00 ure.

V 77. letu starosti nas je zapustil

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste darovali sveče, nam izre-
kli osebno sožalje. Hvala doktorju Željku Pleši, bolnišnici Breži-
ce, pogrebni službi Žičkar in gospodu župniku Francetu Novaku 
za lepo opravljen obred.

Žalujoči: družini Kranjc in Novak.

JOŽE KODRIČ
iz Brezovice v Podbočju.

ZAHVALA

Ni te več v vinogradu, ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,

če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

Ob boleči in nenadni izgubi našega 
dragega 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, 
znancem, zaposlenim in  poslovnim partnerjem, ki ste nam v tež-
kih trenutkih slovesa stali ob strani, nam izrekli sožalje, darovali 
sveče, cvetje in svete maše. Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem 
številu pospremili na njegovi zadnji poti. Posebej se zahvaljuje-
mo gospodoma župnikoma in vsem govornikom za ganljive bese-
de slovesa; pevcem, pevkam, citrarki in kvartetu trobil za čutne 
melodije, Ribiški družini Brestanica - Krško ter pogrebni službi Ko-
stak. Iskrena hvala tudi Občini Krško za izkazano spoštovanje na 
žalni seji ter Krajevni skupnosti Zdole.

Še enkrat vsem iskrena hvala.
Vsi njegovi.

JOŽETA DULARJA
iz Kostanjka

ZAHVALA

Spomin na tebe večno bo živel, 
nikoli ti zares od nas ne boš odšel, 

v naših srcih večno boš živel.

Okulistični pregledi
na zdravstveno kartico

Optika Glasmaher
CPB 20c, 8250 Brežice
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Damjan Keber s.p.
Trdinova 1, 8250 Brežice

 velika izbira sončnih očal
   (gotovinski popust)

 okulistični pregledi 
   na zdravstveno kartico
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www.optika-keber.informacija.net

Tel.: 07/499-22-33
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OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA 

MOZAIK
IZPOSOJA DVIŽNE KOŠARE

8270 KRŠKO - GSM: 041-555-271
IVAN AVGUŠTIN s.p., Golek 7

NUDIM IZPOSOJO
MOBILNE DVIŽNE
KOŠARE VIŠINE DO 12,5m,
ENOSTAVNO
UPRAVLJANJE IN
PREMIKANJE PO
DELOVIŠČU.

www.dvizne-kosare.com
E-mail: avgustin.ivan@siol.net

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice

www.trata-krsko.si
e-pošta: info@trata-krsko.si
GSM: 031 706 901

  drevesa in grmovnice (obrezovanje, nižanje, posek),
  košnja trave (tudi večje površine in zahtevni tereni),
  zasaditve in svetovanje pri ureditvi okolice,
  letno urejanje in vzdrževanje zelenih površin in okolice, 
 brezplačni ogledi

Toni Tomše s.p., Papirniška ulica 15, Krško

SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 
BooM

NORE CENE V TUNIZIJI:
 7 x ALLINCLUSIVE 

ŽE OD 339 € NAPREJ 

IZLET V BUDIMPEŠTO 
18.6. (1 DAN) SAMO 45 €

UGODNE CENE POČITNIC 
S POPUSTI ZA OTROKE ...

Jumbo plakati
Vizitke, flajerji in transparenti

Grafično in spletno oblikovanje
              Izdelava spletnih strani

Ostali promo materiali

      Izstopamo
iz množice!

CELOSTNO OGLAŠEVANJE v Posavju na enem mestu 

Agencija SPIN d.o.o., Šolska ulica 2, 8250 Brežice

ki sta odšla v noč neznano, tako nepričakovano, tako tiho in brez 
slovesa, da se srce ni uspelo razklati in vseh solz izjokati.

Spomin na vaju je vir našega življenja, je izraz hvaležnosti za 
dragocene trenutke, ki sta jih delila z nami in je izvir hrepenenja 
jutrišnjega dne, ko se snidemo spet na drugi strani mavrice.

Iskrena hvala vsem, ki ste ju imeli radi in z lepo mislijo postojite 
ob njunem preranem grobu ter se s sprižiganjem svečk ali 
podaritvijo cvetja poklonite njunemu spominu. 

Vsi vajini!

iz Ravna 17 pri Raki,

in

V SPOMIN

Solze, žalost, 
bolečina

te zbudila ni,
a ostala je tišina,

ki močno boli.
(J. W. Goethe)

NOVAK
francu

1954 - 2011
iztoku

1981 - 2005

Poslovila se je moja mama

Na njeno željo smo se od nje poslovili v ožjem družinskem krogu 
na pokopališču v Krškem. Vsem, ki ste jo obiskovali in z njo delili 
zadnje trenutke, se zahvaljujemo, kakor tudi zdravstvenemu 
osebju, Centru za socialno delo Krško, posebno pa patronažni 
sestri Polonci Umek.

Hčerka Veronika in vsi njeni. 

mATILDA bORAS 

Tiho, mirno je živela,
rada nas je vse imela,
zdaj korak je njen obstal,
na njo spomin nam bo ostal.

Nacetova Tilka, 
(12. 8. 1923, Studenec – 18. 5. 2011, Krško)

NEPREMIČNINE

Prodam majhno starejšo hišo 
z vrtom v Brestanici, zelo 
ugodno. Tel.: 031 642 448

Prodam enosobno stanova-
nje v Krmelju, 36 m2, cena 
po dogovoru. 
Tel.: 041 852 936

Oddam dvosobni apartma na 
otoku Pašmanu, klima, tera-
sa, 200 m od morja. 
Tel.: 041 983 525 

Posest Srednje Arto, 5000 m2 

zemlje, vseljiva hiša, 14x9 
m, s poslopjem, mirna loka-
cija. Ugodna cena: 68.000 €. 
Tel.: 041 710 567

KMETIJSTVO

Prodam prikolico, primerno 
za Tomo Vinković, nosilnost 
2 toni, cena 350 €; Sevnica. 
Tel.: 031 379 620 

Prodam traktorsko prikolico 
domače izdelave (ni kiper), 
nosilnost 3 T, dol.: 270 cm, 
šir.: 160 cm. 
Tel.: 041 250 744

Prodam zgrabljalnik Stoll, 
2.80 širine, hrastove plohe, 
dvoredno sejalnico koruze, 
ličkalnik, vino cviček, eno-

fazni motor 1.1 KV, trofazni 
0,25 KV. Tel.: 031 583 198 

Prodam samohodni mulčer 
TRT 60 Swing, bukova drva in 
vino cviček. Tel.: 041 319 448

Prodam kosilnico Gorenje-Mu-
ta, 200 litrsko škropilnico Agro-
mehanika in sedlo ter komat za 
konja. Tel.: 041 722 803

Poceni prodam pajek Faar, 
4 vretena, obnovljen, širina 
3,20 m. Rabljen Acme motor, 
bencin. Tel.: 07 81 84 408

Prodam koruzo v zrnju. 
Tel.: 041 581 488 

Prodam opaž od 4,4 € dalje 
in brune od 5,7 € dalje. Cena 

z dostavo na dom. 
Tel.: 040 624 123

Prodam koruzo v zrnju in 
prašiče, težke 100 kg. 
Tel.: 031 897 299

Prodam koruzo v zrnju. 
Tel.: 07 49 68 566

Prodam koruzo v zrnju, na-
ravno sušeno, cena po dogo-
voru. Tel.: 041 813 069

Kupim vile za nošenje bal - 
»kiper«. Tel.: 051 823 515

Vse za namakanje vr-
tov, zelenjave, sadovnja-
kov ... www.LEGO.si, 
Tel.: 040 227 363, 
Lego d.o.o., Zakot 43, Brežice

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam 200 l cvička in 2000 
kg koruze v zrnju. Cena po 
dogovoru. Tel.: 041 954 258 

Prodam vino laški rizling, 
odlične kvalitete. Okolica 
Senovega. Tel.: 031 564 785

Zaradi opustitve vinogradništva 
prodam samohodno škropilnico 
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Solo, več cistern za vino, mlin 
za grozdje, naplavni filter za 
vrečo, polnilnico za stekleniče-
nje. Tel.: 041 479 340

Prodam 300 l rdečega vina 
cviček po 1 €, okolica Blan-
ce. Tel.: 031 790 422

Prodam rdeče bizeljsko vino 
ali menjam za drva ali odoj-
ka. Cena po dogovoru. 
Tel.: 040 781 444

ŽIVALI

Prodam teličko simentalko, 
staro 2 meseca in brane z 
ježi 2,05 m. Cena po dogo-
voru. Tel.: 031 590 523

Prodam telico limusin za za-
kol, staro 2 leti. 
Tel.: 031 424 486

Ugodno prodam prašiče, tež-
ke od 100 - 150 kg, možen za-
kol. Tel.: 041 380 981 

Prodam prašiča za zakol, tež-
kega okoli 180 kg, krškopolj-
ske pasme, hranjen z doma-
čo hrano. Tel.: 041 243 343

Prodam dva odojka, težka 35 
kg. Tel.: 031 563 503

Prodam odojke, težke cca. 
25 kg, ter traktorsko škropil-
nico, 400 l, okolica Brežic. 
Tel.: 041 560 136

Zajce različnih velikosti in 
zajčnik, nov, za dve, tri ali 
štiri samice. Možna dostava. 
Tel.: 040 229 459

Prodam čebelje družine na 
AŽ satju - matice 2011. 
Tel.: 07 49 67 328

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Prodam tapeciran stolček za 
hranjenje otroka, avto se-
dež, tricikel, vse lepo ohra-
njeno, za 70 €. 
Tel.: 031 403 767

RAZNO

Prodam plastične zaboje, 
primerne za grozdje ipd. 
Bele barve, 34 komadov, kot 
novi. Cena: 100 €. 
Tel.: 031 379 062

Prodam novo vzmetnico Mer-
kur 200 x 85. 10 let garanci-
je, kompaktna, ortopedska. 
Cena po dogovoru. 
Tel.: 031 388 427

Prodam parni sesalec Eco-ju-
nior, star 5 let, malo rabljen, 
zelo primeren za alergike. 
Cena: 500 €. Tel.: 031 693 255

Prodam telovadno orodje 
Orbitrek in Leg Magic, skupaj 
za 130 €. Tel.: 031 693 255

Prodam 2 osi za prikolico s 
kolesi, zavorami, 14’’, kolo-
tek 1700 mm, 120 €. 
Tel.: 03 56 81 101

STIKI

Moški 50-ih let išče žensko za 
dopustovanje na morju. Mo-
žna tudi resna zveza. 
Tel.: 051 825 630

Ženitna posredovalnica 
Maja - posredujemo pri-
jateljevanje in resne zve-
ze. Ženske zastonj. 
Tel.: 031 575 367, 
JM-NIK d.o.o., Bistrica ob So-
tli 13, 3256 Bistrica ob Sotli

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

Naročila za male oglase spre-
jemamo vsak delovni dan v 
tednu od ponedeljka do pet-
ka od 8. do 15. ure na sedežu 
uredništva (Trg Matije Gubca 
3, 8270 Krško (hotel City, prej 
Sremič). Naročila sprejema-
mo tudi po faksu 07 49 05 
781 ali po elektronski pošti: 
mali.oglasi@posavje.info.

Za objavo v naslednji števil-
ki morajo biti oglasi naroče-
ni do ponedeljka pred izidom 
časopisa (do 15. ure).

Cena malega oglasa za fizične 
osebe v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šte-
je za eno besedo) znaša 5,00 
EUR + DDV, skupaj 6,00 EUR. 
Vsaka nadaljnja beseda 0,50 
EUR + DDV, skupaj 0,60 EUR. 
Dodatek za poudarjeno objavo 
(okvir) znaša 3 EUR + DDV, sku-
paj znaša osnovna cena male-
ga oglasa v okvirju 9,60 EUR.
Cena malega oglasa za prav-

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV
ne osebe in s.p., v obsegu do 
15 besed (ena telefonska šte-
vilka šteje za eno besedo) zna-
ša 10,00 EUR + DDV, skupaj 
12,00 EUR. Dodatek za pou-
darjeno objavo (okvir) za prav-

ne osebe in s.p. znaša 6,00 
EUR + DDV, skupaj zanje zna-
ša osnovna cena malega ogla-
sa v okvirju 19,20 EUR. Vsaka 
nadaljnja beseda 1,00 EUR + 
DDV, skupaj 1,20 EUR.

Vsebina oglasa naj bo napisana 
čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slo-
venskem jeziku. Za resničnost 
in verodostojnost objavljenih 
oglasov odgovarja naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

Vaše
oglasno sporočilo
v tem časopisu

bo videlo več kot 
58.000 
rednih bralk
in bralcev!

marketing@posavje.info

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 26. majem in 8. junijem

Četrtek, 26. 5.
•	ob 13.00 v Bivaku Senovo: turnir v pikadu
•	ob 17.00 v mladinskem oddelku Valvasorjeve knjižnice v 

Krškem: zaključek bralnih projektov Vrtca Leskovec in Val-
vasorjeve knjižnice Krško - ustvarjalne delavnice in pred-
stava Gusar Berto

•	ob 19.00 v OŠ Adama Bohoriča Brestanica: dobrodelna pri-
reditev za šolski sklad „Zame - zate - za nas“

•	ob 19.00 v klubu KD Krško: predstavitveno predavanje dr. 
Andreja Rusa o transcendentalni meditaciji

Petek, 27. 5.
•	ob 13.00 v Bivaku Senovo: športna delavnica – turnir v ko-

šarki ali nogometu
•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: filmonija
•	ob 18.00 v OŠ Koprivnica: otvoritev razstave vezenin roč-

nodelske sekcije Ivančice na temo „Vse za gospodinjstvo“
•	ob 18.00 v MT Raka: poker turnir
•	ob 20.00 v KD Krško: igrani film meseca – Jaz bi tudi

Sobota, 28. 5.
•	od 10.00 do 13.00 v parku pri MC Brežice: mini festival 

družine; v avli MC Brežice: tržnica rabljene otroške opreme
•	ob 10.00 v MT Raka: ustvarjanje z glino
•	od 11.00 dalje pri brodu na Mostecu: predstavitev we-

stern tekmovalnih disciplin, tekmovanje v spretnostnem 
jahanju in spretnostni vožnji z vpregami; zabavni pro-
gram skupine The Country Bunch (v primeru dežja odpade)

•	od 14.00 dalje pod šotorom na športnem igrišču Strniša 
v Jesenicah na Dolenjskem: Praznik vina in kulinarike – 
15 let delovanja Društva vinogradnikov Dolina - Jesenice

•	od 15.00 dalje pri igrišču OŠ Brestanica: prireditev „Ma-
vrični živ – žav“

•	ob 16.00 v Etnološki zbirki Kobile: otvoritev V. likovne ko-
lonije »Ne pozabimo«

•	od 17.00 do 20.00 na ploščadi pred KD Krško: Big Band 
festival, sodelujejo: Budafok Big Band (Madžarska), Big 
Band KGBL (Ljubljana), Big Band Glasbene šole Krško in 
Big Band Krško

•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: filmonija
•	ob 19.00 pred gasilskim domom v Boštanju: gasilska ve-

selica 
•	ob 19.30 v dvorani hotela Toplice v Termah Čatež: kon-

cert Citrarskega orkestra GŠ Brežice „Ko strune citer za-
pojo“, kot gostje bodo nastopili tamburaški orkester GŠ 
Brežice in klapa Sagena iz Zagreba

•	ob 21.30 v dvorani MC Brežice: koncert zasedbe Pozdrav 
Azri (Azra tribute band)

Nedelja, 29. 5.
•	ob 9.00 v športni dvorani OŠ Leskovec: tradicionalno strel-

sko tekmovanje za pionirje in pionirke, cicibane in cici-
banke

•	od 17.00 do 20.00 na ploščadi pred KD Krško: Big Band 
festival, sodelujejo: Budafok Big Band (Madžarska), Big 
Band KGBL (Ljubljana), Big Band Glasbene šole Krško in 
Big Band Krško

•	ob 18.00 v Prišjeku v Bistrici ob Sotli: zvočna kopel v na-
ravi z Gajo Klas

Torek, 31. 5.
•	ob 19.30 v cerkvi sv. Fabijana na Mostecu: literarni večer 

„Mojemu Posavju“ - večer poezije z Marijo Kalčič

Petek, 3. 6.
•	ob 20.00 v OŠ Leskovec: gledališka predstava Gospa po-

slančeva (vstop prost)

Sobota, 4. 6.
•	ob 8.00 pri HE Boštanj na Orehovem: preizkus hoje na 

2 km
•	ob 10.00 pred MC Brežice: Brežice tečejo 2011
•	ob 12.00 v Športnem parku Krmelj: IX. tradicionalni ro-

kometni turnir veteranov in veterank
•	ob 20.00 v TVD Partizan Boštanj: srečanje ljudskih pev-

cev „Tako se je pelo nekoč“
•	ob 20.00 pred gasilskim domom na Šmarčni: gasilska ve-

selica
•	ob 21.00 na poletni termalni rivieri Term Čatež: koncert 

skupine Plavi orkestar, ob 22.00 v klubu MC Brežice: Pla-
vi orkestar after party

Nedelja, 5. 6.
•	ob 16.00 v cerkvi v Boštanju: srečanje cerkvenih pevskih 

zborov dekanije Trebnje
•	ob 20.00 v cerkvi sv. Ane v Leskovcu pri Krškem: kulturni 

večer „Brezčasni Leskovec“

Sreda, 8. 6.
•	v Šentjanžu: ArtEko Šentjanž 2011 – ustvarjanje akadem-

skih slikarjev (do 10. 6.)

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO

Če želite vpisati dogodek na koledar spletnega portala www.posavje.info in v rubriko Kam v Posavju, nam pišite na: redakcija@posavje.info

PERUTNINARSTVO 
MARTIN METELKO s.p., 

Hudo Brezje 16, 8293 Studenec,

obvešča cenjene stranke,
da je prodaja belih 
piščancev, rjavih in 

grahastih jarkic in prašičev 
za nadaljno rejo ali zakol, 

vsak delavnik po 18.00 uri.

Tel.: 041 716 154

od 1. maja 2011 
dalje na novi lokaciji:

Lenartova pot 12, Brežice

ponedeljek: zaprto
torek - petek: 09.00 - 18.00
sobota: 08.00 - 12.00
Informacije in naročila: 
07 49 646 66, 041 695 167

  15 %
gotovinski
popust za 

upokojence
od 1. do 5. 6.

Marjetka Štrucl s.p

Ugodno! Že od 0,75 € / km
UGODNO · VARNO · ZANESLJIVO · NON STOP

Krško: GSM: +386(0)70 600 111
Brežice: GSM: +386(0)70 400 111
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PERUTNINARSTVO CIGLAR
s Senovega obvešča stranke, 

da bo

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

PRODAJA BELIH 
KILOGRAMSKIH PIŠČANCEV

27. maja 
na Kajuhovi 3, SENOVO ter

28. maja 
pri Mirt Alojzu Gmajna 28, Raka

 

Jarkice pred nesnostjo lahko 
dobite vsak torek in petek. 

Naročila sprejemamo na 
07 49 73 190 in
031 676 724.

*Prireditve ob prazniku občine Krško so objavljene na str. 16-17.
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Stari od 56 do 69 let in zavarovanec VZAJEMNE?

POSAVCI VOLITE POSAVCA!
Na glasovnici Vzajemne označite številko

54 - Franc Vranetič iz Kapel
ter brezplačno oddajte glasovnico na vaši pošti

do srede, 1. junija. 
HVALA ZA ZAUPANJE!

Novice Kultura Šport Kronika
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Bliža se poletje, a glasbeniki v Posavju ne počivajo. V to-
kratnih glasbenih novičkah:

Končana je pesem Evrovizije. Zmaga je odšla v Azajber-
džan. Maja Keuc pa je dosegla odlično 13. mesto. Pa ste 
vedeli, da so veliko besedo pri izboru zmagovalne pesmi 
imeli tudi Posavci? Letos so namreč poleg občinstva šte-
li tudi glasovi komisije, ki so jo pri nas sestavljali Mojca 
Menart, Eva Černe, Miha Vardjan ter domačina - sakso-
fonist skupine Leeloojamais Lovro Ravbar in Nuša De-
renda. Slavnih 12 točk v imenu Slovenije pa je šlo v Bo-
sno in Hercegovino.

In ko smo že pri Nuši Derendi. Glasbenica je imela za 
seboj pester teden. V presledku samo treh dni je nasto-
pila na dobrodelnem koncertu „Stopimo skupaj za nedo-
nošenčke“ in v Zagrebu, kjer je nastopila na promociji 
albuma hrvaške skupine Latino. Skupaj z njihovim pev-
cem Kruško je odpela "Smotala si me".

Brežiška glam rock zasedba The Road je objavila nov 
demo singel z naslovom "Get out of my sight". V pesmi 
zvesto sledijo glasbenim usmeritvam, ki so si jih zastavili 
že v prejšnjem komadu z naslovom "Nora Ljubezen". "Mi-
ksanje komada je gotovo in vse skupaj bomo zelo kmalu 
objavili ... get ready for some serious sh …," so v rocker-
skem stilu še zapisali na svojem facebook profilu.

Produkcija Znajdi se uvaja prvo video dražbo v Sloveniji! 
Sedaj lahko glasbeniki sami oddajo ponudbo za videospot, 
ki jim najbolj ustreza in z malo sreče ter potrpežljivosti 
na njej tudi zmagajo. Z video dražbo si lahko glasbeniki 
privoščijo kvaliteten videospot po ugodni ceni. Dražba bo 
trajala vse do 31.5.2011! Več pa na njihovi spletni strani.

Poletje se nezadržno bliža. Tudi tokrat bodo težko priča-
kovano počitniško sezono otvorili koncerti. Četrtega ju-
nija v Čatež prihaja Plavi orkestar, že 17. junija pa nas 
bo ogrela še ena glasbena poslastica - Rock Pečice. Or-
ganizatorji za uvod v večer napovedujejo krmeljski Liquf 
in senovsko-krški D-Band, kot skupina večera pa so na-
povedani priljubljeni in aktualni Tabu. Teden dni kasne-
je se na bazenu Brestanica obeta že tradicionalni 12. fe-
stival Šrot. Tokrat poleg domačih skupin Wild Strings in 
Uranium Pills Project prihajata še dolenjski Mary Rose 
in gostje večera - Prljavo kazalište.  

Nedelja, 29. maj, pa je datum, ko bo v polfinalu šova 
Slovenija ima talent nastopila dekliška zasedba Delight. 

Vokalno skupino, ki 
je svojo pot začela 
v oktobru 2007, se-
stavljajo tri voka-
listke: Nina Berger 
iz Krškega ter Mari-
na Benić in Ana Ku-
nej iz Brežic. De-
kleta iz Posavja so 
do sedaj nastopala 

na različnih prireditvah in dogodkih. "Letos smo se pri-
javile v oddajo Slovenija ima talent in kljub težki kon-
kurenci se nam je uspelo uvrstiti v naslednji krog," so še 
zapisale. Mi jim želimo uspešen nastop, vam pa glasova-
nje v čim večjem številu. 

V tokratnih glasbenih novičkah naj bo to vse, več kot ve-
dno najdete na www.posavje.info, vaše novičke pa nam 
lahko pošljete na glasbene.novicke@posavje.info. 

� Pripravlja: Simon Uršič 

Za tekmovanje je bilo prija-
vljenih kar 40 voznikov, ki so 
že v soboto dopoldne opravili 
dva treninga, nato pa se po-
poldne pomerili v kvalifika-
cijah, iz katerih se jih je 25 
uvrstilo na nedeljsko dirko. 
Organizatorji so imeli tokrat 
dokaj srečo z vremenom, saj 
se je neurje razbesnelo, ko 
je bil sobotni del prireditve 
že pod streho, v nedeljo pa 
je sonce osušilo progo, da 
je bila nared za dobre bor-
be. Med favorite tokratnega 
tekmovanja je poleg prvo in 
drugo uvrščenega po dirkah v 
Romuniji in Bolgariji - Belo-
rusa Evgenija Tyletskega in 
Čeha Petra Bartoša -  sodil 
tudi slovenski prvak iz Radi-
zela Sašo Kragelj (AMD Fero-
da). Ta je z borbeno vožnjo v 
močni konkurenci pričakova-
nja domačih ljubiteljev tega 
športa tudi upravičil, saj je 
bil v prvi vožnji najboljši in 
za zmago prejel pokal iz rok 
državnega poslanca mag. An-
dreja Vizjaka, prav tako je 

Motokros: Kragelj za las ob zmago
BREŽICE – Na pobočju Prilip pri Čatežu so minuli konec tedna organizatorji AMD Brežice uspešno izpe-
ljali dvodnevno prireditev v motokrosu, katere vrhunec je bilo evropsko prvenstvo v kategoriji open.

vodil celotno drugo vožnjo 
do treh krogov pred kon-
cem, ko je vodstvo in s tem 
tudi skupno zmago prevzel 

Najboljša dva v zraku takoj po startu druge vožnje: Kragelj (št. 7) in Bartoš (št. 31)

Čeh Bartoš. Prizadevni orga-
nizatorji AMD Brežice so to-
krat poskrbeli tudi za kvali-
tetno zabavo gledalcev med 

vožnjami, in sicer s skoki pa-
dalcev ter koncertom Petra 
Dirnbeka.
� S. Mavsar

Skupinska fotografija ekipe organizatorjev AMD Brežice 
po dirki

Med vožnjama najboljših so se pomerili tudi najmlajši, 
ki so navdušili s svojim pogumom in znanjem.

KRŠKO - Občinski praznik že od 
petdesetih let 20. stoletja in ča-
sov občine Videm-Krško ni mogel 
miniti brez tekmovanja v spee-
dwayu. Prireditve, ki jih da-
nes poznamo pod imenom Zlati 
znak občine Krško, pa so se za-
čele pred 30 leti. V nedeljo, 7. 
junija 1981, je namreč poteka-
la prva mednarodna dirka pod 
pokroviteljstvom Skupščine ob-
čine Krško, ki jo je dobil Madžar 
Farkaš, že naslednje leto pa je 
zmagovalec Nemec Peter Ni-
eder prejel prvi znak kot novi 
simbol krške občine.
 
Kasneje so tekmovanjem za zla-
ti znak dodali še merjenje dirka-
čev za pokal v spomin na legen-
do krškega speedwaya Franca 
Babiča. Za vse ljubitelje tega 
športa je razveseljivo, da Krško 
ohranja vsaj to tradicionalno 
prireditev, ki je bila dolgo red-
ka priložnost, da gledalci vidi-
jo v akciji kvalitetne voznike iz 
drugih držav, domači talenti pa 
se pomerijo z njimi. 

Ker ob zaključku redakcije še ni 
znano, kateri vozniki iz 11 držav 
bodo nastopili, velja le povabi-
lo v soboto, 4. junija, na stadi-
on Matije Gubca, saj smo prepri-
čani, da bo dirka vredna ogleda. 
Žal med sodelujočimi tokrat ne 
bo v nedeljo, 22. maja 2011, 
preminulega Mateja Ferjana, 
večkratnega osvajalca zlatega 
znaka in ljubljenca krškega ob-
činstva. � S. M.

Tradicija se 
nadaljuje, 
a tokrat brez 
Ferjana


